7o (A)

Fs B as g mAEH(MPa) | T155
1 L] i) S 6~30 31.5 1
2| R i SeeePeeel 10,20, 30 31.5 6
3 ] iy RVP 6~40 31.5 10
4 | Hya)E S, 10 52~150 315 13
5 WA B 1) ] SV /SL++60 6 315 17
6 B X ) i Z1S++:30 6,10 31.5 20
7 B IR 7 B ) iR 72S 6,10,16,22 31.5 23
8 B IR i s B ) iR VAN EY] 6,10,16,22 31.5 29
9 | W SV /SL-++30 10~30 31.5 35
10| i B i SV /SL-++40 10~32 31.5 40
11 | F3hem g WMM 6,10,16,25 35 45
12| HLfde In i WES 5 25 56
13| HRgdse R WE6+++50/++ 6 35 61
14 | HRgd R WEG:+-61/ -+ 6 31.5 69
15 | HLfEde i i WE10-+-20 10 31.5 75
16 | FREI R WE10---31 10 31.5 82
17 | it dein i WH 6,10 31.5 89
18 | Huieder i/ Wi | WEH-/WHe89 /- | 10,16,25,32 35 96
»
S

I 77 1 (B)

Fs B s & wKAEN(MPa) | 578
1 SR e | DBT/DBWT - 31.5 117
2 BB Al I DBD 6~30 63 120
3 =y I W3 | ZDB/Z2DB 6 31.5 125
4 =) I AW ¥ o ZDB/Z2DB 10 31.5 130
5 SR G E R/ Rk RE | DB/DBW--50/- 10~32 35 135




& 71 1@ (B)

Fs AR s g &KXEN(MPa) | 7145
6 - i il DC 10~ 30 31.5 144
7 BB E ZDR6D-++30 6 21 149
8 BN H 3 i R ZDR10D-+-40 10 21 152
9 e 5 DR i DR:+-30/++- 10,20,30 31.5 156
10 | SRRk DR:+-50/++- 10~20 31.5 162
11 e S 3B ) DZ-+-=50 10,20,30 31.5 168
12| S5 (H k) S A7 i I el DA/DAW--—50 10,20,30 31.5 174
\\23‘ EL yis

m = ¥ (C)

Fs B s Mg | mKEH(MPa) | TIHE
1 1 I 1 B B ) 5 it R MG/MK 6~30 31.5 181
2 B I [k 3 It 1) Z2FS 6,16,22 31.5 183
3 B IR [k 3 It ] Z2FS 10 31.5 188
4 B I k) 3 I Rl Z2FS10---—30/ -+ 10 31.5 191
5 TR R REOER | DV/DRV 6~40 35 198
6 I e A D 2FRM 5 21 204
7 T I o A ) 2FRM 6 31.5 208
8 T i A 2FRM 10,16 31.5 213
9 F-fir i FD 6,16,25,32 31.5 218
10 JESRIFR AF6E-++30 6 31.5 225
11 FeZE R T4k 2% HEDI - 50 227
12 FeZE AR Ty 4k 2% HED4 - 35 230

B iR
JEEHR 233




® gmemn ST 8 [ ]

T B R F EE6Z30 FEHZ31.5MPa 78 Z400L/min

—— AT TR
—— HEAMIRES
R P Y
—— BRI

—— AR

HiAA

S R L R g B e e R A VFIIR — A7 1l A s, ALV i sl .
S R R O SER NEE A, RN, A TR TR A = AT
FEMTRERE AL, VSRS R

HLEERT 5
O OM
i 5 Y L
HES Wl
TN T 77>
,—:i_k A
u /\ B T
> - S > Y
7 |

A A v B
IR 1A e S Al




RS

S / "
EXT HECF i |
N ‘ e Tehric= W) S HE
gl el dEA B V= TR A V0 L
6 — 6 =6
3 _ 3 -3 0= 0 &%) (X PR
10 10 10 =10 ( 0 NQ/%ﬁUﬁ%&ﬁT%RTT‘KQ)
15 — 15 =15 - —
20 20 20 0 IR 1= o]
B (X ARL) 2= il
25 - 25 =25
30 30 30 =30 JFERETT: 0= TCHEE
= FF = E $70.05MPa
[N =P 2= F = E 770, 15MPa
gt =A 3= HEES10.3MPa
A = 5= F )5 110, SMPa
AN B o) B S35 B
HiEx
K1 K2 K3
6 301889 301896 301903
8 301890 301897 301904
10 301891 301898 301905
15 301892 301899 301906
20 301893 301900 301907
25 301894 301901 301908
30 301895 301902 301909
HAR
K1 K2 K3
6 301910 301917 301924
8 317701 317702 317703
10 301912 301919 301926
15 317704 317705 317706
20 301914 301921 301928
25 301915 301922 301929
30 301916 301923 301930

Blhn: IT6EARTF L7250, 0SMPaELid U 1, E B¢ U525 S6K 1-301889

-2-




IR T 90 SR80 ek A G G Y4 3
pimaseien il (°C) —30~+80
AV (mm?/S) 2.8~500
TAEES (MPa) %#31.5
V=15 (MPa) ‘
— _ T2
BRI E (L./min)
$FHEME RIS Fo=41mm?/sFnt=50°CTl#F)
156 20
RE = os
_ . [+ .
£ s T S osp
S 04 / o 0.4 /
:H< . - 4 _.H< . 3
= 0.3 ; - 5;;; 0.3 >
E 0.2 2 0.2 /--&;7/
0.1 5= 0.1 5
0 2 4 6 81012141618 0 50 100 150 200 250
MEQ (L/min) MEQ (L/min)
N /X
18 0.7 25 0.7
—~ 0.6 —~ 0.6
< 5 51
S 05 ﬂ; 0.5 "
0.4 A ~ 0.4
K 3 4 X 3 N
B 0.3 — = 0.3 —
R 022 = 0.2 2 =
Hoo ot H oo ‘
0 —T To0
0 4 8121620 24 28 32 36 0 50 100 150 200 250 300 350
HEQ (L/min) HEQ (L/min)
N /x
@210 0.7 30 0.7
~ 0.6 ~ 0.6 s —
= 05 P / = 0.5 -
; 0.4 = 3 // ~ 0.4 3
B 03— g 0.3 - wZd
R 0.2 = 2 0.2
s 2 SR == =
: %‘0 : L1 0
1] 10 20 30 40 50 60 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
HEQ (L/min) PEQ (L/min)
N /X
—~ 0.6
£ |5 /]
s 0.5 /
0.4 , . \
S 3 / PA_E R FE 3455k 5 i B A % 2R il 4%
= 0.3 4
R 0.2 7]
oo —
. 1=

0 20 40 60 80 100 120 140150

#EQ (L/min)




IMEREZER: (EXERE. BAAXEEE) R~FEfL. (mm)
B INE S R
$D1 $D1
A
NS/ /i
------------ \V
T1 T1 '
L1 S
Firg 6 8 10 15 20 25 30
. g | Gl/4" G3/8" G1/2" G3/4" G1" G1'/4" G11/2"
sl | M14x1.5 | MI8x1.5 | M22x1.5 | M27x2 M33x2 | M42x2 M48x2
H1 22 28 34.5 41.5 53 69 75
L1 58 58 7 85 98 120 132
T1 12 12 14 16 18 20 2
S 19 24 30 36 46 60 65
FE(KG) 0.1 0.2 0.3 0.5 1 2 2.5
A R R ANE &R R
NC 6 8 10 15 20 25 30
HA RN DIH7| 10 3 | 17 | 22 28 | 36 | 4
i
o 03 ®D2 6 8 10 15 20 25 30
R N ®D3HS| 11 14 18 24 30 38 44
4 D4 | 6 8 10 15 20 25 30
juh 7| 4 4 4 5 5 7 7
-t Ll | 112 | 119 ] 14.3 ] 18 [ 18.8 | 28.5 | 28.5
/ 74255 ' ]j 12 | 95 | o5 [ 115 [ 145 ] 16 | 24.5] 25
//__l_l___é_ /. iz L3 10 16 16 18 23 31 37
002/ 4o L3 _|FeEREE L4 | 16.5 | 21.5 | 23.5 | 25.5 | 30 43 | 47.5
L4 Ls | 20.5 | 26.5 | 29.5 | 34 | 40.5 | 57.5 | 63.5
0D4 /" | ——fe— 0.5x45°
L5 L6 | 28.5 | 36.5 | 39.5 | 46 | s5.5 | 75.5 | 83.5
L6 =
£ [0.05Kg|0.05Kgl0.05Kg | 0.1Kg | 0.2Kg [0.25Kg| 0.3K
F (k1 ~ AR P Lt g g g g g g g
A NC 6 8 10 15 20 25 30
—60°C ®DIH7| 10 13 17 2 28 36 42
B S
D2 | 6 8 10 15 20 25 30
®D3HS| 11 14 18 24 30 38 44
1T 4 4 4 5 5 7 7
Ll | 9.5 | 9.5 | 11.5 | 14.5 | 16 | 24.5 | 25
L2 19 18 | 21 27 29 39 42
L3 | 21.8 | 22.8 | 28.8 | 36.4 | 44 55 63
L4 | 29.8 | 32.8 | 38.8 | 48.4 | 59 73 83
LS 18 18 | 23 28 33 41 47
= A A Eem /s | EEE |0.05Kg|0.05Kg|0.05Kg| 0.1Kg | 0.2Kg [0.25Kg| 0.3Kg




SMEREERS: (MRXERmE) RFEAL: (mm)
e =X B ] R AN S B R
1 i
\ /N
| | |
N
T
AR
e e B b1
[ AN\
O
sl ol __}@_ _____ %_______
& D R T
A AL A FURLBBIE K
[N E// AN /AN A\ND),
3 ” —|D| 0.01/100mm |
L2 i %
L1
7,
JEEM :
WA | 1 AT (GB/T70. 1-2000) %WBEE NG10: G460/01; G460,/02
w
G461/01; G461,/02
10 4-M10x40—10.9 17.12x2.62 NG20, G412/01, GA12/02
20 4-M10x50—10.9 28.17x3.53 G413/01; G413/02
NG30: G414/01; G414/02
30 6—M10x70—10.9 34.52x3.53 G415/01; G415/02
I
NG Bl B2 L1 L2 L3 L4 HI1 H2
10 85 66.7 78 42.9 17.8 - 66 21
20 102 79.4 101 60.3 23 - 93.5 31.5
30 120 96.8 128 84.2 28 42.1 | 106.5 46




7 ® s S Pt/ BRI

iﬁE*ﬂmﬁB&/Aﬁl B£10. 20, 30 EF1E31.5MPa mEZE400L/min

A TR
—— HHRIFREEN
—— ki

5iAA

S--P--- 1/ BB ) R B T A2 R AR A — 7 1) E s, A SR R i

WL A T AR IR R (1), BRLEN(2), FIEZETA(3), IRLEQATRE UL B 5 BRI, R4 as (3) 3 Fr
&1z,

i L, RO P A I, R4 Q) WA Q) T AL E

LM A 2 BIERRSE, BOSQFTHREBOHRR . 24k B £ A RInRahit, R4 G)Fim
B RIS (2) AT 5K P

HLEERFE —@W—

P L/ L/
Yoy ¢ ml /////4{/‘{ j_/
AA BYW

S10P A 3B [6] iR 514 1] S20, 30P A F i R4 14




BSi5AA

FHEHEF10.02 MPa

S 1 / *
FL i) ] =S -
He gy H SCr i

W
10 =10 Jokric= 9 S
20 =20 V= IR 5 0 HE
30 =30

1= 1575
JRARE %

(1~ ORI RAEH T AA)

F IS 170,05 MPa =2
FFFRHET10.15 MPa =3
FFiEHEF10.3 MPa =4
HEHE710.5 MPa =5
FARSH
i 490 o 0 P S P A 8 i
fm LAEE S (MPa) %31.5
Zh T (mm*/S) 2.8~500
K& (L/min)
DA i 2
FEET (MPa)
T (°C) —30~+80
. R B LS Y B HN AS16384594
WS TR e 3 SOV Y 4% EL%
FAT AT SE R A YRS B e /D Bro=>T75




FREmE RIREMS: Fo=41mm?/sFNigEt=50"TN{F)

% (MPa)

JEJ1#5k (MPa)

ESi% (MPa)

1.0

0.8

0.6

0.4

0.2

1.0

0.8

0.6

0.4

0.2

1.0

0.8

0.6

0.4

0.2

FA%10
e
/ 4
/ y
/ >’
/
/
] N
2
1
10 20 30 40 50
& (L/min)
FA&20
5
4 /
3
/
=
—
2 /
1
0 50 100 150 200
e (L/min)
FA%30
5
—_— 4)/
/’37/’
2 __/
”nl
0 100 200 300 400
Jik (L/min)




SN RIEHE R~ R~T84: (mm)

S10P 35.8
2-06 73

87
67
52.5
:
1o
_._F =
g
B
|
|

.
11.1 23.5
43
90
S20.30 P
6D2
|
1 |
3 3 T
 TTTT7
T ||
i
2-6D1 L4 L3 403
L2
L1
) e R TR P
AR B 220K
W | WEEEET (GB/T70.1-2000) | A, BHAOWE —— 5] 0.017100mm |
10 4-M10x35-10.9 17.12x2.62 0/
A
20 4-M14x55-10.9 28.17x3.53
%
30 4-M18x60—10.9 34.52x3.53

1Bl | B2 | L1 | L2 | L3 | 14 | L5 | L6 | HI | H2 |$D1 | $D2 | dD3 | dD4

20 | 65 95 | 114 | 81 18 140.5| 13 | 59 | 52 35 |1 20 | 24 | 16 6

30 | 92 | 130 | 154 | 92 (43.5| 46 [20.5|71.5| 70 36 | 28 | 29 | 20 6




7 ® smemT RVPEIS B

R EHHA R A BE6E40 EHZE31.5MPa 8 Z600L/min

— MR
— A5 et P

il

RVPZR ] [ 1 S e J2 R AR — 7 1) H jesh, A RiF e ish. RO TRE 2 2 5 25 AL i)
BRI, PR IR ENAL T O PR

RVPZY B[] f o HERIZE M, T TTH8 2R/

EEMTROE DL, EEERMZ IR .

LA Q -

1. Wik 2. HEps 3, PASE 4, TRSERE

_10_




RS

(rRv| P| Jw | ] |+
L[] 1R N
I HE 15 SCF i
| B =P
B
g :g Tehri= T4 R
10 =10 V= TR M VA ¥
12 =12
16 =16
20 =20
25 =25 10= 10&%
30 =30 o
40 —40 (10~19 ZRFZ%E Rk RHARAR)
RARSE
e 6 | 8 w0 | 12 | 16 [ 20 | 25 | 30 | 4
e LAEET) (MPa) 31.5
BRI [ T (MPa) 0.05
i BB R . B AR
R R (°C) —30~+80
k| (mm?>/s) 2.8~500
LN ik

s (GRIAEM. u=41mm?sFIiREt=50°CTNE)

B I P1EP2 JEREAPS QR K F
RVP6 RVPS RVPIO RVPI2  RVPI6 RVP20

I / /
I / /
I /

I
|
l / A
II L]/ d
|
I

1.2

—]

JEFE (MPa)

\\
I~

RVP30
pd

/ / // // RVP40

0.6

0.4

— |

e
L~
_—1

0.2

—_—
§§\\

0 100 200 300 400 500 600

Jis (L/min)

_11_




IME R ERE R R~FEAL: (mm)
ZIn]
0 P i }
7 VN J
| P1 P2
oR
¢S Z
_ | 5|2 1
] ¢D
JdR\ JdAY /R
N N N o)
; ; I
J S T T
($)
K 1]
L OE

FA% C oD OE F H J K L
RVP—6 11.5 11 6.6 23 - 19 41.5 46
RVP-8 13 11 6.6 24 - 35 63.5 67
RVP-10 13.5 11 6.6 27 - 33.5 70 74
RVP-12 16 11 6.6 32 - 38 80 84
RVP-16 22.5 14 45 38 76 104 109
RVP-20 26 14 50 47.5 95 127 132
RVP-25 29 18 11 58 60 120 165 170
RVP-30 37.5 20 14 75 71.5 143 186 192
RVP—40 50 20 14 100 67 133.5 192 198

FkE M N 0 P ®R S T U ERKke)
RVP-6 28.5 41.5 1.6 16 6 12.2 16.1 8 0.26
RVP-8 33.5 46 4.5 25.5 8 13.7 14.3 10 0.50
RVP-10 38 51 25.5 10 15.7 18.5 0.80
RVP-12 44.5 57.5 30 13 21.8 21 1.10
RVP-16 54 70 11.4 54 17 24.5 16 12 2.25
RVP-20 60 76.5 19 57 22 31.5 16 12 3.90
RVP-25 76 100 20.6 79.5 28.5 39.2 30 13 6.70
RVP-30 92 115 23.8 95 31 41 28 13 11.0
RVP—40 111 140 25.5 89 45 54 4.5 18 17.0

_12_




® JEE T B (BSS--10%%)

R EHA R 2 7] 527 150 EHZ315MPa 758 2 1500L/min

FE A
— ATIEMRERE (AE52282)
— ATEEZEE (ME525150)
— RKATLE T
— ZMIFEE R

(IR BLS )

DheEwird. SEE. 5

SZ B i W3 T B s B I e AL, T B )R AT B E T

EEFEREQ), BEQME4HEQ).

WS QATRE UL S BIR . R gRssE Q)M Grassh, i H., BRI N BCA MR, EgaieE(3) M
RS QAT A RE.

243 AR TR 7 i, A s D SR QSR AL (4), RERCHIGE L, A1), R4
28 (3) AT VA B RS0 (2) 22 R (4) AT K PA il 1

TEM R 222, AT S P A B ) 9 2R R A B 472 PR ) R (WUAE AR TR C 20 395),

(i
HY L
T
__O__
ITHREIS
|
S T 10 / *
B =S HEATI R
ggggg - Tt E= T
ieghie o = BAR I %
A% 102 =102 10= ZYJ10219
?Eigﬁg =i§(5) (10F19: AMEAN L8 R R SFAAR)
j.; =
- 0= To
ﬁm;fg :g 1T FFREES 0.5 bar
9 = 2= FFREES 1.5 bar
DA THRS 125501150 3= FFRES 3.0 bar

DR H T HME102, 125F1150

_13_




BARHE ITEHXESHIMA, FEERAR)

WIESE
THIR L AR AL TE °C —30F+80 (T HEieEE)
°C —20FE+80 (IR ZE)

A R mm?/S 2.8%380
m LAEE S MPa %31.5
FIRES MPa LT AR 2%
BRHE L/min LT AR 2

WM(HL, HLP)#DIN 51 524V
TR Ps A Yy R VDM A 24 568
D) AT T B e 2% 4 4% P (ZMLRC90 221); HETGGEK-)"
2) AT A i % £ HEPG(RZ —E2)?; HEES(& )

HE MR E R
R I 15 YA AN AS 1638 58941,

o R T e A B N B o> 75,

PR 2 | 2 | 12 | 125 | 150
BRI =, UREARIE T RC 45 501 RC 45 502

s GRIAEME. ZEu=41mm2/sFIiREt=50°C T &)

JE AP 5 B I7 I quAf

FA%S52 Fik%62
1.0 1.2
0.9 1.1
1.0 /
0.8 /
0.9 /
E 0.7 // g:g 0.8 /
\2/ 0.6 \E/ 0.7
g 05 2 06 //
& o4 & 0.5 A
] 3 7 H 0.4
2 _/// 0.3 V7
0.2 - 0.2 2
. —
0.1 —t 0.1 ;/
—T1 0 —1 0
0 400 800 1200 1600 2000 0 600 1200 1800 2400 3000
EQ(L/min) MEQ(L/min)
L FA%82 s Fikg102
1.1 / 1.1 7
1.0 1.0
0.9 0.9 /
£ 0.8 £ 08 /
/
2 0.7 / 2 0.7 /
%l 0.6 %l 0.6 7
& 0.5 e ¥ 0.5 /
= 04 I =04
0.3 |2at—T1 7 0.3
» | +—17 2 L1 |
0.2 — 0.2 —
0.1 0.1
i m——
0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1400 2800 4200 5600 7000
M EQ(L/min) MEQ(L/min)

_14_




s (GRISEM. Eu=41mmZ/sFIiREt=50°CT5)

FE P AP5 IR B I7 I LB QA <

BkS125 150
0.8 0.8
0.7 0.7
// //
0.6 0.6 /
G 0.5 / ] 0.5 v
= /| E /
Ay . ~ 0.4 /
<] 0.4 // <] /
¥ o3 V4 ¥ .3 /
M P ] /
0.2 < 0.2 //
1 / 1 | A
0.1 0.1
/ﬁ L—1 0
0 2000 4000 6000 8000 10000 0 3000 6000 9000 12000 15000
HEQ(L/min) EQ(L/min)
THERT: (EHREE) R~F84AL: (mm)
A ﬂl_‘
’I
o
___________ I =
®D2:T1 ' '
= 1, VS I 1 S
2, tri
s 3. JITIZH AIRRET
<I>D3\ 6 4 L5 ©® FIAES2MFAE62, 14>
A d} ® K82, 24~
R U
_|_ I [ o W T
— 'FQZ--EM ® k%52
6/M16x130, DIN 912—10.9, F7S34Ma=310Nm
® FIHE62
Odhd 6/1"M16x130, DIN 912—10.9, #BHIHiMa=620Nm
1 ® #if%82
2 L2 1 6/MM16x130, DIN 912-10.9, FFEHHMa=620Nm
o A BT
g T4
FER TR ST 1 T 4j?fﬁﬂk% T
KL TS IR
L] 001/100mm | 52 311132 311135
, 62 311133 311136
f 82 311134 311137
k% B1 | B2 | B3 |[oD1| oD2| &D3| HI |H2 | L1 | L2 | L3 | L4 | LS | L6 | L7 | L8 | TI |A/F {iﬁ
52140 [115]145] 60 | 50 | 18 | 105|141 | 25 | 50 | 77 [100 | 12 | 75 [172 | 207 | 2.3 | 14 | 20
62 [ 40 [140 180 | 70 [ 60 | 22 [ 125161 | 34 | 65 [100 | 128 [17.5] 96 |220 [262.5/ 2.3 ] 17 | 38
82 |50 170 (210 | 92 | 80 | 22 | 155|191 | 30 | 70 | 115 | 140 | 35 | 105 275 | 325| 3 | 19 | 70

_15_




TR

E=ERE, Mg52E102

Rt 8. (mm)

H2

L. KT B s

== & 2, Pk
e 3. HTizkniRigse
1 450 ! ,55
H HHET S
i Fi% TR E i)
52 004337 006418
62 002193 002194
82 002172 002173
102 002174 002175
Hirs Bl B2 ¢D1 D2 D3 D4 H1 H2 L1 L2 T1 T2 (k;
52 80 100 45 M10 M16 98 98 134 135.5 | 67.5 15 26 10
62 100 120 55 M10 M20 118 118 154 165.5| 82.5 15 32 18
82 120 150 72 M12 M24 145 148 184 195.5| 97.5 20 36 34
102 150 180 90 M12 M30 175 178 214 245.5 | 122.5 20 40 62
TTHR: EZ&EE, Mig52E102 R~F84L: (mm)

|

|
$D1
D2

H1

L1

L, EKIT 1724 H st
PN
3. T izkay iR

i @E— THEET S
' Pk T E B
125 006070 002176
150 009638 009637
HAE $D1 $D2 $D3 $D4 H1 L1 Tl o=
125 122 300 M30 245 353 350.5 50 190
150 150 360 M36 290 431 501 60 370

_16_




® A TS EE (SVAISLEL60Z3)

T EH IR 6

EHZE31.5MPa

/)| %EGOL/mIn

A

— Ml
—— A BN O
— 4FPFFEET

EERE. BEE. e

SVAMISLZY S T 42 B 17 1] A 45 o 0 T RS LATE
JES R

NG, R RES AR E R AR TARIRE TR 1A
HHRERTEAIITRE = Gk NS A | R NS W T AT B

LN
ENERAFHREAN), BNQ2), EgnEG) RIS
FE(4),

SVAL---(TL ity 1)

W MAZBE B, FEAHR T, BEQ)EET
BRI TE 2 GO 5 74 1) R 2

I ) e T O XN T, $RFTE 2R () ) A
A PRI (2) M5 B WA A , X P, AR 2P M B ) AT 3T

R T BRI BRI AR TS ZE R, WEA A
BARSE R ETT .

0 Y 2B

SLAY -+~ (wf ity 171)

JR3E b, XRS5 SVAUHEL,

REZ SFETHMAERM OY . XA RIS ZE(4)RY3F
ARTEFR 5 0 AR R TR . P 1 A P HE AU E A
THEFHE ZE() R X IRA3(T),

Ex

e Y
A B A —— B
—1 O+ —O1—
X X
SV 6 PB-+—60/+  SL 6 PB-—60/-(Hlii 1)

YO D

-

\ \\1/ !
A . ]: ’
- -|= ~ PP S
ST ST
- e D e e
" 1 " 1
\\\J‘,, \\\J‘,,
R B ’,—l—\\ ‘B
-___,_ .
= :

D

mm‘
S16 PB--60/-  SHEIAL
6T FHA2
THIFHA3

_17_




THES

S 6 | P | B + 60 | *

ﬁ@@ﬂ fz L&AV

Ak = P O TR —T
| HLts6 =6 5 AP =P
| oW i =P Fft 2= T
| AT tges =B V= R
IF I Tg ‘ =1 60= Z560%69
WAD/ v TAFZ 2 (603694 AR R A7)
A%B 4

BAREE X FEHXESHINA, FREERAR)

— B
R kg 240.8
LA ] %
Hilal MAZIBHE Hish, S EIERMBEIA
T0E B
e LAEE T (MPa) %31.5
=i (MPa) 5%31.5
feSmE —maX cm’ 0.68

— MY (HiEASLA) cm’ 0.58
o X — XA cm? 0.42
(KIEWEE13 —XIHA: cm? 1.33
T ) — XA cm? 0.19
. W E(HL, HLP)#DINSI 5247,
K g A ) R IR VDMA 24 568
1) & T T HEAR R 2% 5 FH eiAg I 23 (Z3LRC90 221); HETGGEFAM)Y; HEPG
2) HAFHEBIREE (RZ._H%)?; HEES(& Hg)Y s

HE MR R

S A . —30F +80( T W e 2 4t)
TR R AR AL Y Rl C 0%+ 80U I )
A mm?®/s 2.8%500
O o TR A = 15 Y S5 RN ASI63825 947,
ik TR R B IR B> 75

Rl (LIREM: Fo=41mm?/sFIRE=50°CTF)

Ap/ av LAERT 2k
1.8 ]
-0 D / ——— A%B
. 1.4
£ 1 ,/ HREES
= — A Z 1. 0.15 MP
g Lo e e . 0. a
g 0.8 [—— // “ 2. 0.3 MPa
=0 5 3.1.0 MPa
0.4 T / 4‘ 1.0 MPa
0.2 ——  pma
0 10 20 30 40 50 60

_18_




R GRIREM: Fo=41mm?/sHIEE=50"CTF)

120
100

&

S )

E 60

Em
20
0

Uit ik

1, B X,
2, WFRME

3. METH

60 120 180 240
i HE ST MPa

300 330

TR

R~t8fi: (mm)

42

w0
Q
1 27.8
19 4x 95.4 7
10.3
| | LYM
H {%D j>?g%\\_! <E:§ .
AL T '
1N At ])
\\\‘l‘:’/l,’_J‘\\‘\\:‘r, B ) ﬁ§ uN) § o ¥
A Fe
[ X(P) T
- 75
40.5 225
9.1 53.5 26
\
6 5
Z U OES
EFRR AR R E TEHER
L] oovio0mm | B )
TSI 312446
' BRI 2 312447

—_
P

“SL” B Y

(£ “SV” Fd i ORE s

il 1 Bs st PR )

2, bRk

3. ELEH (A T TE SR ECT 2
fr5H)

4. OJZIE12x1.9 GB1235-76
(AThEA, B, X, Y)

5. WFRBES 17 . 27 4B
E SN

6. WIHBES “47 BRI R

7. MTEEERZEFL

JEAR :

G341/01(G1/4")
G342/01(G3/8")
G502/01(G1/2")

R B H I TTR C45 0520
][] o R 22

M5x50 DIN 912—10.9;

e B 4E=8.9Nm

J R E BT

_19_




Z ® mwEh Z1S-+30/E1 B ANk 2 1

TENMHARAF &@Z6. 10

EHZE31.5MPa

TEZE100L/min

— FIMALH
— THBMLHE

WA

ZISTRIR AL O E 2 . P

AP 7R ) B R A% (1) R o) BRI A 4 (2) |

M TE— Ay ) L RRRM A, T 55— @< H —®

O S 1750 o i O

P L ) 7 2 B S ()R i /

B 5 s (i R s R S R S i i A=l | |

ZAS TR IR AR 2 [ SR 5 PR

RISiRA
|
Z1S T 30 *

ST 4R —

o SCEAS TR

#1210 =10 -
AL B o Jotric= W) ST
%) AEDNE l[ i V= TATR G R i
M'T:;m'm'l M'T:;m'm' i 'T;Bfm 30= 303{:5”
1 T%B)A P'T'%;j; jﬁ; 3 (30~39 ZRINLede K4 R AAE)
PI-T:;Bw-A PI-T-‘!; Bl Al o B A 1= }FEL—EjjO_OSMPa
PTB A P.T B A_E )= JZIZ}EII}:EjJO. 3MPa

T L H] 3= FFiEH 110, 5MPa

_20_




SR E 6 10
T (L/min) F40 100
TAEES (MPa) #31.5

TFEES (MPa) AT HEA S

Ay O T R I Y
T (°C) —30~+80

BT (mm*/S) 2.8~500

S (kg) 0.8 2.3

* TR LA ERRAFRI N A, T RAS A FE A

HiEf g (RIS Eu=41mm2/sFit=50°C &)

HE6
E 1.0 //
g 0.8 /
® 0.6
I 0.4
R 0.2
1
0 5 10 15 20 25 30 35 40
HEQ (L/min)
E1£10
0.8
£ 0.6
2
K 0.4
X
E 0.2 /

0 20 40 60 80 100




R=YB4L: (mm)

S ER R R~
FikE6 ? 4+t St
JKTH & E O fE4-9.25x1.78 \ 4054
AL
4(@\\‘1- /XU T ‘
Ll A/I\/F\B ol l o
ANPEERANDS o k88
.|l_ to) \i ©
‘ J N Y - l
N p O T
~1i/ i' 10
12.5 o

10

JETH 2 B OTE B 5—12x2
1. TAIF 2R, B ET3E%E,
2, THIF Birp, B s vl

—10.3 =—
[e—19 —>
[—— 27.8 —>
e— 405 ———»|

64

1
Jany ‘
- 4 - ©
N\ b oS
T TA < & l
“\E'J,f N 254
“'ls N A
32 e 18.5 5
4064 <67 - ‘
- 27 —» V) T R R TR
i fL <——37.3 — FIAERE BE 2K

——50.8 ———»

«———— 54 ——»|

—|D| 0.01/100mm |

7

_22_




® =yl
EREER N

Z2SEYE AN it B [0 )]

RENHE R F]

’fE6. 1

.16, 22

EHE31.5MPa

— BTEERMNLS
—— AR
— SR AR

iAA

Z2STU R 2 B I A5 HA A B T R

BRI TR A PR I, — P AR O PR TC it iR
WE, MAZAISHBEBUR A Ay, 5Ty WE

WMMBIRAR 2B, EAEMAERZE) L, HE)ME
Feiadl), FPHERLE QB . BERHME T A A TRIA, R
PRUESERLG IERP &, A9l AT A0, Ay TAEM A5

HAHAL

FREZE360L/min

THIAEFHE
AT BT TRIA2
72822---30/ -+ B E 0 I 5 B 1) 1R
BSiRA
|
728 0 / *
FLE A SO

iH1E6 =6
EEN - Febiio= Y
e e V- BRIy

BAR22 =22
20= 20 A (20F29 R 5 Lok it 3 RFAAE)
A B (4 T2 10)
= 7k > AR
- o 30 30 FA (0 RIER IR TR
Al Bl (W FiR16, 22)
© s 40= 40 25| (4049 R %4 K i R RAR)
(T 26)

AR TR A A

Al Bl (U A210)
A, B 1= FiEE 0. 15MPa
B 3 TE B = JERIE 410, 3MPa
Al Bl 3= R EF70.6MPa




[5] #7451

A1l |B1

Al |B
AL
P T
A
A1 B1 A1 B1 Al Bl
O O O O
0-5 -------- @--------4
-------- * EREEEEEEE ]
A B A B A B
RS
Wiz 6 10 16 22
biih=: (L/min) 60 %120 %200 %360
TYEES (MPa) %31.5
FRES (HEFEEN) (MPa) 0.15 |0.15|O.3|O.6| 0.25 | 0.25
. HAZAISBZEBI& IR B B i

Nroy 5]
BT SR HB1 EBEH AL ZEA
Eﬁ:ltt Al/ A2:1:3 | :31;?22:11:1121..%165 | 1?\13//1?\222:11:1121..88 |1?\13//j?\22::11:;123..£?
A5 A 490 o 0 ¥ B T i Y S
VRS (°c) —30~+80
FHETE (mm?>/S) 2.8~500
iR (kg) 0.8 2 7 11.7

-24-




RS GRBREM. u=41mm¥YsFnt=50°C T Z)

72562

1.8
1.6 ’/
—— =A—Al; B—BI L4 #
----- =Al—A; B1—B ~ 1.2 e
. S @,
S 10 o~ 9,
E#TFR & 0.8 ] .
1\ : ‘ v
S E R s LD
2, ) WA 2 iy @ | _—1.~ S
3. HHIFUECE R ) | -
4. JRG PRI R -t _d--7]
5. HEH 0 10 20 30 40 50 60
(ForA R, “A” BRI “B” #) i (L/min)
72S10% 5 s
2.0
— =A—Al; B—BI § s L
IS | -
----- =Al—A; Bl—B O~ =
¥ 1.0 T o) /74%
=0 == [0
1. JFRHETI1=0.15MPa; -1 T
2. FFREF2=0.3MPa 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120
3. JEEF13=0.6MPa FiE (L/min)
0.7
//
0.6 //
0.5 //
72S167 = /,’
=] 4
E 0.4 / N
— =A—Al; B—BI o, / L’
Mo P 7
----- =Al—A; B1—B ,
) L
0.2 P
0.1 y
0 50 100 150 200

e (L/min)

-25-




1.5
/I
, /|
1.2 ./
4
A
728207 s 09 a
a, ) 1
2 /,/"
o & P
=A—Al; B—BI 2 0.6 .
----- =Al—A; Bl1—B ////
0.3 L
0 50 100 150 200 250 300 350 400
s (L/min)
IMERGEERST. (H1186) R~TE{L. (mm)
A B
| UroAlv —
T i /
- P L <
i § To)
- AN
1 1
A1 B1 OJKIE9.25x1.78
4-$5 .4
/ L
/
; ''''' 1 % % g
ol 8
| i y © l
| & Y
ek |
o y

— 19 —>»
—— 27.8 ——>
— 405 ——>

12.5

-10.3

A

64
80

A

_26_




SMERGERERT: (Hl1§10)

RSYB{L: (mm)

50

<—27.5—>i

«~—— 54 ————»
508 ————*™
le—— 37.3 —»
la— 27 —»

<1672 35

Y

6.3

23 —»

21.4—

o
|

70

la—— 32.5 —»f

TPRY'T. S—

4-06. 55 FL

123

O JEJE5—12x2

_27_




SME R EFER T R~F8fi: (mm)

FiAE16
T T 2
5
4-$12.5 4- 69
i L i L

a 5 ,/!\.\

& — -

" A [

o — — -

f 1§r) © 3
I Y g8 °
A B AR Tl \
ERNg k=
18.3
49 41—
e I, OFRER22.5 WMOP, A, B, T
65.9 2. OFFREILI0x2 WHaX, Y. L
76.6
88.1
101.6
FkE22
W e R RS
FIAELAE B LR

S e
oy

100

Z

2-06.5

73
74.5

|

I

|
ll_
=

|

|

|

[

|

|

|

|

|

|

|

I

|

|

|
92
—— 96.8
117

17.5

|
|
|
17.3 '
29.2 | \ﬂ
|
|
|

—22.9 76.8
~—— 100.6 —=
9;1%5 ! 1. OERERI3 WmoP. A, B, T
130 2. OJFREI9x3 WOX, Y. L
o 199 oy

_28_




® s Z2SEIE MR IR EEE (FEF)

BENRARLE 1|f&6, 10, 16, 22 EHE31.5MPa TEZE450L/min

— WTEESMZE
— ] DATC I A
—ANEAS TAEM O

iAA

2SR AR N S AR T B ? ?
B I TRl PR, — B> A A 47 Al | B1

(R TR B - T e
HAIZE A28 HB1 E£B2E A HFEKN, Mk —

77 1) W) 3F A
L M AR A2EE B LT IAIB2I, & A14E |

eI L, WA A e iEE, KR @{ e @é

O )MER IR A, BEISH s AT DA B2 [r B1E A2
WIEAL, ARIERGS Q) BE L4 <), Al 72676 A1 T s
TR, TR AR S AR A,

RS

. IG%E

. HERDE

. AL
. HAHA2

AW N =

1,
2. RIS [ s

| /] A A S
i‘ﬁgzl 7! | I N\
~ /N m
5. BA2 N ///,y/®
6. THFA3 G BZ—Y

728107 Z il =T A7E B ) 1R




[B] % 7R 151

L
A1| |B1
o0
Al B
Al
P T
RS
7258/ 72S A/ 72S---B--+/
A2 B2 A2 B2 A2 B2
O O O O
A1 B1 A1 B1 A1 B1
S5 AR
I
Z2S — *
|
Hee 4077 F SCF U
N /31:6 —
E;m =m i L
iHfE16 =16 V= T e T T
BAE22 =22
30= 30R51 (3023975 %4 S iE B R AE)
(X TF3EA£10)
Al, Bl 50= 50751 (50259 R 545 i3 RSTANAR)
A, B Tt =ThRid (FimfeL6, 22)
A2 'B2 60= 60751 (60F 69 F 51 %% K 142 R T ARAE)
Al Bl (X T 1206)
A O TR A =A
2" B2 1=
o = A 2
ILAF Z
Bl JE 3 3
A2 B2




FAE 6 10 16 22
M (L/min) 60 %120 %300 %450
THERES (MPa) %31.5
FEES (MPa) UNEST
st g
Al/A2=1.3 | A1/A2=1:11.45| A1/A2=1:11.8 | A1/A2=1:13.6
TR
A3/A2=1:2.86 | A3/A2=1:2.8 A3/A2=1.:2.8
Mo T ) SO VRS ¥ K A A VRS ¥
R LT R (°C) —30~+80
FhEE (mm?/S) 2.8~500
i (kg) 250.8 252 257 2511.7
g (RIS Fo=41mm?/sFnt=50°CT i)
72867 1.8
1.6 <
— =Al—-A2; B1—-B2 1.4 //'
/
----- =A2—Al; B2—BI = 1.2 ‘
S 1.0 SZABOR N
1. HREF1=0.15MPa s = P
_ & 0.8 -
2, JFEES2=0.3MPa R i o
3. JFR3EH13=0.TMPa 0.4 ) - -
— -
4, VG 0.2 0= O
325 o2 Y A
> EEE{”“Zj‘J 0 10 20 30 40 S50 60
725102 5 s
2.0 el
— =Al1—A2, B1-B2 S ST |
S 1 ]
----- =A2—Al; B2—Bl1 Q o P 9//;‘/;
1. FFB/EH1=0.15MPa H T 9’456
0.5 — —
2. JFEEF12=0.3MPa o e ey
3. FFBEF13=0.6MPa 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100110120
4, HEET14=1.0MPa JiE (L/min)

_31_




7251671

_ 9 TEREST
— =A1—-A2; BI-B2 £ ,, — T @ ®=0.3MPa
~ |+ // L1 @
----- =A2—AlL B2-BL X R as s e ®=0.5MPa
E 0.5 _’_:__——/’_ T -1~ ®=0.75MPa
A= @=1.0MPa
0 20 40 60 80 100120 140 160 180 200 220 240 260 280 300
i (L/min)
7252071 3.0 THEETT -
£ =9 ©®=0.3MPa
2.0
_ X — 1 _+—1 @ @®=0.5MPa
—— =Al1—A2; BI—B2 &ﬂé 13 P g e g g g e
..... =A2—Al; B2—Bl -5 0'5 1t | ke ®=0.75MPa
e e P P @=1.0MPa
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
iz (L/min)
IMEREZER: (3486) R~FEAL: (mm)
g6
A1 Bf
L[ VT /A1
17 o o | L 11 b2
0
<
| | N X
AT TN |
@/ A2 B2 @ 45
40.5 20.5
—
s s T 5| o
] % S N
4-05.4 19
27.8
102 .
1, PRk
2. [EEIRETTL

3. O . 9.25x1.78 T VUi

i) [ S 84T 4—M5—10.9(GB/T70.1-2000)
FFEHFEMA=8.9Nm

_32_




IME B EER T R=FEfHL: (mm)
10
163
70
155 155
Al B1
— T i — i T -
— —
e N T L L
| I/ o
o
AR/ RN
® a2 B2 (1
s “_ ”L
= 5 F1 // 2 1. kil
< . Zap VI SA— = ‘
< L2 AL B : 2. FEEFLA—D6. 5L
5| o B e —— / o
\_i .__.;’@t—" +§>_ ! 3. O . 12x20 T H e
I (T Té g ] 32 W2 T4—M6—10..9
< | N . i [ & (GB/T70.1—2000)
27 , _
37 373 FrEHAEMA=15.5Nm
50.8
54.5 ” 4-065
16 I R s R
o o 8
/ N
I o | -
|
® ° @
101.6
88.1 ~
76.6 Sl
65.9 . [EEFL
50 . OFERE.: 22x2.5HFMoP, A, B. T
183 34.1 102 FMOX, Y. L
) [ B M T
©4-M10-10.9
R (GB,/T70.1-2000)
e . ~ < gl @ P HAMa=75Nm
0| | AN \ ol ©
“l g 1 _4) @2-M6-10.9
Vi N -\‘ E/- \-‘ — _’ N
« \'6%9 ' 5% 4 @i—' (GB,/T70.1-2000)
= @ @ FFEHIAEMA=15.5Nm
199

_33_




W22

100

59

5o

—

76.8
7.3
55 94.3 /@
: — —
G4 P 17 %P
V—J[C’ﬂ/\ PN YA T
g: N/ U v |
B e}
I o e e B R A
¥ >; X1 | A1 BT\ _S "
i O P —
_\ If\ a lf\ /f\\
NP N By o
o 29.2 =
53
414 77
71.4 100.6
1125
130
1. WA BES0.3MPas0.5MPa, i1 AFIBIC Mt e s &)
2. RFFRES0.75MPam 1.0MPa, i 0 AFIBIC R &)
2. 1®FF B E 0. 75MPask1.0MPa, 0 AT RS & Ve 5 T s
2. 20 FF i 410 75MPasi 1. 0MPa, i I BIGH R & FIMELRS BE sk
3. PRk
4. 6 FHSEIBETBFLMI4—10.9(GB/T70.1-2000), 35 E4HHMA=205Nm =] 0.01/100mm |
5. FENEH ' $/

7

_34_




® == AV 4
tHEERA

SV/SL--30/ B i $= B [a) 7]

HENMHERAE BZ10Z30

EHE31.5MPa

TEZE400L/min

— WA

— JEBERSTHEDIN24340

— R BB LR

—— R A RS
—— HREAWE R AT R
— MESEZENEE
A=A R

@

iAA

SVAISLAY 2 B ) R i e =i, W] ARV
TR SRt S I sl A i F ok b 25 S5 3 1 [l
¥, BIFERS Tk 24t Ik B I R AR, T Bl
1EfAE T,

WA A L R T AR R (1), ERRIEN(2),
e FIRE(3), AT (4)FidshiliE 2(5),

SVAL(FEtih 1)

HADE B ORAWAA dfsh. Koy Bl
Je T RN ()R - RIS (2) B 3t S (4) R R e AR A
WL b, X R Sy, Tuldas 0% ZE(5) B4t )
fo HAETIFREING), FETHFEREQ), T2
S I, P R, O T ORIE A 2E
(S)RETTHERI BRI, 52— MR ARAE K 77

SLAY(F Mty 1)

R E, I S5SVRLE MR SIEE. RFZ
AETE TN T Y, 33k AT DA S ZE(S)RY

5 ( 3y @ @
— =
il
/ - R
AR i
L
<
A
! =
X A A1 P]ZB 5]

<§|
N
E%%\@
Ll
RO 21E)

.
SL---PB

|
PRI S A TIRET. A TIRAIE /) PR TErs b e =
WEIE(S)TEARLAL |, AT I 4 R BF a0
PR,

RS o) o) ) o)
SV/SL10 1.13 0.28 3.15 0.50
SV /SL20 3.14 0.78 9.62 1.13
SV /SL30 5.3 1.33 15.9 1.54

_35_




[E] 5% 1

SV AR i1 22

41 ph T B A

ATTAZEE

- 2o [1©)

H

SLAYR 22

241 ph I BT
P TET A3 R A A 5T

A

RS

30

A O
Gitgiliwiifa

itk

S

SL

HHT G

P

RS

10 =10

K15 =15

520 =20

HAR25

HiE30

TR Z
IRELHE B

He gy ST

JehRic=
V=

) BB
WRRR IS U ith

30=

30 #&5
(3039 R 5 % R e HE R AR

AL
WHZAZEB

TR
il e

BARSH

[BYi7EN

SV10

SL10

SV15, 20

SL15. 20 SV25. 30 SL25, 30

X Azl R

17.5

Y AR

1.9

7.7 - 15.8

W7 18]

AZBHEMGME, BE<AFHRE (SFEHE)

TAEES

(MPa)

#£31.5

Pl 77

(MPa)

0.5~31.5

T

B0 JoR A s T A PR A A s T

TR

(°C)

—30~+80

£ e |

(mm?/S)

2.8~500

H

el

SV10

SL10

SVI15. 20

SL15, 20 SV25, 30 SL25, 30

2.5

4.0

4.5 8.0

_36_




i g GRIREM. Fu=41Tmm?sFIt=50°C F5)

FE A7 — ik i £

SV /SLIO |, SV/sL20 |
1.6 T | B—=A:  ,
) L/ = v
1’2 :/ © | \ 2 /://
§ 1'0 4 S 0 \ ///
& 1 A—=B | — 5 = @ 2/
R 08 A—T 7: = 7 |
R R s . -
& 0.6 ; % \ 7 :
i \ © v : = @ |7 :
0.4 L - 0.2 =
0.2 : == ;
_ +~{B—A ' —T :
0 20 40 60 80 100 120 0 SO 100 150 200 250 300
i (L/min)  HIERERH i (L/min)  HSRpREE
SV /SL30
1.4 .
L 7]
1.2 : 7
©) v /
T L0 A—"B :// g
2 o3 _— i /
VAN . N
2 e\ T 2k © @ @ HiT 4511, 2, 3HHRT
B :
M 04 /L_‘—@/ /
7 B—»A:
0.2 _ - :
- ;
0 100 200 300 400 500
il (L/min) TR
P g — a8 T h £
SV/SL--PB--- SV/SL--PA---
12 : 12 T
10
£ s £
2 S
R 6 R
H B
E 4 =
2
0 6 12 18 24 30 33

_37_




SMEREERS (B3XR)

R=t8{L: (mm)

B3
T1 15 |
1 —=||— ! , ! (]
t | t 1 T
I $25
@\ """ Y | X_ """ f\
] | o R B bt S —
| NP
....... A |
o pl NI R | o © ~
s —Tig =) / | < - a2 K9
1 H —
I | ?
i , —
| I B
JanY | IR
< / /u | ] T i R
- |
[
Il | Il !
. | . '
N B
-___.L._ .i___._;_
B1
B2
2 Bl B2 B3 ®D1 D2 L P ARB
3 =
10| 66.5 85 40 34 G1/2"8M22x1.5 2. WAX, Gl/4"s(MI4x1.5
15| 79.5 100 55 0 G3/4"HM27x2 3. b
Vs 3 A P
sv | 20| 79.5 100 55 47 G1"8M33x2 4. WP EEESL10.5
N ”D‘
5| 97 120 70 56 G1'/4" 5 M42x2 5. WAY, Gl/4"s(M14x1.5
v 13 -
30 | 97 120 70 61 G1'/2" 5 M48x2 * ROPLTDUER TR
Y [ -
10| 66.5 85 40 34 G1/2"8M22x1.5 * ROFLS S TP AR 13
15| 79.5 | 100 55 ) G3/4" 5 M27x2
sL | 20| 79.5 | 100 55 47 G1"HM33x2
25 97 120 70 56 G1'/4"8M42x2
30| 97 120 70 61 G1'/2" 5 M48x2
7= H1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 T1
10 2 | 275 | 185 | 105 | 33.5 | 49 80 16 | 116 14
15 57| 36.5 | 17.5 13 50.5 | 67.5 | 95 135 | 146 16
S 20 57 | 36.5 | 17.5 13 50.5 | 67.5 | 95 135 | 146 18
25 75 | sas | 155 | 20.5 | 73.5 | 89.5 | 115 169 | 179 20
30 75 | sas | 155 | 20.5 | 73.5 | s9.5 | 115 169 | 179 %)
10 o | 25 | 185 | 105 | 335 | 49 80 16 | 116 | si.5 | 14
15 57 | 30.5 | 17.5 13 50.5 | 72.5 | 100 140 | 151 | 725 | 16
SL 20 57 | 30.5 | 17.5 13 50.5 | 72.5 | 100 140 | 151 | 725 | 18
25 75 s1 | 155 | 20 84 | 99.5 | 125 179 | 189 | 99.5 | 20
30 75 si | 155 | 20 84 | 99.5 | 125 179 | 189 | 99.5 | 22

_38_




SMEREERST (R=R)

R~T84z: (mm)

B4

B5
| |
LM L] ! . !
RN @ | -0 - -
1 +
I
\‘" /;\/ l C 0105
b M IS \[/ o '
al 3 \l ) RA T . : (
o IR AT (] Te
3 q ! -
Wany § B
/”,‘L:‘ Y$
o ,’,’/ 'B\\‘l b
S/ '
l Jany P B
~ N % U
. ,
@/\ I |
e 9
R i
It " T
B3
B2
B1
i ek i
1. WHEOARB 10, O R
. . FIAHRE R
2, WEX I AFIB
3. fi OFF B 15x3 (K4 10) =] 0.01/100mm |
4. ERASV/SLI0, SV/SL20/y44E & FL O FE24x3(#14%20) g
A
5. 1®AIFKSV ,/SL306 & E FL OJE B 34x3(#14%30)
6. WY HTSLAR 11, WAXAY %
(TESVRUIR H3E5EIL 1) O & 10x2.5
7. —AENIH (BFigg10, 20, 30)
8. JEESh “17, “27 BE(RSFL2)
wny » o £z A jj:,ﬁ'g
9. FERESN “3” EE(R L) e [ SE T (S TEfE SR )
F%10
- 441M10x50—10.9(GB/T70.1-2000)
B ik | L1 | L2 L3 | L4 L5 | L6 | L7 | L8 | L9 | L10 BB HMA=TSN
10 98 | 18 18 | 80 18 43 [ 18.5| 7.2 | 35.8| —
%20
SV | 20 | 115 | 20 31 95 20 | 60.5]17.3 | 11.1]49.2| -
44MM10x70—10.9(GB/T70.1-2000)
30 | 144 | 29 35 | 115 | 29 84 |15.5]16.5|67.5| — B M A= TSN
10 98 | 18 18 | 80 18 43 |18.5] 7.2 | 35.8 | 21.5
FA%30
SL 20 | 115 | 20 31 | 100 | 20 | 60.5|17.3 | 11.1 | 49.2 | 39.7
6™MM10x85—10.9(GB,/T70.1-2000)
30 | 144 | 29 35 | 125 | 29 84 |15.5]16.5| 67.5|59.5 AR A=T5N
W2E| #ig | L1l | L12 | L13 Bl | B2 | B3 B4 B5 H1 | H2
10 [21.5) — | 329, | 85 | 66.5| 40 |58.5| — 2 | 21 AL
%10, G460/01(G3/8"), G460/02(M18x1.5)
SV | 20 |20.6| — |44.5.0,] 100 79.5| 55 73 - 57 | 28.5
; G461/01(G1/2"), G461/02(M22x2)
30 | 24.5| 42 | 63. 120 | 97 70 | 92.8| — 75 | 37.5
= FKE20: G412/01(G3/4"), G412/02(M27x2)
10 [21.5) — | 320, | 85 |66.5| 40 |58.5| 7.9 | 42 | 21 G413/01(G1"), G413/02(M33x2)
30 | 24.5] 42 | 630, | 120 97 70 | 92.8 | 3.8 | 75 |37.5 G415/01(G11/2~) G415,/02(M48x2)

_39_




SV/SL:--40/ % %I BY 4= B [a] 1F]

Z ® eEtEs A
BENHERAT

®{210E32

EAHZE31.5MPa mEZE550L/min

— AR

— R RST#EDIN24340

— MR BRSO

—— R A O RS O
—— HHREAWIE SRR R
AP AP I

iAH

SVAISLAL 2 B ) R AR 2 AE 2R, ] LA RS T
JRTSEVESCRIFESY, A R oA B v R o s [l

RIFEAE TR B 1E S 2P v O PR3, AT B Ik 17
T,

R B R SR BRI (A (D), IREN(2), R4
SREE(3), FEHIN IR AFITITRE), W A A ZBH
HALE . FEAHS T 1) L, WROES (2) 85 7 3 s R4 1 A
G s 7 HE i A

TR DX AR ), P R (4) it
A, SRR, M AT LAMBIR Az,

H T BRI PRI IR (DR E TS, FE— 1
A T 7T

2P31ep 2 P
X NN
TYTR Ziie;

I

[T

M
.

BN

X A B

SV---PAZY (Tt o, FHHH)

SV#HI

@__B

SV AFISL-- AT HF 151 &)

XFPIRA TP, s OOX A iR,
Pl i () e A, B SEHETFIUR(S), SRS
W (2)HE BRI, 1R P s B BB A BRI i

BT RAER, ZEr R e R, &
o T A e I RE S,

SL--- B (v ity 11)

XA TIRE SSVEIRBUHRE, REZAZEH—
ANFRFAITATHE 1Y, (A R (4) B FR T AR 5 vt
AGYES . FEIM VY FEAE R 7 A5 s o 1l (4) ) D3
A4,

A3 GP?A/AAC ? %D
, )

NSST<R

8

NN

%, |
o

M

X YA B

SL---PBH&Y (iyittyl 1, JoHisr)
;Y

@_E

SL#Y

_40_




RIS

S N 40 /
R =V Hegnay {3
At H =L
i o - Johrig= B SR T
z V= P RR NS
A G P G P
THERE 40= 40 &%
P10 =10 =10 =10 | =10 (4049 291|273 Je it 432 R ~FANAE)
Hitg16 =15 — =15 -
T - - _ _ =
HiAg20 20 20 20 20 _ FERE S
k425 =25 - =25 - 3= L& AZEB
HHE30 =30 =30 =30 | =30 4=
M 5% =p A= B SR
[ e =G B= R S
KRS
pai-e 10 16 20 25 30
— MRS (kg) 1.8 - 4.7 - 7.8
HE
— WRerEE (kg) 2.1 5.4 5.4 10 10
TAEES (MPa) 0.5~31.5
¥ &7 (MPa) 0.5~31.5
X OFE 2R (cm3) 2.5 10.8 10.8 19.27 19.27
Y A4 HI ARG ASLA) (cm3) 2.0 9.6 9.6 17.5 17.5
AR — HFHAL (cm?) 1.3 3.46 3.46 5.72 5.72
— HFA2 (cm?) 0.33 0.7 0.7 1.33 1.33
— THRA3 (cm?) 3.8 10.17 10.17 16.61 16.61
— HFA4 (cm?) 0.79 1.13 1.13 1.54 1.54
Ao W) SRV ol Al g Vs i
TR (°C) —30~-+80
T (mm?/S) 2.8~500

_41 -




i g GRIREM. Fu=41Tmm?sFIt=50°C F5)

MR YRBUEE
2.8 , 2.8 I I
2.4 A0 2.4 HUEL0 A%EB
= 2.0 = 2.0 % TR
S . S . . L L7 1 easura
IS y IS ~
g O 4 // g . e ;/ 2. 0.3MPa
T 3 . : 3 ,
E 0.8 —— —| e E I — 2 _ 3. 0.6MPa
22— e 2 —T A 4. 1.0MPa
0.4 — 0.4 T =
0 25 50 75 100 125 150 0 2 0 75 10 125 150 —Bg A— -
i (L/min) i (L/min)
2.0 . . 2.0 . .
A% 20 A% 1641120
s B — s Hiks 1650 AZEB
s — L5 e &7
S 1.2 — S 15— 1. 0.15MPa
K 1.0 =] K 1.0 — 2 0.3MPa
5!\:-—\: 3// Iy 5_\'5_\: 3 _L— / N :
.]é 0.75 P — E 0.75 , [ — P 3. 0.6MPa
0.5 1 —— Z 0.5 I — < 4. 1.0MPa
" - o+ - ~ .
0.25 — | R 0.25 — ——=
0 50 100 150 200 250 300 350 050 100 150 200 250 300 350 BZEA
i (L/min) & (L/min)
1.6 ——— 1.6 ————
2 | pu2si T AZB
L1 L
12 e 1.2 g — ] FFEE
[ |_— fav] L L —"]
% 1.0 ——T"1 % 1.0 — ] 1. 0.15MPa
= 3 < /( LT »
* 0.8 =] K 0.8 —1 I 2 0.3MPa
51»-':\3: 2 FQ\:?: 2 ,_—-—// /, ) ’
R 0.6 — 4 R 06— P 3. 0.6MPa
R I ,/ L, L, — N .
oo A2 o, | | T
1 - /,1// L~ 4. 1.0MPa
0.2—] L= 0.2 -
0 100 200 300 400 500 550 0 100 200 300 400 500 550 BZEA
iz (L/min) Jim (L/min)
PR A — R - TR, BT W
12 : 12
10 3 > 10 3 ////
—_ : —~ / ! 1, B
£ s : g8 = '
= P < ; = /, V|2, R
E ’ / | E ’ // . o] 3 ML
E : = / L4, W
ﬁ 4 " ﬁ 4 P V N
: / 2 a /// 14 =
2 ; 2 4 T,

0 6 12 18 24 30 33 0 6 12 18 24 30 33
/1 (MPa) i 1(MPa)

_42_




SME R EERS (AFRRE

Ax
a

)

RT84z: (mm)

S

---r--F--m--

1.5

R

® | &

B I . P P
T - T P
Ly L
$11 i
Cle/
B1
L5
1. BB “SL” gy
(£ “SV” A, by 0 0A)
2, FRkE
3. B
4, OJLIH
To)
m #5110
— WOAFIBIT.12x2.62
— ITXAIY9.25x1.78
#A%20
S — 3T AFIB28.17x3.53
— TXAIY9.25x1.78
= HLH32
— JTTATIB34.52x3.53
— ITXAIY9.25x1.78
5. WHEES 17 M 27 BROREL2)
6, WIEES “37 Ml “4” BRI(RTL3)
7. SV/SL30#U 76 5 £l
1] ] R M T (L & E L 52 )
k10
- 44-M10x50-10.9(GB/T70.1-2000) 35 ZH A Ma=75Nm
e gk | L1 | 12 | 3] 14| s | e | 7| 18| 19| Lo
%20
10 |100.8] 15.5| 15.5| 87.8| 13 | 42.9| 18.5| 7.2 | 35.8| — 44M10x70—10.9(GB/T70.1-2000) 7%+ Ma=75Nm
sv | 20 | 135 (17,7 47.7| 117 | 18 | 60.3] 27.5| 11.1] 49.2| — | MA#30
64-M10x85—10.9(GB/T70.1-2000) 5 EHAMA=T5Nm
30 [156.1]36.1 | 46.1| 134 | 22.1| 84.2| 39 | 16.7] 67.5| —
10 |100.8 15.5 | 15.5] 87.8| 13 | 42.9| 18.5] 7.2 | 35.8 | 21.5| Jek.
SL | 20 | 135(17.7|47.7] 117 | 18 | 60.3] 27.5| 11.1| 49.2|30.5| MAE10: G460/01(G3/8") 5 G461/01(G1/2")
HIHK20: G412/01(G3/4") 5 G413/01(G1")
30 [156.1]36.1 | 46.1] 134 | 22.1|84.2] 39 | 16.7| 67.5[ 9.5 ni oot | Gars onGr)
MRALE- | #4% | L11| L12| L13| Bl | B2 | B3 | B4 | BS | Hl | H2 | H3
10 |21.5] — |31.8] 84 |66.7| 44 |58.8] — | 51| 29 | 36 - )
W) A 1 R TR R
sv | 20 |20.6] — |44.5| 100 |79.4] 61 | 73| — | 70 | 37| 55 RS T
30 |24.6]42.1]62.7| 118 | 96.8] 75 |92.8] — | 85 |42.5| 70
e
10 |21.5] — |31.8] 84 |66.7| 44 |58.8] 7.9| 51 | 29 | 36
o
SL | 20 |20.6| — |44.5| 100 |79.4] 61 | 73| 6.4| 70 | 37| 55 1
30 |24.6]42.1]62.7| 118 | 96.8] 75 |92.8] 3.8 | 85 |42.5| 70 %

_43_




SME R EERST (RFRBYRR)

RF84L: (mm)

0
-
. . = PR — |
L Ylﬁp\\A ﬁ__ﬂ TLW: N § T h
|
@ S areraibisiis
] \J L g & | € M
L2 d11H13 4
B1
L1 B\\KD
L5 L4 \@
L6
L8 L10
1, B2 “SL” gAY
(£ “SV7” Zrr, il O K H)
2. bRk
3, B 17 R 27 WK (RAFL2)
4, WHEEI “37 A 47 fE (RSFL3)
- 5. 2 ESL
—
(
T D T PN WS | BiA% | OA. B MmOaxX, Y
' Y' A 10 G1/2" G1/4"
L9 16 G3/4" Gl/4"
SV | 20 G1" Gl/4"
25 G11/4" Gl1/4"
30 G1'/2" Gl/4"
10 G1/2" Gl/4"
16 G3/4" Gl/4"
SL | 20 G1" G1/4"
25 G11/4" Gl/4"
30 G1'/2" Gl/4"
WAE | #k | L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | L6 | L7 | L8 | L9 | Lo | Bl | B2 | B3 | HI | H2
10 [100.8] 15.5 [ 15.5 | 87.8 | 13 |56.5|10.5 |33.5[22.5|17.3| 87 |66.7|33.4| 44 | 22
SV |16520| 133 [17.7 |47.7 | 115 | 18 |74.5| 17 [50.5| 36 | 27 | 105 |79.4 [39.7| 68 | 34
25,32(156.1(35.7 |45.7 | 134 [ 22.1| 101 | 24 | 84 | 49 | 18 | 130 |96.8 | 48.4 | 85 [42.5
10 [100.8] 15.5 [ 15.5 | 87.8 | 13 |56.5|10.5 |33.5[22.5|17.3| 87 |66.7|33.4| 44 | 22
SL [16;20] 133 | 17.7 [47.7 | 115 | 18 |74.5| 17 |50.5| 36 | 27 | 105 |79.4 |39.7| 68 | 34
25:32(156.1(35.7 |45.7 | 134 | 22.1| 101 | 24 | 84 | 49 | 18 | 130 |96.8 | 48.4 | 85 [42.5

_44_




® memEh WMMELF 5 a5 18

BENHARAE #fz6. 10, 16, 25 EHZE35MPa 8 Z450L/min

— PRI B h e 17 5 1R
— PR R AL BOE (L
— Ml

iAA

WIMM B Sf45 1] ] 2 108 Ao P52\ A9 ol R (8 1) o sl AT b e AT U i BBl st il i) . B 2=
i, AIPYEA = AAIPE S A LR . R E G AR R AR, R AR,

WMM:-- /8.

IR AR, FQ2), BE3), — DB AL (4) AT (5) S 41

LORBRYN TS, S Q)R Ao (PR FFE R AL A8 L A B HESh PN, AR
HEHESNAEAT () HF ELEAE RN (3), B EM BRI EORAAIE, MR TR B s B . 24T w2 07w,
P AR B S A3 (4) R S B IR AL B, XA BRI D3 A B i AR R E

WMM:--/FA4.

JEE S WMM--/ EEAAME . (HX AR A A=A B A — A E s R PRI . BT )
B BRI E R

P

oI T LARZARRR G, U0 e T nT R Hh LR RO R PR R 2 ERUE R, XTI ECR M B e . B
LA AP B

XA R AR E R, BEANEERIREA ARV, BRI, aIFEEEFIa, w5 REENE
IR . JZ BT TR, B, A THU, BT, PSR,

5 j@ 4
4 at 7 /If\ ]
e

A
B : | H@/’l Q //////\\
A T(P) B
4WMMO6ZE ) [&] SR R

_45_




BSinM

H- |WMM e *
3sMPa(fii6. 25) o A SO
=i =3
VU3 =4 Jehmic= T8 B I
— - V= R G T
h RS =
iHAE10 =10 —
W16 =16 X B AE6H110
ﬁﬁézs =25 j‘T:?l‘/ﬁE= %?ﬁ%iﬁ[‘ﬂh‘é%ﬁ
B08= FHE#s 5 i FLE120. 8mm
B10= FHB A% T fLEAE]. 0mm
A B A B B12: Bﬂ@%%%?ﬁﬂaﬁﬁéllmm
sl Lo w, P2 VE: 16, 25RAHIIEEA
Lo - FehFie WAL, A R
DCHTH] X =ce HmIeT Sty iff
’I ll ’I" “ . F= AR, HEN S
i v -
’:ll AT - S0 SO FU(SOE ORI HIERER + F7)
‘-ll ‘ | =2 10= L0RF(10% 19 51528 K et R~ A7)
s T . P (W Fif210)
(/1] -
Ai=itd A -y
4 N N N A R LI _ 1)
DO ety DGy =&
: XIalt DA DXAEEH] =R
HoHX] HolX] =e R PR g
DOHIHIHTY XHITY =+
DU vt XA =
DENEE B XTEIED -
AAE A DAEL =w

B
R SRR (L, TR EA -
ASEA (D, 75 B

1) f#5E1:P—~A/B, HHFH{T6iE?R) 6) X 16, 25@AE, CRATEIIAESHAHF .,
2) XFF10Efe, HLREAB. YA, TARTEBI. XF16, 25ite, DA EYLIEE SERAMF.
3) HLEEN AZUFIBAY (T 671105842 7) 16, 2554
4) HLREAKZUANZ AR 16F12558 42 8) fUxfl6, 25i@te

5) STUHLREUXT 161842,

_46_




KRS
FUAE 6 10 16 25
MOA. B, P )
T {&‘1 (MPa) Z31.5 %35
WaT (MPa) %16 %15 %25 %25
e (L/min) %60 2100 %300 %450
. X ORI, AFREIERI6% O. VAL, AFREIHI16%
AN (7E o) — - =
WHIRES, AFRETE 3% WIS, AFRETE Y3 %
Vo 0 R 00 e R A 94k
TR TE (°C) —30~+80
T (mm?/s) 2.8~+500
Ny (Kg) 21.4 243.3 218 2417
i TC Il T 2920 | WENIEE A16E23
BRI (N) [l 7 15SMPalt 2930 | JoEfise 4920527 475 #5120
FREE GRIEEMG: Fu=41mm?/skKt=50°CTl#F)
WMMG6 /T F7 45 5k il 2% N i I
HEI I
CUES P—-A | P-B | A—T | B—T
7 8 10 6
1.0 / / 5 A 3 3 — —
/ 1 /s B 3 3 - —~
0.8 / /) C 1 1 3 1
c / / //// ! D 5 5 3 3
5 0.6 / //// /// 4 BE 3 3 1 1
% [ A P 1 3 1 1
B o WY /4 G 6 6 9 9
= / %/ H 2 4 2 2
o) iy 7 J 1 1 2 1
' ¥ S L 3 3 4 9
== M 2 4 3 3
0 10 20 30 40 50 60 P 3 1 1 1
& (L/min) Q 1 1 2 1
R 5 5 4 —
T 10 10 9 9
U 3 3 9 4
\Y% 1 2 1 1
\% 1 1 2 2
Y 5 5 3 3

7. BGAE RY ATERIVEAED
8. WA “G” A “T” T H A EPET

_47_




WMMIOH: Sy 4 5% i £k

Nricy
o Vi ]
ML poA [PoB |A—T | B-T
4, BB “G” 1 T AT HUEPERT A ) ) _ _
7. GRS “P7 AT U EAZEB ](3: ; ; g ;
D 2 2 3 3
E 2 2 4 4
F 2 3 3 5
s ,7 ; G 3 3 4 6
. / H 1 1 4 5
. V47 S A A
§ 1.0 ///A’/s M 1 1 5 5
L - NN
B 0.6 //A/ //1 R 2 4 3 -
R V2 T 3 5 5 6
B 0.4 7 = U 2 2 3 5
e — v 2 2 4 4
0.2 -
= w 2 2 5 5
0 20 40 60 80 100 Y 2 2 3 3
e (L/min)
WMMI6E 7745 2% i £
Y] —H- U NG ” “« R AN VI —|;P ?)ﬁ m
6. BILAIX “G” A1 “T” AT EPET 10N
YE[H- IR =P «Q” 2 1 >
E.D.Y 1 1 1 3
8 65 F 2 2 3 3
1.4 7 7
_ VAL G. T 5 1 3 7
g 12 1717 H.C.Q | 2 2 3 3
s 10 / /K V. Z 2 2 3 3
K 08 VA ///////; LK. L 1 1 3 3
E 0.6 G707 5o M, W 2 2 4 -
o //7//// R 2 2 4 -
0.2 ,/ U 1 1 4 7
S 4 4 4 -
0 50 100 150 200 250 300

i (L/min)

_48_




WMM25 % 713515k i £k

4, IR “L” AFAET RS T
6. WGHX “U” 4 FBET | op
M A | po~A |P-B |A=T |B—T
5 6 B 2 2 1 4
1.4 / F 1 2 1 2
L 44 G 2 2 2 4
. 3 H 2 2 1 3
~ 10 / // ;/ 5 J 2 2 1 3
L 2 2 1 2
% o5 / 7//,/ | M ) ) ! 4
% 0.6 /’/// VA % / g g ; i j
B o W Z S
| N R
é/ /Z% w 2 2 1 3
0 100 200 300 400 450
i (L/min)
T1ETRER

HTPHZE, WY SEIEA K. N T HREIRERE, R A 200 S, EHTER s
MR . X VE R, s R R e R

ARSI MR (B P EA, FRBET

) W, QR R s, B P A A D E0B DS SRR D =@ R B, e S O HA R

R T,
WMM6 T AEH R FRPEMiZ | 1IThEE  |FRMEARZR | EIRITHEE
o g 1 |E. El. H. C. D, 1 El. M, H
s N A M. O U C DY
30.0 \ 1 W, G, J 2 E. J.Q
< 25.0 \ 2 ﬁ L R Y w L.U. W
A \ 4 LU ) A. B F | 3 A. B
= 20.0 E <
< < £l 3 v fi | 4 G. T
R 15.0 . P ) g F, P LTI F
H 00 3 s T 6 v
S N 7 p
550 g R
0 10 20 30 40 50 60 9 T
Ji& (L/min)
W E LAY L VAT
31.5 31.5 1
\ AN \
0.0 NS 0.0
S 25.0 S 25.0
o N N\ & ) 2
2 20.0 ™ =a\ 2 20.0 SN
R 15.0 - R 15.0
H 0.0 o $ B 0.0 2 !
= &
o 5.0 550
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60

g (L/min)

iz (L/min)




WMMI10_TEMK FR

31.5
TR 2 5 EHLAE 30.0 A \ R
N
~ 25.0
1 A. B & 3\ \ s
2 H 2 20.0 . \
3 F. G, P, R, T R 15.0 3
4 JLLLQ U, W E 10.0
~
5 C.D.E. M, V.Y H 5o
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120
4AWMMI16 TAERZ IR
— . & (L/min)
A . AN E LA
Hia(L/min) TAEE F1(MPa)
THIRLEE 7 14 21 28 35 TR R
C 300 | 300 | 300 | 260 | 220 A (L/min) TAEREJ1(MPa)
D 300 300 | 210 190 | 160 W ELAE 7 14 21 28 35
K 300 | 300 | 200 | 150 | 130 C.D. K. Z 300 | 300 | 300 | 300 | 300
7 300 | 240 | 190 | 170 | 150 \ ‘
. N =X P e VA
AL R
i (L/min) TAEEF1(MPa) i (L/min) TAEHJ1(MPa)
SRR 7 14 21 28 35 W ELAE 7 14 21 28 35
E.H.J.L. M E.H J.L. M
0. R U. W 300 300 | 300 300 300 0. R U. W 300 300 | 300 300 300
F, P 300 300 | 210 190 170 F. P 300 300 | 280 230 | 230
G.S. T 300 300 | 220 210 180 G. T.S 300 300 | 230 230 | 230
\% 300 260 | 200 180 170 Y 300 300 | 250 230 | 230
4AWMM25 T AERZ R
AL R E LR
i (L/min) TAEEF1(MPa)
TH IR AR 7 14 21 28 35 B VA P G e
C 450 | 300 | 250 | 200 180 Ji(L/min) TAEREJ1(MPa)
D 350 | 300 | 275 | 250 | 200 B RLAE 7 14 21 28 35
K 200 150 140 130 120 C.D. K Z 450 450 450 450 450
7 300 | 270 | 240 | 220 | 200 o ‘
— ‘ =0 LA
VA P N VA
Hia(L/min) TAEHKJ1(MPa) it (L/min) TAEHJ1(MPa)
15 IRIHLEE 7 14 21 28 35 15 IRLEE 7 14 21 28 35
E.J.LL M E. F. G, H,
QR U w | PO 0| 40 | 450 450 JL M. P, | 450 | 450 | 450 | 450 | 450
R.T.U. W
F 450 | 250 | 200 135 110
N 450 | 450 | 400 350 | 300
G. T 450 | 330 | 290 230 180
H 450 | 450 | 400 400 350
p 450 | 310 | 240 215 150
\% 450 | 310 | 280 270 200

_50_




5 B iR R~F (WMM6) R~F84L: (mm)

147

m<:l\— / FEALAEEA, C. D Vi 1 R

b
a PRUHLAEB. Y e
a\ Q /'/ e } A B R 4-07.6max
© /b 4WMM6--B---/ 4-M5/10
a o /b B = 1 AR A

LAy A 09
) ' 3"’
Pd) N
A ' 1 l
N\ N
\:—10.3«‘
19 —
78—~ R8&
405 Swe

. Ui Ea 2, UM ED

. Vo, a. b (2fiLf¥ _Lafb)

. PRk 5. WS

. OfEE9.25x1.78 (JIFA, B, P, MITH)

AR .

G341/01(G1/4"); G341/02(M14x1.5)
G342/01(G3/8"); G342/02(M18x1.5)
G502/01(G1/2"); G502/02(M22x1.5)

AN B W =




SR iEER R (WMM10HERLER) R~T&84z: (mm)

225

202.5

100
82
88

FEPINII T, £F

SB. YFWLHELE
Ll,_ S B —
TR
T R )
54
54 50.8

e 373 —+ 4-M6/12

N B W o

a\\ b ﬂbm%A c.D .
a b/ RSHIAEB, Y —“"ﬂ .
a B =40l S
; i(E; =| ©
N| o~
[sp]
lg
. Ul Ea 2. Y ED
Yl Eo. a. bQLLfE_Fafib)
T heR 5. MRERmE TEFEIER «
O R 12x2 G66,/01(G3/8"); G66,/02(M18x1.5)
(A¥A. B, P. fiITH) G67/01(G1/2"); G67/02(M22x1.5)

. OSRAEEEsEIEE, AIYEREEBIEI D GS534/01(G3/4"); G534/02(M27x2)

-52-




SME R ERRST: (WMM10ARHEGIZ])

RSYB4L: (mm)

Ho Rk 2 B E (L 454

Aﬂmm C.D

b/

LB, Y

b

Jir = il

} i

N O L B W N =
P P P P P P

$8.5

199

TEFMRY, £F5B, YFHW
LR R O B — ¥,

Yl Ea

YL ED

Yl o, a, b (2l Lafib)
P

W) A T

O 12x2(HFA. B, P, AITH)

ORI BRI, AR Bl

_53_




SME RiE#ER T (WMM16)

R=YB4L: (mm)

~N O U B W N =
PP AP

ball 40

. . | :
I/\L\I |
T 1
_L EL) ] Nl ™ 8 _i_
g b o — —J-:—-—E-E-—-E—!:‘:_.._:L__- - T | : | |
S [ : i e _
® | I ,T;h ﬂﬁL i JY) |
[ —57— Y:y/ ' 91
95
250
ZMQ\YD
© —’ik- jfie ¢ji>118
T N> J." d X
|
: fE==— 113
l 1 @ A B Y@
D,
© N D
50
101.6 Tl R RO
| K 204 2-M617
e it N ) g )N sz
" a To S (R A/ 34\ Rk
\Qa ].' b ’ (i (C. D. K, 7, VA max $7 - P\ \\T [T P 1 T oTs
d 1o b Fik = iR R Y o = O
r /ey Pt __s,“’ml
NI o N oL L
_Tj | / 183
% -) 34.1
—_— — 50 —=
le— 65.9 —=
l— 76.6 —
88.1
101.6
D Ea
DI ED
Do, (217 Lafib)
B O 25 B LR AN =20, ST T A = A7
A, AN SE S HERE AR «

N

OFEE22x2.5 (HTFA. B, P, fiTH)
O RE10x2 (HFX. Y. #ILM)

G172/015 G172/02
G174/01; G174/02
G174/08

-54-




SME RiE#E R (WMM25)

N
[$)]
°

=

 Ep——

-

s
AN

hyeal
D

le— 75—

N
.

110 235
363
O
T | I d XA
‘,E g __-—|_-__ | B - __-_E
— Ty X A B
N\ / W ( 14
130

R .

G151/01(G1"); G151/02(M33x2)
G154/01(G1'/4"); G154/02(M42x2)
G156/01(G1'/2"); G156/02(M48x2)

N O L R W N =
PP

VIR AT
Y ED
Y B o2 & _afib)

g 1 I e W S R )

365

VR T e AR T A

—|D| 0.01/100mm |

Z

HOE LR B AL = A0, SR R =L

TR, AN RE LA
N

P47 = 1371 T R TE R
130
125
943
76.8
‘__%iﬁ.
06.5 19
6-M12/25 e | 56
PR 0=\
DT -
M0 409 AT 30045 o
2| o BIACS ) a7
R L g
N /dlh QXI_ 2
T oo/ o
73
292
I
77
1006

OZRE27x3(MTA, B, P, MITH)

ORI 19x3(HTX, Y. AILO)

-55-




Z ® WESH! e # $4 [a] ]
HENAAE R 5 EFE25MPa o E 14Lmin

— RS ER BB e 1
— W E RS R Rk
— Ml

iAA

WESZRY FELR 8 i 1 R P9 252 (BBt FR R B A (R P TR B kR 2 Bl AR (1), — DB F R R
(2), W) B— BRI ()AL, 24 FERERIT R IRE , 8 IR 5 DR A e ) 2. s 4y (o7 25 (ko 1R
BRAL), HHBABGE AN, BRI I ST O EMAERLE Q) L, KRR TSR TR A, sl ik
(O)F] RS, FORKARE TR, WESELRR A e,

AT R AR, AWEA M Faric, BOAERRS, ShPER EAESE 0. B G Ek BA e m i
e BIAERRIERR ., X7 R B M PR S AN A+ AT SR 20

JZ AT PRUE R GE T Beas Al T IR Yo 1

1

WESZH HL 45 1] I 254 1)

-56-




R 2380

1) Rl BLEEA (L Ea,
‘LT”}??.Q%EA
B AL ED,
iT‘j{‘EQ-%'EB

WES 6.0 / A *
318 =3
438 —4 F A
w2 B o i Fhfic= B HRAE
AT ) P V= TR M VR T
7T =A
%% N Vi
—c X .
Z4= /\Y 3
X - (Xl 75= ﬁ“gggi
a2 [P b beso ho? y M
1] EII Z5L= KRS HEAMAWITHEK
D1 S ¢:531
a2 a [ bl bosop- A_B
el boor -
i AL b= R
. ° "" N= R 1
BT, (5]
A LB A B
e 8 [O W =) W220-50=  ZEAI220V, SOHZ
AB ) A_B G24= B 24V
nﬂm =B m
el EREIY W220R= A R B
YT -2 [XITHEI R0V (T LS4
[THX -r [TEEEX
Xl =¢ [ DHnldiX A= N AR LR
X =+ XHRH]
: : = \/ : i
XHI -y XNHE o- WA (A
YHT] -0 ORI OF= VAR (I, AR
i (P T B LBk — (31R0)
XHED -v XZZHT Felin— R, A G
XE1 -
\/ [ ] =R m ]
A A 6.0%7%1 =6.0
XA =v X (6.0-6.9F T 424 B R )
XA =w N T

* JR TARE /g 6MPa, AFIBZAY
VR BT e A g i P 8

_57_




TR
AN A1) SOV R B e R T
TR (°C) —30~+80
B LR (mm”/s) 2.8~500
#HEEO

TR AT TAEE ] (MPa) A, B, P T

25 %6

WH QA
FERITRORL (P RIELE R 3% W RTR6%
o (kg) fi&g — JERG115 /01 —JEMGI6 / 01

Zy1.4 20.7 £40.5
LA F A
i V) 110, 220/150Hz
HinME (V) 12, 24, 110
R HiiE A2 HL R
THFEDN R (W) 26
(I PIES - 46V A
JEBh % - 130VA
B[] s
EeSEing e (ms) 40 25
W s ) (ms) 30 20
BRI PR IR (°C) +50
R VF AT A 2 L1 (°C) +150
BRIV AT R A2 (¥&/h) 15000 7200
FRIEE E2AUDINA0050 P65
TEHRFR

R R DI P L SRS ARG IR RO AT O . IR B PEEEIRR (E, EBE RGP I 20um iy d g g . T
Ve IAE R N R Eh 11 5 @ LR /1. BRI, ARSI BRI LREA B A A B h A R
FERA—NMEEGLT, W R0 A RBE, 1E =@ MR B H R R R 2 Rk

WiE (L/min) TAYEES
5 10 25

LA MPa
A.B,C,N, E,F, H J L.M Q R, V., W 14 14 12
G 10 10 9

_58_




i g GRIREM. FEu=41mm?sFIt=50°C F5)

fffff BAIHLEE
————— RAILAE
— B, R. GEIPUMIHLAE
P—B |[P—A P—A
P—A || P—B P—B
0.8 0.8
4 P-T
7 A—T
< 0.6 // T 0.6 P-B
S / A4 B-T S
2 17 g &
0.4 0.4
g // Pl |1 L1 P—A g AT
= N P—B R
2 0.2 A AT i 0.2 -
L = e o
0 2 4 6 8 0 12 14 16 0o 2 4 6 8 10
i (L/min) s (L/min)
IME R ERR R~TBAL: (mm)
Par)
N>
| CH1 0'2 (o) O
. 7D 8
<
0 SR OKJO
16
220
<
<
NEE=IE S A=
u , TO—@, O
258 13
ZIRIME RiEER
[e0]
[m N~
1 N
<
=
V) T R T RS
152.5 16 KRS 2 255K

—| D| 0.01/100mm |
%/

Z

_59_




T TR T R

6.5

D

21.4
10
0
/R
s,
Jar:
NEESY

N\

O I8

7x1.5

WE EI8%T | 4—M5x50—10.9(GB,/70.1-2000)

AR .
G115/01; G96,/01
G115/02; G96/02

SMERIERR T

RstBfL. (mm)

ZAF Iy T4 3k B % 2 DIN43650

i

~. PG11

|

Z5 AR TI7 A Sk B 7 132 (R T Bk P 5K 7 )8 Sk AAFDIN43650

68

=

PG11

IL

ZSUAFFE R AT I RO A Sk

\I/
=

[ | =

PG11

15

67

78

15

N\
A

C

64

87

15

.
U

64

87

_60_




® gmemEn WEG--50/--- Bl B B [5]

BEHHA IR B|z6 EHZE35MPa EZE80L/min

— R Bl A 1] 9 1R
— AR R

— RIREREk

— S A

— S3FhEIRPLAE

WiAA

WE6---50/ -+ B4 75 i) ] /2 5 FELG kAt P A I 7 A HE T BB B T, ) DA SRR DT/ L 45 LR AT
), BRI (BE) Rk, Rk e R A2y, Argaeih B s m s BES  WgErhit
PEr O, AR e A 1) R LA AT FE AN GE ] AR A, [ p R S 2 P TR R Rk L PR E A
RETT, HCENHERIIMFEER R R AE SR %, HKIA80L/min, RAMEE,

ZIRER B, — DA RREERQ2), BREG), AR AR (4) .

2 PR EROR G FLIN TR (3) B A A (4) PR AFAE PP (2 G 46 (07 B (ks 2K HR B A1) o RIS (3) B B 1 i 2 H
B ()55, M HIRERRQ)ME R, FRREERIN 1 S HEFF ()M FIAERRE (3) b, eI by e 1L A7 B4 39 e 75 1) AR AL
. MR HPEAMBETIE HPEBMAMET, 2T R, 1RGP LI (4 [ 2 R an (i B
HEAERMEOLT, AR Fah a3,

1D
e [ z I
LA

|
P B

al!
d A (;) B %

WE6---50- - 7 H i 8t [11] 1) 235 ) /&

2=

_61 -




WE6---50/0;

XN S TR R AR AL . To SR LA
frds, FEWTHR N EMERE, A E AR A GEi &
HITAE, BREHRIEA,

WE6---50,/OF B (fpk it 317 -

X LR R R BN AL IR, TC S A
figs, Wi TAEC BT, REEGE i e A TRk st
SN R & e 7) e A ] e 7 R i 2 BT

WE6---50/OF B 544 [&]

HAXH 24
oI T TARSRAERR S, WA E D) A Hn] Bt S %
-
1

PEREHI 2 EAE M BRUE, FTEORMMEAXMEHS, 2%
FEFE R P B o

CikvA5S

SRR oA B R B A, PR T RRAE T L
Fodl, Wb MR, SR TR ERE .

B R R AT HRAE -

———— UIRRRER, SRR

———— TR A R R A LB, X B
&, H I L RE R

———— XMRHE, EREEEE, SR IURA R
2R AR

———— TR AR AT DA A P L

AL LR A DA T RFALE -
———— RERIE T A T
———— BRI,
———— X RMSATF R R E R B

_62_




RS

WE6 50 | / *
He g0y H S B
=TS =3 Tehric= ) i
AU, =AU =4 V= WhHER IR W HE T
Jokrid= TotE A e 2%
B08= FH e &8 i FLE420. 8mm
B10= FHE 28 M fLEAEL. Omm
B12= P B2 T imfLE 2L, 2mm
A B A B
a X i LB B 2, LI |
AB A B JEWE= ﬁﬁ@’]‘ﬁﬁ?ﬁ%ﬂ
mili i 7141
A B I A B = i
a b "OF W220-50= R 220V, S50HZ
P PT WI110R= i R 25 Sk T
m -A W220R = BT AIELIOV, 220V
DB K =c bR
i - =
B A o= R
OF= R B, W ENIA
| b Jebiit= PR AL
(/117 -s 0= S0
(50 ~ 59 FR I 8% Jo 42 R ANAR)
X DA —
. .A gl . A B . AB A B A B A B
IR IR v DN Y I R KX I - ) K DS
Tt 1) [ i T
) (X e s (X0 == (7] [ =
MHEHEX MREX- [OEFE -~ BEEHX  ([BX -
OHEHEX [EX-e  OHEQE [0E - BEX EX e
NHEHT XEMm-+ XEH XH -« EED EED e
NHETT] IHin-  XNH X -« HE) ] -=
NG XIEM- XN XE - BRI S -
XZHETID MKE- XZH XH -« [FETED B -
OHAEX OEX-- OTHH O - GEX HX -
XN XEM-e XX Y] -on  [EETIT OTF ) -ce
MomH DaH-- K] X~ O7ZH GE -~
MTHREX  [[EX - dn) 05~ EEX [X -
ORI X - N oo [ETED [ -
XXCHITD XA XXE OXH -~ B [E -w
XRETD XA KX X[ - [EEEIT O] e

1

(o))

w
1




1, WER
LGBk i LG R A KT R kB
A,B,PE %31.5 #35
TR T Z16(=)£10(~) %16
i (L/min) %60 £80(=)260(~)
A (P ALEY) QEMLAE A ERTTFI6% , WELYLEE R A E B 1I3%
vt ) o s I SRR A VU T
1 B (°C) —30~+80
FETEH (mm?/s) 2.8-500
N LR 1.2 1.35
(kg) XL Rk 1.6 1.6
Ve B0 TR R R 2 T R 7 Esf ARHB 2L ) 4 T s 2B i e 1 8
2, HAHERSY
PRI HREARA KI5 R B
HOWE B _ ~ _ ~
i HUEV) 12,24,110 |110,220/50Hz | 12, 24, 110 | 110,220/50Hz
THFETHR(W) 26 - 30 -
WAL (VA) - 46 35
BEETZE(VA) — 130 220
TAERS 5 ek B2k Lk
38 ) (ms) 20—45 10-25 2045 10-20
Wi ] (ms) 10-25 10-25 10-25 15—40
HEERE(CC) +50
LR EZCC) +150
YA (R / /M) 15000 7200 15000 7200
PRIPEE FFADIN400SO  TP65

i HARERL AT

TAEARBR

HTABHLEE, XEWN TR SR EA K, N 7RG AERN VR, R H20um ) e
U8 RN FRAY A A1 0 oM L T AR R, PRI, X U3 R SR 3 G ) e B e el A I
R N RRUE (BT PR AJFRIS B =T E) . A0SR R ZSR—AT7 sl RF DU I g A 1 5B H 3% ZE 1 R
N =B A, U R LR HER AT REARVD

_64_




ABLERESR TARIRIR (RSB E10%FR TURE)

I AR A LG R Y\ (S0HZ)
iiiEs %= T RLAE Mzs | wEvEE | h4ES | IgmEbLeE s | IBELAE
1 A, Bk G 14 A, B##x* 22 H
2 A,B H 15 A,B 23 J,L,Q,U,W
3 C,D,Y 9 J,L,Q,U,W 16 C,D,Y 24 M
4 E 10 R 17 E 25 R
5 M,C/0,E1 11 A% 18 El 26 A%
D/0,C/OF,D/OF 12 |A/0,A/OF 19 C/0,D/0 27 A/O
6 F,P 13 T 20 F,P 28 T
21 G
o [AVHEL—T; e Tl A 2 e 4l
BT LRGN 5 BT R
30.0 N AY AV 30.0
_ | N _ .
% 20.0 Ne— — % 20.0 I~ K
6
R \ﬁ\ N R ~_| 12
Hj 1 4 lﬁ \_4
J@: 10.0 & 10.0 X
H ] —~—— H 11 \_l
5
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
WiE(L/min) i (L/min)
A LR B (SOH2) 1o LRABERAGOHD) 5,
30.0 ANLY 16 30.0
—_ /21 \\< —_ \\ 25
§2M 20\ §m0 \§;>
B 14 \ 17 B = ~ \v B
E 10.0 —~ g 10.0 28 \ -
- 20 z\\ [~ 15 H o/ T— 23 [~ 5,4
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
g (L/min) i (L/min)
BEY BB Rk TIEHR PR
HL I F R R R A B A G
. G24; 24V Ffm. W220; 220V, 50Hz
= e = 5
42 A, Bxxx 52 A, Btk
43 A% 53 A%
44 A,B 54 A,B
45 F,P 55 F,P
46 J,L,U 56 G,T
47 G,H,T 57 H
48 A/0O,A/OF,Q,W 58 A/0,D/OF,C/0,C/OF
49 G,D,Y D/0,Db/OF,E,J,L,El
50 M M,Q,R*x, U, W
51 E,R#**,C/0,C/0OF,El 59 C,D,Y
D/0,D/OF

ok [T 5 soer O FRAG 219

_65_




LI R R

35
N \\ >\\
3 Iy \\\\
é 20 \ 46 —
R 43 44 \ 47 51
& 0 s I~ —1
H N I
T e e B
0 10 20 30 40 50 60 70 80
i (L/min)
i R IN(50HZ)
35
© \\\ AN
é@ \54—\\<— 55 - 59
2 20 ~
5 N
é . \ — 57 I,
H -
52/\\53 \‘l 55
0 10 20 30 40 50 60
i (L/min)
FREME GRIEME: fEu=41mm?/sFt=50°CT %)
— BT
{E DL EE
7. WL “R”, VIIEB-A PoA|P=B | ART BT
8. WHHLEE “G” , YA EP-T A,B 3 3 - -
C 1 1 3 1
D,Y 5 5 3 3
7 § 10 653 91 2 . ] 3 X |
[ 1 NN/
1.0 / / / /4 F 1 3 1 1
T 10| 10 | 9 9
/ I R LN N I
. AR/ 4 gl
2 0.6 AV av// f/ 2 // L 3 3 4 9
5 / A /// 4 M 2 | 4 | 3| 3
L 04 [ S p 30| 1 1 1
) / 74 R 5 5 4
. ~ _
0.2 /é/ Z s 1 2 1 1
w 1 1 2 2
U 3 3 9 4
0 10 20 30 40 50 60 70 80
G 6 6 9 9
i (L/min)

_66_




SME RIERR R~ R~F8fi: (mm)

H $9.4 m
< | &
| | K| &
| T fg Jal
-0 N N R 1 e B |7
16.5 _g- E Q g
1.5 165
16.5 67 64
@5 ) @4
40.5 12.5
s 405 W T R TG B2
i RO 751 8 srem RIS Rk
0| | A (S o0wr00mm |
& | HOI— ivd
5| e fo o 93 8 g %
S P 3 & “
(P scemeiyy
P
2. FnifEE Rk AT
2. 1 Hfidka, kB, K
2. 2HRERD, fEkEIf. B
6. WA AN
7. HkZ4 ][] S AT
8. hrfm 4—M5%x50—10.9(GB/T70.1-2000)
9, yH
10, OZH[E9.25x1.78 JFEMi: G341/01(G1/4"); G341/02(M14x1.5)
11, FREER AN A Pk A e G342/01(G3/8"); G342/02(M18x1.5)
12, PR HLRLAR IR o5 G502/01(G1/2"); G502/02(M22x1.5)

_67_




SME RIERRR T R~T84L: (mm)

Z4 BRI

54 ©
m a\ PG11 NI
[ [ | ah a °
fit Ly
@r @_
Z5 KyrBsdsk (RTPNEEsEmas)
68 . 2
| \ [\
| | PG11 U
Nl A B | T ® e 3
Z5L  HZ5BUH R R T
68 ©
i i PG11 NI
11— A Bl i i g
@.

_68_




® memE WEG---61/--Bl B 452 51 1

B ENAE R 86 EHZE31.5MPa B Z80L/min

—— DAEEh AR PR ATy ) IR A 2 A
— ML I A AT A ) B B S FEL R
— HREE ARk 90°C
RN ST E 1]
[pieze i S & SULhEE
] B NS R A

i o
e f P
—| | (, = ()
= o 1=
= 7, =

© @S AT B E@

(P)
WE6---61 /B4 H 4 1a] 18] 45 #4) &

WE6---61 /78 HL R ) R L - SRR AL i IR A S Ik LIREUH e &, 5 FRESRm Fa I A I 7 A A
T EAEIRSHR I VR A2 3], PRI TG . 5 IR

I EZ R, — B EBEERQ), BIEN3) e — s AN A5 (4) A

YRR AE FUR, RIS ) (L (4) PR AE PP AL B iR A7 B (ki sCRI R A1) . IR () zh 7R f R s
AR (2) S B 24 PO B () FLIRY, PR B AT ()P IAE RN (3) L, K g b 57 AR P 5 A AR B
(MR PRI AMBE| TE PRI BAIAITIE . 4 FLEEERIT I, RN (L3 s (] 2 a2 B, U]
PASE S T shi HL(6) [ iR Bz 3

_69_




RIS

WE6 61 | / C *
ATAEMA =3 LAY SO |
ATAEHA =4 — -
FeArit= B R
V= it I 7%
(i LT B AL
— Fehri= TeAE A e 28
o ol BOS= 45 E720. 8mm
(60~ 69 FRJ %2 Je HEH RF AVAE) B10= T EAR]L.0mm
Bl12= PR EALL.2mm
B i
TS (5 ~0 e
ST B AN
Z4= PRk
| Tk P 75= PNCASRIEGES
Z51= KB E AHATIE &
HR A2V =G12 E S
<220V, S0H =W220-50 DL= U EER LA
HL 24V =G24 DKL= AT AR Hh
A AR LI L —W220R
) Tt TR AL
* N= AR 2 4
N9= i B 2l A A e
HEERF =
e i \ . DR RSERRSRE “a”
b |7-| bl/\/ b AR i L=
a K; a a Kg H. .H a pOT b b ?J\ﬁ:ﬁgj Efﬁ
AB A B MRS EHT RIS E “D”
a F"bf a,7-|a Ebgl—“b eJO- H.n a = A1) TR TR
A B A B A B
= a%b +IoF o] [b] ofblzib -
/T -4 XETHr XD - [DHEEX  [OFX-e
. ST MEEEY)  OFX -r  XREHT0 XE0-o
=C
Al MHHEX  [EX - XKogzH — XGH-R
Y]] X[ -o YHHED — XHT -+ OEFEEX [RX-T
Ao A XNH  OHO - KRR XHO-v
a b KSR T -e XEET XEI-v
- [XRET -w
7] -  XERED RED
Xl Xl -y




RS>
MOA, B, P (MPa) %35.0
e LAEHE S T (MPa) £21.0(=); %16.0(~ )W TAEE S #ETIRT O feid
JEJ7, T IGESAFIBRIE, o 0T E A D6
K (L/min) £80(=); %260(~)
i T, BRI
R (mm?/S) 2.8~500
pHENE SR (°C) —30~+80
—— TR TG e B S R AN AS 163855 99¢ [ i
= oA T U B N SRS 10> 75,
HLER A
HL 2878 Hii B
12. 24, 42, 60. 96. 42,110, 120, 230
T U (V)
110, 180, 205, 220 50,/60Hz
el PIES (W) 30
(SRR (VA) - 50
Uil ES (VA) - 220
TAETERR 100%
PGP [a] vis (ms) 25%45 10220
F21S06403 * (ms) 10%25 15740
Hik2 S SN P65
RS (K/h) 15000 %7200
T R
g GRS Fo=41mm?sKkt=50°C Till{5)
T Wl
7. WIEHLEE “R” , YHLBIEA-B WO T 5 5 T Aot | ot
8. IHIHLEE “G” , VI EP—-T A,B 3 3 - -
C 1 1 3 1
7 8 10 65391 2 DY S S 3 3
Lo [ /NS E 3 3 1 1
a4 //// aavr F 1 3 1 1
" A4/ 1 e . .
zZ . I 17170077
K / S AN 1.9 ! ! 2 !
X N0 L,U 3 3 4 9
E VA M 2 3 3 3
P 3 1 1 1
R 5 5 4 -
%0 20 \ 1 2 1 1
W 1 1 2 2

_71 -




TAEARBR (ERRRE R A IR R IE10% 15/

TSl

SHIMERETRIR)

AT R R, RRUERERER T8, b TG EUR R KR, RS umAy i3 g, "
PWERIE SN T g R R, DRI T DU, s i R ] T A PSS Oy B IE R A (P~ A,

FETEB~T), AR RFFE—ARs T, G @R A D s B I EEmE =@ e, e ENERL T, e
A RERRRAR K,
HIR R AR E R i LR R R RN R (B
G24: 24V W220. 220V,50Hz W220. 220V,60Hz
iHiEST e HE7 =2 i 28 e
1 A,BY 11 A,BY 19 A,BY
2 \ 12 \ 20 \
3 A,B 13 A,B 21 A,B
4 F,P 14 F,P 22 F,P
5 J 15 G, T 23 G,T
6 G,H,T 16 H 24 J,L,U
7 A/O,A/OF,L,U 17 | A/O,A/OF,C/0,C/OF 25 A/O,A/OF,Q,W
8 C,D,Y D/0,D/OF,E,E172,J,L 26 C,D,Y
9 M M,Q,RY,U,W 27 H
10 E,E17?,RY,C/0 18 C,D,Y 28 | C/0,C/0OF,D/0,D/OF
C/OF,D/0,D/0OF,Q,W E,E1 ?M,R?
35.0 ~ \ /\ [0 10 — o
o INEN "N s 1) TF3h a2 s
§ Al TN~ S 2) P—A/BHIFFO
~ 20.0
R 2| 3 —I 3) EIMM TSR 2 AE
o) \ ST ] :
& 1000 <
H \\
rz
0 10 20 3(;)%(30/ . 5)0 60 70 80 JlL%E’Z{%{%{?
b) min
Y[==N ﬁé}zlﬁlo
35.0
N 17
= 30.0 \\ \7\
S \\(14 " T LR AE
= 20.0 - -
S| Py % X1 R B
£ 10.0 = W42 42V ,50Hz
5 “) T — 14
1 B Wit 110V, 50Hz
0 10 20 30 40 50 60 120V,60HZ
& (L/min)
W220 220V, 50Hz
35.0
It .. s
g \ N L A2 R
~ / y )
= 20 \ T — [ ® | i 2 S I PR ik
2 100 B W42 42V ,60Hz
H w2 | T 7 19220 W110 110V, 60Hz
0 10 20 30 40 50 60 W220 220V,60HZ
& (L/min)

-72-




SMERERRST: GEERABIEK)

R~t8fi: (mm)

9.4 5 ____ﬁ_
$5.3 /@
i
T N — e
o 1B =E
S = —
! = —
: | —
! | y
85
69 52
205.4 @
. ( + | N i
E -o-*+ 4 = | Er':
=y D ARAB i o
°l = RN mEEEIS Lt
— A T A [ — e
' N4 DN :
IR R 3
V1 ) N ] o| v
W T2 S T A i
FRLRE B oK 378
40.5 1, #ri
—|D| 0.01/100mm | ‘ L
2. BUNE L s &S 1h]
, 4 3. LMk ‘a” ORGAER) R
3. 2HREEL “D” (BtEk) G341/01(G1/4")
4. OIEJE . 9.25x1.78 G342/01(G3/8")
5. H— HEREER IR R Sk G502/01(G1/2")

R

[jIyIg gLy

nTAar T

71
87.5

23

8.5

145.7

1] &1 5 HEET
M5x50-10.9
(GB/T70.1-2000)
FFEHAE: Ma=8.9Nm




IMEREERN: R HEEE) RSFE8AL: (mm)
ml i
A B
H 4-69.4 i
— ;
~ 3
<
= =
4-65.3 69
205
1
g
[] _Uéiy an) 4 ]
S D ° =1
L N4 N P, ol o
145 2|3
103 s|w
1] 142 2 % RS 19
AR B K 4528
' 1. FRhE
— | 0.01/100mm | o
2. BUNEL s = 1H]
, o/ 3. LB 2 OREHY) R
3. 2HfEEL “D” (BaiEk) G341/01(G1/4")
/A 4. O 9.25x1.78 G342/02(G3/8")
5. F—/-HrgR R E 3k G502/01(G1/2")
R N N JO,
09.4
[Ea —dl Tl g~ 8] °F
IS - E ]
\ ﬂj]Z}\ | J
85 @6 85
22 64 I I 2 2 T -
145.7 M5%x50—10.9
145.7 (GB/T70.1-2000)
205.4 A . Ma=8.9Nm

-74-




® EEEn WE10-+-20/E! B 5§65 5] ]

BEVBARAF] BE10 EHZE31.5MPa FEZE100L/min

— FRERAR B Y
— AR
—— S3FPhRAEDLAE

15t AA

WE10---20,/ 7 FUR% 62 11 ] 2 52 FEURA IR 5 I 7 A HE T B B B At g 9, Y DA A S A 1) S BT R 3
Tr T o R B A (1) — AP A PR R (2) IS (3) R — A B NI A 3 (4) 2L Al
RGO E N, IR (3) Hh A2 3 (4) PRI TE v AL BGE  LE (Bk i BRIBR A1) o RIS (3) B Bl AT bt =X g
BRI,
MHEREYGE R, AR Q)R I EHERFOME TR (3) L, 5 H e Ik BRI i i) TARGZE B,
BB PRI ARIBE Tid 2 i PRI Bl A A 2 Til
LRSI O)EER AR (4)1R MU L OIS, e FHREPNIE N T DAES) T3l H(O) . s 3

WE10---20/ A -+ B B 46 [17] 1)

-75-




A
WE 10 C 20/0A%.
D

XA SR DR , AN A (S SR ST (L B T N
PRI R, 7E BB IR A E L B, A T “

T
N

e E L TAENLE, AR A fE e TE 1 0 H DA IR TAE N NN
FJEEKEH A bi) i 1 ‘ W>'%\il\l\l\\\\\ll\}\\&\\’>}\>\/>/, ////
BrEEE. R R A
WEIO---20/0ARIZE F
A
WE 10 C 20/0 FAZH, § 0 20 N—— . &
D
XTI R ARG, A EALIE, W E LA == e

PRI, AN TARG B R E, AR FS AT
ARELE AL RI AT PR R TAROL L, PSR PR R K

Wl op-
Sl

WA eSS

T CARARPEBR A, 24 W48 ) R m] B L B
REM A ERREE, WHEMAX L ed:, BRRIiEhk
1] ] AT P TR B2

WA HER

GikoA5S

B PR R A B RO A7, R AT ERAE I HLAR
2y, AT Pl AR, EAR R TR RRE,

ELU R EA AT
— UIAREER, SRR T
— TR A R BRI AL, WA B || pprzzzzziz
— MR, R, B R R

[ ANBURS,

4 PR A DA T R W
R N NN

BhAE a4, ‘
— RIFRMCKATRIRI R R A by
— R AR AT DA S A ] IS

-76-




RS

WEI10 201 A *
eyl SCFE R
A=A =3 Tokric= ) T 7
VDY@, =APYiE =4 V= T g v s 3
Tekric= FeiE AN E 2%
B08= FHB g 1 M FLEAE0. 8mm
B10= FHB g T FLEAEL. Omm
A B A B Bl2= FHE 28 M ALEAE]. 2mm
b HL BRI R LA 715
A B A B
AL ek, Tohid— s R A
Ao e N= A B A AT
;EN 1oF G24= R HI24V
W110R= LA R F Z5 B4 Sk ] i
[/ /110 -» W220R = B IRLLOV , 220V
YRR YT -c W220-50= AZH220V, 50Hz
DT YXTT]] =0 0= AR SR, A E LS
P = OF= AR, Wi
Tekric= PRUERY, AR
s,
20= 2054
(/1] - (20~ 0 FFIBE B R )
'Imll I:Xm] =Y 1) %#2E1- P A/B, WHiHH
AB AB ___AB AB A B AB
SRDRDN DB T AT I .,
DOannat) K =e Xens X5 e L] ==
MHREX] OEX- (R O - BEEX RX e
R [EX - Ho [ME - EEHX  EX -
XHAET XHEMm-+ XHH XH -+ EED ([ -
XNYEI] [XEID- KON XY -« H©En [y -e
XNGER] XEID-.  XNg XE -» EED (GO -e
XoET] XIEMD-»  XEH XIE -« BRI (B -
MHHEX [EDd-- [EEH [ -» HEY [E e
OXPOI] Xl -e OR[N e [OFT] (90 o
X X -+ X X w [IH] -
B R0 [OEn A - [QIX] -
DGR XM -e OCRED XL - R I -
DOXERFTD XIEMD - OO0 [XTE) -« Bl (B -
CRTOR] DD -w DORS] [XTE] -w [OfT] (S -w

1
~
~

1




BT
A, B, PiE (MPa) #31.5
TAEES
T (MPa) %16
ity (L/min) 100
Ao VAT (HR 2 QAU IR R4 E B AR 6 Y%, W ZR RS A 451 5 T R A3 %
Ay WY . BEER R VR ik
T B (°C) —30~+80
FEEI (mm*/s) 2.8~500
wh PR LR R 47(HTR)s 4.2(5800)
(kg) RUHLRE Bk 6.6(HJ)s 5.6 (5if)

e XTAZBUFIBAULEE,

MTARE I TIE RV R R ST, TRt 6

HLAER Y

HUEIEA AT~ Hii=
X LT (V) 110, 220/50Hz 12, 24, 110
THFET % (W) - 35
eI (VA) 65 —~
PSR (VA) 480 —
TAERTS Tk

FeiE T (ms) 15~25 50~ 60
W T ek 1] (ms) 40~ 60 50~ 70
AR (°C) ~+50

KR (°C) ~+150

Hem i (R//1NE) 7200 15000
PRI HE P65 P65

T AR AL,

_78_




HEf 2 (RIS u=41mm?sKt=50°C T I{5)

7. 1HEPLEE “R” AT EA—B
4, WIRHLEE “G” M1 “T” AT HAP-T eI paa L
15 EALEE
e P—A |P-B | A—T |B—T
e / >/ A,B 2 2 — —
1.2 VARV 4% C,D,Y,J | 2 2 3 3
/| /4/ B,QV | 2 | 2 | 4 | 4
= 1.0 7 ///, : F 2 3 3 5
[alh
N ///,,/ A G I
K
= 00 //Qﬁ//(z L,U 2 2 3 5
> 1 M 1 1 5 5
HOA ///%;£>// P 3 2 5 3
R 2 4 3 -
0.2 éé// T 3 5 5 6
0 20 40 60 80 100

i (L/min)

TYERBR: GRIEFM: BBHKPIESHEMRBEEI0%, BEHFOXAIBERLT)

T RGO SRR AR PR RE, 0 T IR TR RO EE, UM R G PR 20um i it B 8 4% .
Ve FIFE R BRI T2 7 th 52 IR AT RE 7, R AN TR A2 IRIBILBEA AN ) ) TAEAR IR 2 o 0T DU R A5
Jiré th B BEAR 2 PR EE AT TS OL T, R R ESR—AJ7 s, fFIEm A f =B A
I, AF N =B, HTAERRERER, WHREHGERD.

32.0 \ \NEAVAN

N\
30.0 N 3 9 R e
21 4 \ MNEER AN ALV H Rk
< 250 \ \¥*§‘§
S w0 1)\ \ 1NG24.24V FIAIW220. 220V 50Hz
j=4 ’ N N 74
] 150 SR N ek | WINLAE | MIZk|  EEHLAE
J2a| B L3
& 1000 N 2 1 A,B 11 A,B
H 5.0 2 F,P, T 12 H
3 \Y% 13 F,P,T
0 20 40 60 80 100
% (L/min) 4 G 14 A/O
5 E,L,Q,U,W 15 vV
3(2)8 \ \ \ AN N\ 6 ] 16 G
ROV ATANN
—~ 25.0 F \ \—18\ 7 D,Y 17 J,L,U
5 \ 17\
S 2.0 1 < N 8 C.,R 18 | C,D,Y,Q,R,W
= 150 SAN 9 | M,c/0,0/0 | 19 | C/0,D/0.E,M
i N 10 H,A/O
& 100
H 5.0 [P
0 20 40 60 80 100

& (L/min)

_79_




SMERIERR T R~F&8fi: (mm)

15

(®) 12 @ @@
i

D
—
17

88
82
==

40
|
Tz |
|

s
=
67.5

B Hleo . @dE
i :i— | ! A+ _!13 | _o! f T\ ©o| o
1 O < [ . 1 N 1
Jad | o g ma
54 8.5 ©
T R T R
54
50.8
37.3
27 4-M6 %12
16.7
N S
IND Y B/ <l w
AR ik
‘@‘ 4-411 61{}
2, EHRHEBEE( ) A~94mm 10, OFFRE12x2
(oA i “N” ) 11, FR5ZDRI10D-- B4 T R &4, Wik
AR ) A75mm R M AT FL, 0 FHINT
(oA e “N” ) 12, B R A IR ) i i
2.1, H@i%ka. @LBEG R KA X R IEER
2.2, WL ELEE . B G66,/01(G3/8"); G66,/02(M18x1.5)
6. WERAEAH “N” G67/01(G1/2"); G67/02(M22x1.5)
7. HBEkZ4 G534/01(G3/4"); G534/02(M27x2)
8. Hnh X & e RET
9. WA R 4—-M6%x50—10.9(GB/T70.1-2000)

_80_



WE 10 7% FE 28 i% 5 R~ R~F&8fz: (mm)

74 RSk
YRR Begmk 12 48
N[ =
W _@_ i
q A—B b B =
VAN NGRS (] B ER)
2 6p
YRR BAagEk
B3 N _k —
PG11 | % !
[[[ A—B ]Jjg =
Z5L 575 R e N T
2 6p
RGBS ot sk
i \If =
< =
PG11 ! | —

k_[ A@B

U
88
11

_81_




Z CR— WE10---31/8Y B iz 3 [a] (7]
RIEHMA R BE10 EHZ31.5MPa FEZ120L/min

— RSB R e T R

— M S A R

— L ERko0°

—— AT B e

— BRI
n] e T A

iAA

IR EZ R, — AP EREEQ2), B G3) be— e A= A5 (4) 4L

2 A B FEINY, RN (3) B A58 3 (4) PRI 7E AL B A6 7 B (B R ER AN . IRDEN(3) By B4 i =X
R (2B, 21 FLERR ()1 FUN ,  FURABRAY ) R AT (SR I AERIES (3) L, KL ol e LB (O B A B P 5 9 1
VEGLE . MR PRI AMIBE| TE PR BAIAE T,

2 AL R I, RIS )W A AL (4 [ B e 08, MU mT DA S F3h iz (6) iz 3l

- 'd N\ 4 N\ ’_‘
v A B v
A N

[T

WEILQ-++31 -+ CHY F ff 48 1] 1)

_82_




RS

WE |10

31

3N TAEM O =3
AT AR A =4

FiA%10 =10

TIRPLRE AT S, WT I

30441

(30—39 R 9 24¢ [ 345 RSFAAE)

=31

TR A
BAEAIE, AENE
WAL

=OF
=Johric

=0

A e £ P ) L B

EL 24V

P E LA, T AR LR 220V

AEPRH220V, 50HZE240VA: R, 60Hz

=W220
=G24
=W220R

Te TN 2
S Y T B SR
KB Y SR F

=TohRit

=N9

A Aim i B

FARie= R
V= BRI

PR GiE SN
P FLEAE0. 8mm
W ALEAEL.Omm
TMILERL. 2mm

Tebric=
B08=
B10=
Bl2=

AR

ARGAENEEE GBS

K H A,

RSB ATk
TIARSL, WHEHE
Erhiksk. SEEHERAENT
AT SR SR

_83_




PR S

DRl BOSER G AE “a”
TR EA
EISEH S “D”
45 E-...EB -

>
@

P T

A B

A B

T
o! 'b

E

b|7-lb

=B

P T

YT T T

T TUT TUT TN

XL =€

A

: D MTEEEX  [IEX] -F
CT ik, o THEEK [ -o
:?5| o Uh DCHHHET]  [XIHITD -+
o s fOF DONHETT]  [XIHID =y
/117 =A DN AR =0
A AL =C DEAETETD XIEID =w
A i ] AT =D TEEEE [TIHX =P
R 2N DEREEE [XTHM -a
- - DA H] XELE =R
:m: m“ N MEFREY  [HX -r
DENGIETT DXETD =
DCXCEcET Y DABIH =v
DN BT S =w
ML (GRIEEM: fFu=41mm?/skt=50°CTMlF)
7. WIS SR T UL A ~B
4, BB SGATATH{P~T
WshH
T . T
L ), P—A |P-B |A—T |B—T
- ///€>z A,B 2 2 - -
: //' ,;/z C,D,Y,J 2 2 3 3
1.0 7 ;//, 3 E,Q,V 2 2 4 4
g e
% 0.6 /;//,/ 1 H 1 1 4 5
0.4 éﬁ%//o// L,U 2 2 3 5
o 2%%%%652// M 1 1 5 1
: = P 3 2 5 3
= R 2 4 3 -
0 20 40 60 80 100
T 3 5 5
W& (L/min) W 2 2 5

_84_




TIEWRFR (ZERBSRAZMFIRRIET10% B EMAE T S8 A E R TEH)

M TR, RSB T id i, TR R RO, RN 2Sumiy &R, W
BRI TR R, PR, XTI, AR R R T A PSSl T 1) B IR A (A P
A, I EB=T), WRAFTEDRBITr A, BIACRE UGS R 5 A H EB D3E SRR =@ iR, ™ =AY 1S O
T, ERERARER/D,

313 R R R
o0 iz e
\ \ | o \\ _4\ Q 1 C,D/0,C/OF
25.0 N AN 2]_ D,D/0,D/OF
E \\\ —5 \ Y,M
20.0
R N © 3 A/O,A/OF
]ﬂ 15.0 \\
R ; P \\ L,U,D,Q,W
H 1000 ™~ — 4 H
of |
| g 5 R
5.0 G
T
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 8 F,P
& (L/min) 9 A,B
315 AL I R K 1R 10 Vs
30.0 11 [ 7H
o\ 11—\ 2 | 1] (SR TE)
25.0 \\
< —10
=) \ s \
E 15.0 42V,50Hz;110v,50Hz; 120V, 60Hz;
© \\<7 127V ,50Hz;220V,50Hz;240V ,60Hz
= 10,0 N 2% e
<o L 1 C,C/0,C/OF
' | D,D/0,D/OF
Y
0 10 20 30 40 z)ﬁ EO 70 80 90 100 110 120 2 E,L
JiE(L/min) U.Q.W
31.5
30.0 \ I 3 M
>\ lﬂﬁ 4 A,B
—3
25,01 5 A/O,A/OF,J
= \\ | 6 G
\2/ 20.0 7 F,P
& N ?
H 1000 10 H
ol 11 R
5.0
— 4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120
e (L/min)

_85_




TIEWRPR (ERBFREMFIR B IE10% B EmE T S8 a0 1SR TEa)

31.5
30.0 A\ 42V ,60Hz, 110V, 60Hz
\ e \ 3 127V ,60Hz, 220V , 6011z
25.0 7 : < 2 e
[ —1
E 0.0 1 c,C/0,C/OF
2 \\ 4 D,D/0,D/OF
E 15.0 \\ v
& ™~
H 10.0 2 A/0O,A/PF
~~—
3 E
5.0
4 M
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 5 4
¥4k (L/min) 6 H
A R T REAN BR B K |
FARS#
TAEES A,B,PHE %31.5
(MPa) T 216(~)FE21(=)
i (L/min) 120
BuR/ kA1) (FPAZET) QIR A EEFRMI6% , WELRIE & E 1 FRAY3%
A W) SRR, TR PR TR T
BT (°C) —30~+80
b 7 (mm?/s) 2.8~3500
& AR 5.1(E ) 4.3(320)
(Ke) TRk 6.7(F%) 5.1(8%%)

e WTARFIBRLEE, W TAEE B THEARVFRIE ST, TAABHER M .

_86_




SMERERRST:  GEERBHEKE)

Rt BfL: (mm)

15

b1

119
_—

75 294

75

17
A\
@
N\

: &0 [ 18] |-

— @ ¢

fad 7\

" Y S 4

“ L1
i fan} Y A
L ﬂ@ b1 A
(e))
J ©
u). h wd
A ] ] 8
|
ol [ - & <
! ° Jasiny H J_l% I 1 0
\ 7 HEB
202 -
202 -
(298)
R T P R T A
FUAELRE R
&) A [ 2 14T 4—M6x40—10.9(GB,/T70. 1—2000) E
& EBE . G66,/01(G3/8"); G66,/02(M18x1.5) o
G67/01(G1/2"); G67/02(M22x1.5)

G534/01(G3/4"); G534/02(M22x1.5)

Z

_87_




SME R ER RS (3SR EkIR) R~F&84z: (mm)

0
H [ ) H
t A 311 B H
S I
AL I
o / N N \
* ( ] U )
\ it il /
\ IS I /
11
21 $6.6 21
180.2
180.2
227
|_ 54 18
‘ P N e—
— | ?.0 9
S @) %} <
\ \Z
) S
fanl (4 I ‘
P11 [
D
‘i e}
o ~
8
Il :
Pasany \
202
o 202
(298) B
B R G
FUARE R
] F i 5 B T 4—M6x40—10.9(GB/T70.. 1-2000) =] 001/100mm |
W& 3. G66,/01(G3/8"); G66,/02(M18x1.5) &
G67/01(G1/2"); G67/02(M22x1.5)
G534/01(G3/4"); G534/02(M22x1.5) 72

_88_



® memE WHiES fe 1 18

BEABR R 1B1£6. 10 EHZE31.5MPa F=EZ120L/min

UILEE

— BUEBRINA E B 1
— PR E DL s
— Ml

i

WH e ) {2 B XA W0, B ORI Bem A ik, 0 5 2 i R A (1) — Al A il i
ZE(2), B3), — s A5 (4) AL,

G IR () JO i, RO (3) SRS 5 B (4) PRAFHE T AL BRI AR A B 24 i T A PR A 9 2R (2)
i, WEFEQMESNRNG), SR BRI EORAE, MWMIT ISR Z R s . s AR,
RIS (3 )k B2 A7 5408 () A ] )i a7

BLIER e — P IR AL (4) N E R R, AP IME R QMO . oAb, BB G)AAL
ERAREED.

WH:--/OF -2,

BURIR R —Fili— N E AL . TCEAIHE4), W MERIE ZEQR A, FoE M E R, IREm A
BRI ER .

EGIESUENE Y

T TARSPEIR ], DI A5 Al GE L SRR Y i i P e il 2 EALE R, X EOR I B2 4%
B TE IR P S B

4WH6- - B4 [ 1]

HEHER

_89_




RIS

WH / %
—=iA =3
P iE =4 oA AH I S
6 =
10 10 FhRiC = B
V= AR G TV 9
AB A B
a b TeARit= TeAf A B 2
A B A g BOS=  JHBETRFLEZ0.8mm
aJalbl b .o B10= BB 2SR FLE % 1. Omm
A3 Y Bl2=  MEBEHHIAEAL. 2mm
ab JOF
VAN 71T = Fbfit= BRI (3
0= TeIE AT
XIS XM =c OF= A e
MEEIN XI =o
A B AB 50= 50251 (50259 252355 M3 RF AAR)
2l Lol aml Lo Wil 26)
VAN T s 30= 3075 (305395 L% R IEFE N AE)
(K FiE1210)
XTI X =y
AB A B
Hlll! aﬂEFI;EKVlb
NGEEE ) XES =€ g1 P THIEY [EX =P
TEFEEY MEX] =+ X XE -e
[t tatiathd =G HEERAIR XEOH] =R
XHEHTT YIHIT =+ FEEEX R -1
XN [XHI =9 MR [XEQ =v
NN ) XM =t XEEOT  XIEL -v
XL XIEL] =™ RO X =w
A .

Bl BRLESEA A Ea, TT5AS - EA--
WLSEA AL ED, 635 EB--
) fFZEL: P—A/B, HUTH({UA6iEE)

—_

_90_




WS

10

TAERE

WA, B, P

(MPa)

WmaT

(MPa)

X RPLBEARNIB, 2 ki s i 7, ik 2 T 250 A3ttt ik

= (L/min) %60 %120
T (e ) QERE, SR,
WIS, AR 3%
5 490 55 0 S 0 A O ¥ s i
R (°C)
e | (mm?/S)
_— — WAL IE (kg) o) #43.5
— UL 3 2E (kg) 7122 24.5
pEwlE S | Bh 0.6 1> (A1 [E 1 0.5
(MPa) iU 20 6

_91 -




R GRIREM. Eu=41mm?sit=50°CTFE)

i it il
WH6/E 7747 4 il 26 UGN
A poa| poB | A=T | BT
7 8 10 6 A 3 3
1.0 / / 5 B 3 3 — -
/ //l, C 1 1 3 1
/ / 49 D 5 5 3 3
g L I R
=) ;//,// 4 G 6 6 9 9
¥ y////f H 2 4 2 2
® A/ ] 1 1 P 1
= - L 3 3 4 9
M 2 4 3 3
P 3 1 1 1
Q 1 | 2 ]
R 5 5 4 —
0 50 60 T 10 10 9 9
U 3 3 9 4
v 1 2 ] |
W 1 1 2 2
Y 5 5 3 3
7. BB “R” AT EAZRB
8. WA “G” Al “T" AT EPET
Nriy
WHI0F: Jy 4tk i & i T
8 T
14 /7 ) BA| pop|poB | A=T | BT
1.2 // é/ A 4 3 — -
5 B 3 4 - —
1.0
. 7R NN
> 08 WAV Y 4 4 6 6
= v ' N )2
% W E 2 2 4 4
E 0.6 Loz L F 1 2 3 4
IS 2 4 G.T| 4 4 7 7
R V' N
B4 //’:;4/5; H 1 1 S S
//
zZ J 2 2 3 3
0.2 L 3 3 2 4
j M 1 1 4 4
P 3 1 5 5
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 Q b ) 7 b
& (L/min) L 3 4 3 -
U 3 3 5 2
v 2 2 3 3
w 3 3 3 3

7. WG “R” TR EAEDB
8. WA “G” f1 “T” AT H{iEPET

-92-




TAERRR

HTHHZE, WU S K. N TIRGITRRRRE, R 20umAy R E S, /A7
650 W= A R = 21 e o O LS D e 2 = 9 S 4 e AR O[S WO
[FINBETE0) W, WRAE—DI7 s, Bl PO e A 0 =B DR =@ A i, 7™
UL T AR OR TR,

—7

WH6T.
R S S 470.6MPa>T M JE S REHIMPa>THE S
FriErh 4 W IEPLEE LR iiE> HRPLEE
) 1 A, ) 1 A,B
i 2 C,D,Y 5 8 C,D,Y,E,G
4 3 E,J,L,U,M 4 H,] ,L,U,M
) Q,V,W,El ) 1 D,V,W,El
3 4 F,P =l 9 F,P
i 5 T i 10 R
AL 6 G,H L 11 T
7 R
/0 g A,C,D /0 g A,C,D
-+ /OF --/OF
21'5 31.5
0.0 .
30.0
T 25.0 \ — \\
& IA\ o < 25.0 \
2 200 \ & N
N 2 200
R15.0 AN 2 150 \
E 100 \\\\ H 10.0 7—\
~— — 5 & . P 3
H o so H o s
10 20 30 40 50 60
FE (L/min) 0 10 20 30 40 50 60
s gL L/min i (L/min)
30.0 T 8
= 25.0 AN
5 NN
2 200 \
NN
R 15.0 N 11
A 10.0 \ AN
H 50 - N
| TE
10 20 30 40 50 60
i (L/min)
WHI10 T AERZBR
R 42 I RIPLEE i
30.0 N 3
1 A. B o NN
—~  25. ~J
2 A/O & 0 \A \ \ :
~ 4—
3 H R 15.0 ! \ 27\ S
4 F,G,P,R,T E 10.0
5 1,L,Q,U,W s
6 C.D,E,M,V,Y 0 10 20 30 40 50 60 70 8 90 100 110 120
7 c/0,C/0OF,D/0,D/OF Fig (L/min)

_93_




SN REER T R~T&8fz. (mm)

WH 6
1125 -
85 |, o B ) 64 11 5
N — 4094
G1/87 4-05.3 _ .
\k TL_.J T__ p——
72 g 1 1 T- \ @ @
it [RR
1 ———h — — g © -+
/ i i % . @ @
N
@ |\ A |
@ |t 44—
1125
—— 37 ——{ 015.5/1
11.5—= 4994 G
= 4053 el . \
K EE) L V) A 1 3R T A
BRI RUSBEREER
N { Rt ST —— 3] 0.01/100mm |
[s¢] .
N 'E i 1 \@
| I M ‘GMI I %
)
7
4094 —
o 4053 G1/8
7 . IRE) ]
It
207 I Gz
g T R i -
It 1
Q —\
B s ) S 1 4 T R~

4-p7 6max 4-M5 %10

* I XT’
7| e — e —@—2 1 # !
N STAST ® a1 Af\%/\s 5 ©
! D) oV A LD L% Ies
2/ P N ‘ Pf\ N‘
252 —ft—m| |a—405—m -125 o N & f
—2={10.3 |- )
|19 -] )
|—— e wn
- s med
HEFE R« 1. AU B A — GO R
G341/01(G1/4"); G341/02(M14x1.5) 2. HYNEL “a” 3. BYFL “D” 4. FRpm
G342/01(G3/8"); G342/02(M18x1.5) 5. BB 6. AN B AT ARG A 1R
G502/01(G1/2"); G502/02(M18x1.5) AN A S RN R

7. OZKE9.25x1.78(ATA. B, PHITH)

-94 -




SME RIEHER T

WH10 4-011/42 -
4-96.6

82

88

I 1l
[ lléj‘%ll\_y
54 7¥166 91%- 5
OIERCRG

i I
I | I ] d “b”
I 1 I | %Z
% % 1 L 1 g
i 0 S
1t i —
\f 1 @ 1| ]
=== 21 91 —— 54
166
@\Dhr_ei | B '—j
1 I I I
G142 ™| e T
_—\ “a” | | | | “b”
$20/1 72 - T Fi “‘é'
BN it
It i
/ i i é]\% i i l
— 91 =
199
Yo}
I
m |
[)
AT I
. A B | ©
T ;F\\\\|5 \\l /I/P\\T ’ <
i o
®\:/ N H1 *
ﬁ \»3& \
3.2 9
18.5

TEFRAN -

G66,/01(G3/8"); G66,/02(M18x1.5)
G67/01(G1/2"); G67/02(M22x1.5)
G534/01(G3/4"); G534/02(M27x2)

0 3 N »n B W N =
P P P P v P P

T O R R
54 — =
50.8
la—37.3 —=] 4-M6 %12
|27 -
16.7 g <
¢ nl # i I
A \J/ E V4 ] |
T <P -D Te
P {
\J
-$ \ 4-610.5 $
R ARG
A B 25K

—|D| 0.01/100mm |
y

Z

L ERTWATAEAE, iR GLan) i’

EHFRA TGS, HERIAEDRIE
ERAT=ATAEME, REAERIGRR
#Y\fita

EEY\HLD

P

W) 4 T

OJF [ 12x2

(HTA. B, P, fITH)

ORISR, AR B

-95-




WEH/WH--- &0 /- BY B i 88 [50 18] / T4 #6215 ]

®
_\_4 /ﬁ
Z ALRERTTI) AWEH--BIE S8  4WH- BT

RIENHE R A

MIZ10E32 EHZE35MPa FEZ1100L/min

R
— FEH TSR, 45 R F )
— HREHAE(WEH)
— WHEGEE) #AE(WH)
— IR %
R HDIN24340 AT FIIS04401
—— BB SR
P BE AL B W B
— B E R L R Rk
AR T SRS
— HAEEP R
A A PELJE
— FRIP O R
— BT
AT R TR T A
AIE R T REA T AR IR 0 B o L A kR
A T RE BN, BT UMA T AR T 5 (IR Al 20)

-96-




=Hlm it

AWEH- - FI4WH-- (SN2 5MHERR) Hirk16
P H AL 25 A A ] 3% 289 10 X A4t
M 2 O Y B AR | | A .

D-Dd

P X
AWEH:--E--- (H#4MER) ; § B

C—CH#IE

NI

(P

b2 M\ 22 0 P s PR

P50 Y th S A, A e X
TE. HIPHEE SN A S 16), 37T 2
BRI OIS, TUHIBED, e AMRRESTINE f%%é

E LR g

AWEH- BT+ (HP5HE)
T A A 20 PR SR, B2 e

B

Pl gy
S PIEBE
WER: PITIF
F ol it

AT A A . JRAR Pl DX AT Y S5 5E

AWEH---T--- (4Mz=HHERY)

FET 7T
W L3THF

I H A 25 A SR ] i 229 11 X PR BRI

Tyttt g 223 0Tl PO AR . AR I O Y3 Hiks25
¥, BB

TLfF LR . M6

TLfF21R3% . M6

Uit [ G SR T 47 A AEM

N

A—AFH

JE T

FA%16: 35Nm

FAHE25: 68Nm § %

o IR [ E SR T 4T A A M=9Nm

o
A H e 4% o
RS TP O HM R AU PARR S, F5RAIEA Pt P
SIS, WA BRI P, i, -
B 24TH WHER: LHTHF
SeFIE
HFE32  A—AFIT
Ko '
IR
£ ENINI
X Y
k10 o
P
2 T :
TR il e ke
—— —  ANER. 2353E AN, 1355
BRI LG 5Tt B 24TTF B 14TTF
ANER. 23EBE ANES. 13EBE
HHR: 24T NS 1¥THF

_97_




IheEinA

1

AIE4WH -

S\ | o

(®

AIEAWEH 16

4WEH - 8475 ] "]

WEH AT o [ 2 3 FL IR AR B 77 Tl
MR R IR . A5 BRI 518

PEZE AL E BRI A (1), PRI Q). — BN AIHEEG. DA 2)M LR e — e A gL “a”

(5. DR “D” (5.2)K97c 31 (4),
= R RIS P L B g PR A S BRI A 7

TESRSEN A, PSP (6) AN (8) Il Ab TR Af (7 B Je T RS AT TR, 2ot P2 i % (7) i) e R (4) B

Mo AT DA H AR AN LA (SR A il 1 X)
E IR (2) e 5 1 (4) i B4 A

I FEAE, AT EREN—um, BIREEREGE, RIERETT, WIS, BEPEANBRETHP

EBFAZET,
Al A AR A S
AR F R RS ERAEER0), ERBBAE RN T, G TR (4) T i R (10) AT #R R

AWH-- 2475 [a] i
WAy i B 2 WA VR B 7 T T 1
T AERRGR TR A7 1

BEIE IR A EE A E R A, ERIREQ), — eI AHEG. DG 2R T, 73] s 5 2 A7)

O, AR IR (1),
RIS Hh s B AR AR
RIS P L R s PR A T S BT B o7 B
Pl e AR AL Sl . (WE210)
RSN 34 8 X 14 =52 P 3
SRR, P R (2) B R R SR SR CR AR 6L, SRSERE (6, 8) AR (11) 5 A XA Y M.
RN (2)— 32 IEE, WEE sl B AR E, AT HE A Y A B

_98_




iAA

RIE4WEH 16+-H---

R LR Xt FR Y = {188

SR v, s RS (2) F 46 P 1 0 22 9 O XRN Y 1 T VE R -5 s 1O i T R A v 6
— AN SCHEEAE R A R xR B (L2) R R RS AE L

IR S ST, BRI ()82 2 BRI BRAE AL

ER—EAT, HERAE R 2T R Y. (SaRi)

_99_




HRIERTE). R RO i

IR A&
Sl E (DR ERVER R, — SB35 3
(12) %% AE e SRR R Z ],
PR 1 (13) A s sl 1 o 1 (14) 3 il B ey
LI, Eg
P RET4), PREOERE SLFIR(15), K
TR Se KPR R E AT L e e b, &
B BeTm),
]2 SR T (16)47 AL MA=9Nm

MEAWEH:---60 / -+ SS2

HER "D3”

USRI I B 25 MPa, BATHRE oy | "f/"—l‘ I =
R (17) Y FE 9 AR 74 . SMPafd R RID 36 gg:{ [ ‘ | ::%
HE AP O AU AL R 210, 1 L A -
[ 5 92T (16)45 S 4 M A=9Nm ! ! 1—®
7 7
e

BE4WEH 60 / -+ / ---D3

FUER (R FR#&10)
TP AR R S5l A R A R, S R P H R T, FEERP O ZE— A HEE(18),
I U R s P BTN 2 2 SRR P e L, AR E S B (L TAE 1 £6).
IR EYIT R J140.45MPa,

1.4
» O 1 2 3
F 1 1.0 / /
[a¥]
¥ 0.8
e /
X 0.6
— —
IR B 0.4
R
H 0.2
100 200 300 400 500 600 700
MEQ (L/min)
. Fik16 2, #E25 3. HiE32

-100-




BSinA

1) T AL
* I fIRAE R
* AN SV R T, WESE S IRP A
ER— Mo HE R (B10)
2) Heefmze e “B10” ElErfliH

4 /|6 *
TAEES:
F28MPa  =ThRic
%35MPa =H-
B SCF UL
DY 2 =4
Jehmic= WY RE
V: 5 b?)‘}j__{“
PRy TR g W HE T
FL —WEH
T =WH Johric AN I R
D3 R R
HL
Nl =
e o B (L% 10764
Tetric= ANHF T
P25 - P4.5= HIER
HIKS32 =32 : -
T R SR A R =H Johmic= N A e 2%
F B A A B =Johric B08= IR FLEAE0. 8mm
B10= IR FLEAEL.Omm
Py Py B12= FfLEARL. 2mm
BUBERF S LALAERFSE) s A BT Smm
40—49 7751 (FiH%10) =40
60—69Z 5 (FiA%16. 25. 32) —60 B S (DL RN B )
5 5 2 Y P/ H 40 9 ) BARERAA (LHARER R )
E R ER L Ka= HftE%
TCE A5 =
TCE AR E LA =0OF
TR FobRit— A e T 28
S= R O T R A A ) B ()R T R
e R Y e R S2= HF H O T R A A ) B ()R T R
T R =A
WAL HURG R =E
EHImEE R
Jotmic= AMIESMHER
H 24V =G24 E= P SRR
AV IE230V; S0Hz/60Hz =W230 ET= PR Py HEZR
T AR L 7S A A5 A 3 i T= AME P HER
VAW HH T ARIE
ETAITEI =41, X PP >2xP + P

WEFES  BRES S

Johric=
N=
NO9=

AR A e A
R A
7 LAY B A4

-101-




PT

AB
a.x b.y eHeee e

] e
a2 [0 Fawo

PT
AB
b

arsiaolawe e

PT
AB

WEH
melalbbamy oo

a
PT
AB
a
PT

WH

oelelobamy  eror

H H

7

H H

o
> > P>

AB
WH a.x by oo
AB
ab coefon
AB
ab ceHeefoee
><§J. J.EJ_ J.EJ_ J_i >< _y
T T T T'T T

WEH

1) w6l BEE, HEPRELE “a” M

UE TR

H—4WEHI6HEA60 / 6AG24NETSK4:--B10---V -

2) PSSR TR 16

ceefene
WH AB
ay <lalo[ofobx o
L PT
B AB
an—wa o bmﬂb
PT
AB
1
a2 o i A
PT
AB
wio o ko 8
WEH e
PT
AB
a2 [0 A1
AB PT
wio o Bens HB--1-
L PT
S I I I I ,
><: o >< =E’
T T T T T T TT
HIEHIESER L _
D 0] ] =F
Aok L oo I -G
SIRESBHES [] h
XiHHH. X =
T\ L0 LT
><:\:|—: : >< L =
CTNCT T T
><:\J.: I >< \_J‘- L
TNOT LT v T
AREREE
/T T T T T
oL Tl L -p
P HER S [ ] B
Y j j
><: Nk )<:J->: >< Ok -Q
CTNCT Ty T
YNETH XEIE -
TN T T /T T TIll T
oot Iojoe | ] T I ] )
hinHiEl [Xolel -
TCL L kl5>< TT >< .
Ty TN []
DN BN N N I
><:\: ] >< =U
TN T VT ¥ T
FENERER Ok _
IEHEHES )l =V
NN X -
T NCT T T

-102-




BSQ. VAW R AGIR IR O

H 37 R FF 1 (mm?)
HE >
i 10 16 (AI24W . H25.6XB/--) 32
P—A - - - -
a P—B - - - -
A—-T 13 32 83 78
B—-T 13 32 83 78
P—A 13 32 83 73
v P—B 13 32 83 73
A—-T 13 32 83 84
B—-T 13 32 83 84
P—A - - - -
P-B - - - -
A
A—-T 2.4 6 14 20
B-T 2.4 6 14 20
=IRBEEFNE LTS
O—— W30 HE 7 X6
D {UHIAE16,25 (BIE4AW . H25.6X/ -+ )F132
— A B
_—1:12 -I REAWEH -/ :— ---------- 'I AEAWEH:---H-- /-
o | !
D
. A B
5=
= b
>”<: P T
e R E4WEH:/-E-- REAWEH - H-/-E-
0
P
-1% P alo|b
z a b a 74 [»Nb
>|\< P T Y I_L P T Y
- HZAWEH /- ET-
=
D
.. B
= amb SRR SR, AR ()
J, P SN CTERRIC . E) X s A () i
HAHET, T),
e HZAWEH /T
T
>
o B
Ao
> ( P T




(IR IEAFNE LTS

ST T 1R W ESR A
R Z4WEH /- HIEAWEH - Hew /- R EAWEH--H/O- FIE4WEH --H/OF -
A B A B A B A B
. ﬁby ﬁby ﬁ,y ﬂ,y
' [ [ [ [
I — = — — — = — —
>_‘ —] R —y — R —y
P I O S N N O S R R oS4 - X - |
ﬁ - - +1— 4l ——
J P X Y T [ X Y T P X Y T P X Y T
A |B Al IB Al |B . A B
opla | b opla | b v SERLIE l':‘] b
a b a b a b a b
———a ———d — ) !!_ - —;II —;ll =
X P TY X P T'Y X P T Y! X P TY
AIEAWEH /B AEAWEH - H---/E HIEAWEH - H/O-E-- A EAWEH-H/OF B
A B A B A B A B
i ax |—>b.y ‘ a.x nn b.y a.x H“ b.y a.x Hn
f | | | | | | | |
Jl . 1 I . 1
o e | ] XK e || e e ||
1 i S LR L R U S Y L A B SR S A I R A R
=y — * |— = | — x| — x| —
I P X T P XY T P XY T P X"y
" Al |B A B A B . A _|B
2| P, 7w | e, SR IE NN e,
P TY P TY P TY P TY
AE4WEH -/ -ET RIEAWEH - H-- /- ET- FEAWEH - H/O--ET A EAWEH--H/OF --ET
A B A B A B A B
b a.x |—>b.y ‘ a.x Hu a.x Hu b.y a.x Hn b.y
’% p— I p— I p— I p— I
> = — - — - — - v - —
ool e X | X e || XD | ] B s |
T Yo — 1 | I ke — 1 | L7 ¥ — L e
J. P X"y T P X"y T P X"y T P XY
A B A |B Al _|B . A |B
a|7.F| a Ibl b al7r| a Ibl b al7r| a b Wb al;g-| a b b
P T P T Plr Pl
RISAWEH /- T+ REAWEH - H- /T RIEAWEH - H/O-+-T- HEAWEH - H/OF T+
A B A B A B A B
e a.x Hu b.y a.x Hu 4—|by a.x b.y
z T—— I T — _ I T — _ T — _ I
I — — — — — — — — — ) — — —
S X | | X e || (X - X ||
§ — S —] Jd A ke ——
| P X Y T P x Y T P X Y T P X Y T
s A |B Al B A |B A |B
|7' a b %/\/ |7' a b 1\/\/ a b a b W
a b a b a 1_ _I_l J b a b
X P T X P T X~ P T X P T




BEARSEH (MTBHXESHNA, BEEERAR)

ks 10 16 25 32
s LAEE T 4AWEHZH! (MPa) 28 28 28 28
WOP, A. B H—4WEHZ! (MPa) 35 35 35 35
AR 1142 8 it (MPa) 31.5” 25 25 25
AT PIERY 1145 i3 (MPa) 16,217 DC
(MPa) 10°/16” AC
WOy — ELHRREER (MPa) 16,217 DC
s S I — ARG (MPa) 10°/16” AC
A F4WHAL (MPa) 25
Fe sl E ) (MPa) 55
TRt E S, FHEBER)
T ARYEHIE )
—SNx AL, PERX O fNm Ly H—4W
(RAFRSC, F. G, H, P, T, V. Z, $)
TSN = A7 1 1.0 1.4 1.3 0.85
JASUAR0 e X A 5] - 1.4 1.8 0.85
G 90 e VAT 1.0 1.4 1.3 1.0
J250A D s st v 5| 0.7 1.4 0.8 0.5
— WERX O HI LS
(RHTFHC, F. G, H, P, T. V. Z. S/ 4.5" 0.45Y 0.45" 0.45"

1) =0, BT B 25
FRODA R P IE = 2X Pl 7+ P e

2) BLESIA T HIME16

3) MFWLC, F. G, H, P, T, V, Z, Wfferh
{57 FHPZ T(=AV MR 8 24 18 & (A7 18z 3
W R B OIE PR TR LR 0. 65MPaA GEH A

4) XEsC, F, G, H, P, T, V. Z,' S
CFE B s B3 A A5 R D

5) 4WEH10---#1428MPa
H—-4WEH10-- %/ }y31.5MPa

6) FRHER “6A”

7) FTERER] “6E”

HRIE RIS
T i A9 Y0P ¥ B i Y S
RETERE (°C) TEEB I % —30 ~ +80% A5 ik 2% 1 —20 ~ +80
TRV (mm?/s) 2.8~500

BRI IR {5 R FPHENASIO385 Lk, N AR it e/ N UERE S Bro=> 75

e PR EL O GUTR EaS

EXVASE SOk (cm?) 2.04 5.72 7.64 29.4
AL (m?) 4.08 11.45 15.28 58.8
AR X (m?) - WH | WEH | WH | WEH | WH | WEH
MR BN E “a” (m?) - 2.83 | 2.83 | 7.15 | 7.15 | 14.4 | 14.4
MALE “a” ZEhfL (m?) - 2.72| 2.9 |14.18| 7.0 | 29.4 | 15.1
M B E “D” (m?) - 5.72 | 5.73 | 14.18 | 14.15| 29.4 | 29.4
MAOLE “D” EHPAL (m?) - 8.55 | 2.83 | 19.88 | 5.73 | 43.8 | 14.4
A8t [ B ) 452 A B P 42 T Yl i (L/min) 2135 235 235 24545
R, AR (kg) 26.4 8.5 2117.6 2940.5
WG, B (kg) £96.8 £18.9 2718.0 241.0
MURLBEERIR, % e (kg) 296.8 28.9 £719.0 2441.0
gl (kg) 25.5 7.3 2916.5 #939.5
A ey B[R] 7 (kg) £50.8
E LU (kg) £50.4
YA E BxC. D, K. Z, YAWRESE MMIIRKT-23E40, KT

-105-




4 [5) Bt i8]

6 i IR 18] 9 FRLRE BRI A5 B 1R A P T T RO B 1)

& A 7 2B A AL B e e I 1] O T B (=) Asgii (~) #:4F)
= | EEHEDT (MPa) ~7= ~14= ~21= ~25=
o ﬁ =X VAL (ms) | 30 65 25 60 20 55 15 50
§ é A7 (ms) 35 80 30 75 25 70 20 65
*\ﬁ AR R3] o B 2 ]
I a7 (ms) 30
A7 (ms) | 35 | 40 | 30 | 35 | 25 | 30 | 20 | 25
) A 67 2 A AL B A B TR (T B (=) FIsgin (~) #:4F)
TEEEHENT (MPa) ~7= ~14= ~21= ~25=
AR — X (ms) [25--30| 40 [25--30| 40 [20---25| 40 [20---25| 40
5 | M (ms) [30--35| 55 |30---35| 55 |25--30| 50 [25--30| 50
© @ = A7 R = PTG Bk A albla|bla|bla|bla|bla|bla|b|al|b
% % (ms) [3030(40|40|30(30|40(40|30|30[35|40(30|30|35]40
ﬁ MARAEAL B F AL B B YRR Th)
D v | (ms) 20835 T ~; 30MT=
A (ms) |30---35| 45 |35--50| 45 |[30---45| 40 |30---45| 35
A R — Y X M— a|b a|b a|b a|b a|b a|b a|b a|b
(ms) [20--35| 20 |20--55| 20 [20--35| 20 |20---35| 20
B A AR EALE BT R (H T ER (=) Fsgi (~) #:4F)
EEHENT (MPa) ~7= ~14= ~21= ~25=
AR R (ms) 50 85 40 75 35 70 30 65
= A (ms) | 120 | 160 | 100 | 130 85 120 70 105
“ 5& AN R X LR R B a|bla|bla|blalb|la|bla|bla|blalb
g % (ms) |30(35]55]65(30[35[55[65|25|30|50|60|25|30]{50]60
Tl | AR S L B R ]
& =71 (ms) 40FES5H T~ 40 TF=
A (ms) | 120 | 125 85 100 85 90 75 80
AN R = R M— |a|bla|bla|bla|blal|blalblalblal|b
(ms) [30:--50{30 | 35(30---50| 30 | 35[30---50 | 30 | 35|30---50 | 30 | 35
W AN P L ZE B AL E A B VRS ] (TR (=) RIS (~) #:4F)
EEHENT (MPa) ~5= ~15= ~25=
AL — R (ms) 65 80 50 90 35 105
PR = | (ms) 100 130 75 100 60 115
% AN R — Y X LR AR AR a|lblal|lb|lal|lb|lalb|lalb|alhb
% \g (ms) | 55| 60 [ 100|105 40 | 45 | 85| 95 | 35 | 40 | 85 | 95
B | AR I S R A B e
8 | =t (ms) 60ETSH T~ SOHTF=
A (ms) | 115130 90 85---100 70 65---80 65
=R EXTH M=l al|blal|b|lal|b|lal|b|a|b|alb
(ms) | 30-+65 | 30 | 40 | 6090 | 30 | 30 |105---155 | 50 | 50

-106-




SiEp L. AWEH10-8 (ZEv=41mm?sFnt=50°C T ill{Z)
ADp/av Fph 28
1.1
1.0 ~ el 5 |,
/ 3
0.8 //// 2
= 0.6 // ) ///
E 0.4 /Ay///
0.2 s
L~ /
%/
0 40 80 120 160
MEQ (L/min)
. TAEE g TAEE
P-A | P-B | A-T | B-T A-T |B-T | P-T
E,D,Y 2 2 4 5 F 3 -
F 1 4 1 4 |G,T| - -
G,T 4 2 2 6 H 1 3 5
H,C 4 4 1 4 L 3 - -
J,K 1 2 1 3 p - 7 5
L 2 3 1 4 U - 4 _
M 4 4 3 4
Q,V,W,Z 2 2 3 5
R 2 2 3 -
U 3 3 3 4
p 4 1 3 4

MEREARFR : 4WEH10--&! (FEv=41mm?/sF0t=50°CTill15)

TAIAEAE R E (L/min)

o TAERE J1(MPa)
13000

20 25 | 31.5
E. J. L. M, Q. R, U, 160
V.W. C.D. K, Z. Y
H 160 | 150 | 120
G. T 160 | 160 | 140
F. P 160 | 140 | 120

JIT R BEAR R FH T 24 ) [+ B R 2 7 A T
it (MMPZEAKBZET)

TN AWE 07, S TR—5sh, (Fan
PZEA, BIHE) ALVFRITEREN PR 2080/

BEAERER FROZAE B RRAL T TARIRE . 10% K
R, HE RS AR LT S,

-107-




FFIE 2

AWEH16--8 (FEv=41mm¥sFnt=50"C Fill#§)

-
i

JET74

% (MPa)

~

1.4
1.2
1.0
0.8
0.6
0.4
0.2

8

/

/ ///
L~

— A

50 100 150 200 250
iEQ (L/min)
. TAE(LE
P-A | P-B | A-T | B=-T | P-T
E,D,Y 1 1 1 3 —
F,P 2 2 3 3 -
G,T 5 1 3 7 6
H,C,Q,V,Z 2 2 3 3 -
J,K,L 1 1 3 3 -
M, W 2 2 4 3 -
R 2 2 4 -
0] 1 1 4 7 -
s 4 | 4 | 4| - | 8

300

MEBERRPR : 4WEH16-B! (#Ev=41mm%sFnt=50°C Fill{3)

A R R (L/min) =R AR E (L/min)
o o
T AR 1 (MPa) i T AR 1 (MPa) i
it Xy TS Xy
AREERENEN . AREERENER .
B A vt R ) vt
C,D,K,Z,Y| 300 | 300 | 300 | 300 | 300 E,H,J,L,M,
St ‘ 300 | 300 | 300 | 300 | 300
I i ) Q,U,W,R
C 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | WESC | [F,P 300 | 250 | 180 | 170 | 150 fﬂé*‘?{‘”
ﬂ]Z B ) )
D,Y 300 | 270 [ 260 | 250 | 230 | L7 | G.T 300 | 300 | 240 | 210 | 190 | prus
K 300 | 250 | 240 | 230 | 210 |w60n/min| S 300 | 300 | 300 | 250 | 220
7 300 | 260 | 190 | 180 | 160 v 300 | 250 | 210 | 200 | 180
FRBER L BASHC | | RS TR (AR J1 1. 6MPa) j@;*ﬁ
HC,HD,HK | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 fzg A | 300 | 300 | 300 | 300 | 300 | 1601 /min
HZ,HY 300 | 300 | 300 | 300 | 300 |160L/min| yEE

1) Bz d Iy 2MPafr RS, RE| BT .
2) P SR, (A 52 S 5 e R IR L )

TR AE PR o

24 (7 FH > 2 R0 R 6 v ) =57 03 R 7 T 4 1
REAR PRI, BEsRIEHE T 5,
I, AR 1A B H ) 35MPa,  jii& 43001/ min, JJEE
k¥ HIE I H1.6MPa,
I, AR e R T 2 I aT e a2 iR

-108-




$lEpZE . AWEH25-8 (Zru=41mm?/sFnt=50°C Fill15)

1.4 8 7 6 5
. 4 )4
1.2 A // //// 3
g 1.0 L o ///////2
. N ‘IL‘) _Tl: -
£ o P77 e
g 0 /7 P %// 8. BETHAP-T
]ﬂ 0.4 e /
v %/
0 100 200 300 400 500 600 650
MEQ (L/min)
g THEE o, BN
P—A P—-B A-T B-T P—A P—-B A-T B-T
E 1 1 1 3 P 4 1 1 5
F 1 4 3 3 Q 2 2 3 5
G 3 1 2 4 Z 1 1 1 —
H 4 4 3 4 18] 2 1 1 6
J 2 2 3 5 Vv 4 4 3 6
L 2 2 3 3 ' 1 1 1 3
M 4 4 1 4 T 3 1 2 4

PEEEARPR : 4WEH25--8! (fEv=41mm?/sFNt=50°C |15 )

A Ao iFiaia (L/min) N =i Ao iFinia (L/min)
gt LAPE ) (MPa) X%;Jﬂ;; (e LIER JOPe) X%;qi
R N R e 7|14|21|28|35?ﬁ“

p— N g - Fit s )
LS R A X=pf ST A X= Pt
C,D,K,Z,Y | 700 | 700 | 700 | 700 | 700 E.L,M, 200 | 700 | 700 | 700 | 700
LR A Q,U,W
C 700 | 700 | 700 | 700 | 700 | MEC G,T 400 | 400 | 400 | 400 | 400
D,Y 700 | 650 | 400 | 350 | 300 jj;,gzg F 650 | 550 | 430 | 330 | 300
K 700 | 650 | 420 | 370 | 320 |180L/min H 700 | 650 | 550 | 400 | 360
v 700 | 700 | 650 | 480 | 400 J 700 | 700 | 650 | 600 | 520
ERES AL P 650 | 550 | 430 | 330 | 300 |mmpmis
HC,HD,HK | 700 | 700 | 700 | 700 | 700 % 650 | 550 | 400 | 350 | 310 |F,G,H,
HZ,HY 700 | 700 | 700 | 700 | 700 R 700 | 700 | 700 | 650 | 580 PfﬂT
HC-/0 700 | 700 | 700 | 700 | 700 | @ JE T4 v (B A 4% /11 8MPa) 1Z§Lj}]§n
HD---/0 700 | 700 | 700 | 700 | 700 | &HC E,F,H,J 700 | 700 | 700 | 700 | 650
HK:--/0 700 | 700 | 700 | 700 | 700 f;,é L.M,P.Q 700 | 700 | 700 | 700 | 650
HZ--/0 700 | 700 | 700 | 700 | 700 |180L/min R,U,V,W | 700 | 700 ] 700 | 700 | 650
HC-+/OF | 700 | 700 | 700 | 700 | 700 G.T 400 | 400 | 400 | 400 | 400
HD-+/OF | 700 | 700 | 700 | 700 | 700 FEF I FE 775 T 3MPakt
HK--/OF | 700 | 700 | 700 | 700 | 700 G.T | 700 | 700 | 700 | 700 | 700
Hz-/OF [ 700 | 700 | 700 | 700 | 700 1) MBCEHIE S IMPafEfE, FTAEIRA TR

2) M IWEARS, R (E A e R A [ Y

T E R o

-109-




$lEf 2. AWEH32--8! (ZEv=41mm?/sF0t=50°C T il{5)

E, RFAIWZ AP-QFFPE N 2 GAITR AP—-QFrPE 28
1.8 | ’ 1.8 |
ii B-al |/ ij B-T /1 /
SE A/ £ 1a P-T a4
s 12 o YY) £ YAVAD
g 10 77 L0 REE
= . A—T . A-
R 0.6 > A -~ = 0.6 {/ A
% 0.4 Z \ H o4 Falat
0.2 o bp 0.2 — p’lB .
0 120 240 360 480 600 720 840 960 1080 0 120 240 360 480 600 720 840 960 1080
EQ (L/min) i#Q (L/min)

—Q > Hop AN
AP—QEFHE I~ E A Y P p—

/ 2) AHTRA
ANk

70T L

O = = = e
% oo B o ®
N
amy
= o}

EH% (MPa)

0.4 A -/.
0.2 =

L—" -

0 120 240 360 480 600 720 840 960 1080
WEQ (L/min)

MEREMRRR : 4WEH32:--8! (FEo=41mm?/sFIt=50°C T l{F)

TR AR R (L/min) =N AR E (L/min)
l==¢r21 A
AR F1(MPa) i AFRIE 1(MPa) i
D XN W) XN
AR ENE s ARERERER
I 4 A P Bt VifE
C,D,K,Z,Y| 1100| 1040| 860 | 750 | 680 E,J,L,M,
—— ‘ 1100 | 1040 | 860 | 750 | 680
TR R Y Q,U,W,R
C 1100 | 1040 | 860 | 800 | 700 | HisC G,T,H,F,P | 900 | 900 | 800 | 650 | 450 fﬂé"?{‘“‘
Z 9 9 9
D,Y 1100 | 1040 | 540 | 480 | 420 jjfﬁ v 1100 | 1000 | 680 | 500 | 450 | pgyT
K 1100 | 1040 | 860 | 500 | 450 |180L/min| | FEJy3deh (Gefikdz 5 710. 85MPa) IZ;E?
min
7 1100 | 1040 | 860 | 750 | 650 R T |1100| 104o| 860 | 750 | 680
BN A=A & HC
FIHZ
HC.HD,HK | 100 | 1040 | 860 | 750 | 680 | S, 2|
HZ,HY 1100 | 1040 | 860 | 750 | 680 |180L/min|  TEEL:
24068 FH — A~ FE R0 % H B = A2 Y 3 R S T 45 B
BEAR FRAY, ZoRIEHIE TS,
1) YERIEFIE 1. OMPafi ey, kB ra i, T, SR E Jh35MPa, JiE~1100L,/min, M)
2) st R BRI, R E 52 R N B R A 1R 2 LAY SREEHIE 1 1. 5MPa,
R E R, I, LU R e R T 2 iR i T 2 32 )

-110-




S R &R R~ (AWEH10--RY)

RFT84fz: (mm)

205.4

%

15

83

20| 40

86

W R RN TR . WEH10---20/ 54

uh

T

E;J:

23

27

54 51.5
JEER
G534/01(G3/4") — FToX, Y
G535/01(G3/4") — #rlaX, Y
G536/01(G1") —— #MAX, Y
][] o W% T

4-M6%x45—10.9(GB/T70.1-2000)
IS5, 5Nm

108

70
72
' o
|
135
73

Vo T e A T

—|D| 0.01/100mm |

Z

-111-




SN RERE RS : (AWEH16--RY) R~T84z: (mm)

2054

T T eRA= o 1 1«
SR i e o Ay
W T e *__ -
50 © 21
101.6 - 142

JRAR
G172/01(G3/4"); G172/02(M27x2)
G174/01(G1"); G174/02(M33x2)

G174/08(3:2%) 8 1% 4 R T RS

N T A R
4—M10x60—10.9(GB/T70.1—2000) —|D| 0.01/100mm |
¥ EMAHTSNm ’ g/
2-M6x60—10.9(GB,/T70. 1—2000)

P15, SNm 72

-112-




SMERERERS: (AWEH25--]l) R~T&4z: (mm)

®14
CRC R T !
s EEK L I TF P+' Y+ -
Sxici :
L_j NS ' \ 3 < ATl gt
e r
77 ' 21
iR W T2 2% T RS i
G151/01(G1") G154/08 (3:2%) FEHEALEK
G153/017453i 5 X H —|D| 0.01/100mm |
G154/01(G11/4") G156/01(G11/2") sy
y
I [75] S W T
6-M12x60—10.9(GB,/T70. 1—2000) 7%
FFEFE130Nm

-113-



SR R ERERST: (AWEH32---8Y) RTEAL: (mm)

e =t o

15

I=S5EN

chi=

20[40 | 82(Z4)

;} ‘.

|

|

|

1

|

|
e

;
52

L u B i
271:5 | 172 \@ {197

?
el ||
)

0.8

201 (@\
J 76 33
oF &©F L 022 4+ + —+
= /ﬁu T P v
. =g [ Ll dJBP X = + +
R 1 R a2 e
o M= X_A _ B 0 g
I~ o
(V]
O +  +
114.5
1905 _1—| 23 J57
391
G157/01(G11/2") AR
G157/02(M48x2) —|D| 0.01/100mm |
G158/10 (¥£22) ’ g
R [ 72 MR
6—M20x80—10.9(GB,/T70.1—2000) /A
7 EH14E430Nm

~114-




E o

1, F

2, SEFIHASAWEG: -
FRUERR “6A” HIR~F

2.1x SERIRAS-AWEG: - (B R EE)
AFEREGC, D, K, Z

W HC, HD, HK, HZ

* SRR EEAWEG- - (B FLRAR)
AT EEAEGEA, FASE

WS AL

* e EAWEG- - (B R ER)
AT ERARGHEA, HFAZ
R AL

2.2¢ SEFIRAVSAWEG: - (FR HLEEK)

T FRAREY
fRSHY

* JE PR RIS AWES - (B HURE k)
MT ERARGEEA, FAS
A

* SE SR A EAWEG- - (B4 FLREAK)
MFFERwEGHEA, HFA%
RS AL

2.3% SRR EAWEG- - (W LR ER)
AT =A0F M, st

* SE SR A EAWEG- - (X HLfEAk)
AT =0FER, EIx

3.1, WGk “a” (EkPiEKE)
3.2, WG D7 (EkEIM R A)

4. FEHMSEIE N7, Wik

— TN SR E R BRI Ty SMPaZe 7 4 e ]

HEREAZRIA TSR 1L

O 0 3 O W
v P P P) P

17,
18,

AN F B SRR B

X T A (AW H - 200 5 Al 3 i
G IV e I e

SE HOIRE IR, W] ik

AHHT B A ATL N T R 22 3 T

. JERpRE
11,
12,
13,
14,
15,
16,

EELan

O

PP ESL BR8]
ERRELA(C, D, K, Z)fifd
F R (YY) L

AR,
ESGHli =R vy

=i, IR

SE (L

WA T O TE I

FAE A, B, P T X. Y.L

10 12x2 10.82x1.78

16 22x2.5 10x2

25 27x3 19x3

32 42x3 19x3

-115-




, 300 . 476
I 150 | 54 136 250
WEH 165 WEH32% : -
oo 5 s Qe TR
P e— X A B
| Rl FT/ N\
— N— —
A - ™ J-1-HB A S bt o a—-—— - B
P ) 13 W i) — g
BT 0 = i 0 R BT = ()
PR EE A . BILOFT AT BE A 11 IR R e IMA . BIIOFFR T BR A 11
ATAEYR 1 75 Bl 12 TRV T % B 12
- 279.5 419
150 " :“_“:“j‘g 268 T
ol : LUty m ! P
U : b i [ Ll
t{_: b :_J'J'llvl ———
AR AP
A Jg( hF x / O
A —- wwm T8 N £ e R
(C. D, K. Z#&HLEE) — A
(DK zmni | [ BHHLEE(C, D, K. 7) O
238 = &
R EIN 1 TR A Adi 11
281 479
T 435
el ik T TR 245
[T i ] [ 150 ] | T
""‘-é.---*'_,________ Il S ._:‘Zi':::‘»lr----- I_'_'_{:':_
R A I R B . R L
E o ol By S K e T - | | | ] TRaioo--- 1 Iy .
il /R . i R e
; X A B
-0 R T NN
ad ; m I = R I S /A8 S ) B A N I E B
— R = B
il n| g —R(Y L)
ATARE T AR AE B 12 ATARE T AR AE B M 12
e 375.5 317.5(YRUHLAE)
. 199.
95.5 e 38399 2
WEH25% R
i E s UE
i1 R,
. A —-+-8} B
| (C. D. K. ZE&HEE)
' 28.1
TR AR R AN 1" TR AR AE B 12
399
199.5
[ 1= 5 o e— 1| r______:__,"_!.\,"j
f X A xlz‘?h N
RS e
8.7 18
TR EEERA, BN 10 f7REETEAR 1
TR #BIm 12




® T DBT/DBWTAY B2 57 1E]

iﬁE*ﬂWﬁl‘E’z}ﬁ FEHZE31.5MPa mEZE3L/min

—— f i
—— H AR

HiRA

DBT/DBWTHE A i i e Bl 2N i, TR G5 TT,

DBWTR M T4 R Ge s 1 B T B G R 6 2 0

DBT A Ji i 1 L2l iR (1), IREN(2), WRIJRE(3), 33 (4) Be i 1 B L (6) 4Ll

ARG p@E i R AR TGS Q) L, BRSSP E B, BT A HER AR (S

HRRHERTAR) .
® @ @
AN
, S
e , ~g S\ -

DBTZY 14 o I 1) 25 4
WEses T

e

T

L1

DBW T Hi 7 j8 455 7] -
DU E AR (L), 1 (2), HREE(3), EE(4), FeRm5) LIHT R E(0)AH ., TR SDBTRE A,

FUe P 7 A AT ] DASE I 56 5 W () I B VR SE B

N

DBT/DBWTALEEAE MR, A hi o (, RErksr, o, &M T8. YUR. He. i, TR

ST RS H B

-117-




il

EIEAT=
] ) P
id) t{ﬂ s /
@ I | - /
" T :
] N | |
2 || [
A éT n sty
1 \\ N\ | \\ N\ \
WIS DN -
©) 2 @ ®
DB W T 270 #5188 45 i Ik ) &5 4 el
pilR=gbrl: )
DB T 130 / *
HAB 40 ==}
A ] PHRATH 7]
i HL TR A i =W Febric= ) R R T
V= WA NG T
HH =A
B -B Febric= SMEttaY, Gl1/4"
2= At aY, Ml4xl1.5
FH =1 Z4= /N Rk
PR E A P S R A =2 75= KF AR
AR =3 Z5L= HE PN ANERPS
I 0 Fhric= $ﬁﬁﬁwﬁﬁi‘§?’£%ﬂ
(30~30 RAe Jo e ) N= i ek £
W220—50= R HLIE220V50Hz
A E F1 £ 10MPa =10 G24= HHE24V
WA E A E31.5MPa =315 W220R= A B AT 220V
KRS
AR T ) SRV T SR AR U Ak il
RETE R —30~+80
R (°C) 10~800
AR E (mm?/S) 3
fem LA 0) (L/min) 31.5
e E (MPa) %10831.5
DBT 31.5
I (MPa) EY
DBWT (MPa) TWEL, HIEEL6
SE L WES HLRE R

-118-




SME R ERE R T R~TE4L: (mm)

157

g

— - =

p—

@

183 30

100

i
Q %r__jif___ . g
T K o
1/~ A 8
1, “Z4” #k 7, SeEthoY
2, fEkEit. Kt 8, ZEH
~ 3. “Z57 #Ek 9, {UHiEHEFI31.5MPa
¢ 4, “75L % 10, P <17
5. FrERRAEs 11, @ETER 27
6. PRig 12, W “37
i 13‘ EEAE%%& “a”
G1/4"%12(DB-+-T++-—=30/+++) 14 E&F*’*‘%}E%ﬂ
{EH Dﬁfﬁﬁﬂ‘ M14x1.5%12(DB+-T---—=30/++-/2-+) N W AT
85 .
i . G51/01; G51/02
675 95 TR - / /
b11. 5%
L. 557 | 6.5 = OJER9.25x1.78
o7 7,\_/—@5/ & [ 824 T(GB,/T70.1-2000)4—M8x40—10.9
8 pt—Te 3 g
5l
o6 A 1O 9D P TR
WH s 1 T <
MS?;'THZ 165 %ﬂ*ﬂ?ﬁafx“%*
54 (5] 00r60mm |
61.5
Y

Z

-119-




Z ® mmmsh DBDA! B i3t i 75 1%

B EHA R 2R EZ6E30 EF1Z63MPa 78 Z330L/min

— R
— BAEE
— MR
A =R R T
Hr PRI B B PN 7S A TR R A
T FAN
Y B AR A

iAA
DBDZ i i 18 2 A e IR, A HE R 4544 () 21| 40MPa) FIER IR 4514 (5 71 21 63MPa) JU A 77 [ F1 4% -
ARSI RN, BRI A, ORISR AY TR AT IR AR

2.5, 5, 10, 20, 31.5, 40, 63MPa,
=AERTT A R, B A
IRV, R, REREL, WD,

AN
IR P A A A (1) 3558 (2) TR T AL (3) 5L A D0 2 1 2 1) I CRR R ) (4) B i J3E (5) ALt W B i [ A i

FE(S)E, @A R EOR RO ST, AP DAY, VR RAEHER AR S 2 L, HikE]
VAT, B e AR R ()R, I T A, HER AT RS ETER .
NP REF R, TEIVEE S NTENS, BAENPAE—DE, SRR SEIRMA.

AN 2 PR 8 A 2R 2R LA R A 1R R BRIV

FEAREE, TN NRERSET, TR, BN,

DBDH--K---10/--- (4"

DBDA:---K---10/ -+ (ER &) DBDZY H 5 It IR &5+ &

-120-



BfAS

P P
< ‘  ~ ‘
| l | l Ly
|
1] if--
L | L |
ity PEAIY
B SjihA
DBD 10 *
EEE s —DBD
FLE AR SCT
RPN
R B S A A =S Territ= B0
BT =H V= BRI i
WA FWOUE TEZ. 8100 =A
FehFi= e IR SR
imte 2= FAEBIBECH AHIBS(NGH)
R P
6= 6 6 =19
= - - NG10 NG6220 NG25%30
10= 10 10 10 25 25 25
15= 15 — — 50 50 50
20= 20 20 20 100 100 100
25= 25 — — 200 200 200
30= 30 30 30 315 315 315
400 400 —
B 630 - -
wAI =K
e =G
BN =P
#5110 =10

(10— 195 222 R4 KT AAE)

. 63MPalk JI G i AR, AR,

-121-




FriEm g (RS

. FEv=41mm?sFNt=50°C FN7E

)

| _’/
40 — | 60
— — 50 —
QCE 30 Qﬂj
=) s W
R R 3
oY i 2
¢ — ] o i
H 5 | H Hg
5 %%@L 10 ﬁ
P s | 5 —
0 10 20 30 50 0 40 60 80 100
&z (L/min) g (L/min)
40 30 //
— 73
[ BRI — B E25130 /
g g ’
2 7 ERE —
R ] = !
E —.@’W_ E ///gw_
g o g Y T
5 > // ”E‘:’:
0 100 250 0 100 200 300
i (L/min) & (L/min)
FARSE
bl 6 8. 10 15, 20 25. 30
i LAEE T PO 40 63 40 31.5
(MPa) TH
bty (L/min) 50 120 250 350
i T4 Jo R Y Bl e i VR Y
REVE (°C) —30~+80
B e | (mm?/S)




SMEREERST:  (FBARRE) R~F&84z. (mm)

s19s3os 7
@1 4 \ :l bD4
- 1 7k
a L1 22228
< I I [}
—-— 88
' i
IS
V)

o
/

L4 loo7]

P LS -.9215_\\'@
: s B
s L8
= L?_10
3. S0 S
—
% Sj= Nl
00 111 50 " L, AFORIER Y 7 A T T IR —S
2, W F-H
3, BT FA-ACLERG, 8, 10)
4, BURIREE
5. RIE
6, M=
7, WUEESETH)
8. S
9, HFEMALRAL
@ | oD D2 | OD3HY | D4 10, Pr1, FAE LRI
6 34 M28x1.5 25 6 11, T
10 38 M35x1.5 32 10
20 48 M45x1.5 40 20
30 [ 63 | meox2 | ss 30
i | D5 |dD6HY| ¢D7 | LI L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 S Fike)
6 15 24.9 6 72 83 64.5 15 19 30 35 45 56.5 65 32 2J0.4
10 18.5 | 31.9 10 68 79 75 18 23 35 41 52 67.5 80 36 20.5
20 | 24 | 39.9( 20 | 65 [ 77 [ 106 | 21 | 27 | 45 | 54 | 70 |91.5| 110 | 46 1
30 38.75] s4.9 | 30 | 83 | — | 131 | 23 | 20 | 45 | 60 | 84 |113.5| 140 | 60 | #2.2

-123-




SMEREERS:  (BX|)

RsYB{L: (mm)

J 3R 2R S DL 0T

$D1 $D2

m
e & ouzt /
L3 L4
o3 L5
Ly dD2
%} I / W | D1 " ‘
P I MR BETHI IR L
§ el 5l o 6 25 Ml14x1.5 G1/4"
(8) 10 |(28) 34 | (18x1.5) M22x1.5 (G3/8") G1/2"
QB _ % (15) 20 ((42) 47 (M27x2) M33x2 (G3/4") G1"
1 (25) 30 {(56) 61 |  (M42x2) M48x2 (G1'/4") G1'/2"
i éD3 D4 Bl B2 H1 H2 L1 L2 L3 L4 LS L6 T1 |E&E((kg)
6 6.6 | M6 45 60 25 40 80 4 15 55 40 20 10 41.5
(8)10 9 M8 60 80 40 60 100 4 20 70 49 21 20 23,7
(15)20 9 M8 70 100 50 70 135 | (4)5.5| 20 100 65 34 20 2464
(2530 | 11 | M10 100 130 60 90 180 | 5.5 25 130 85 35 25 | #413.9
IMEREEZER: (BXXM|) R-TE4L: (mm)
TV 2 L T
B1
s I 45
! A ! ;H\:%R—J‘JL»EEE
E i i(P) /\ = 1. HE R S A A S
il ol
j JH "j| j \y 13, PO, (EEEEEM, JRA]HRIERE /13
T — — B
L1 L2 14, *ZRH%
|
oD3 L3 L4
) . i 1] ] 5 WRAET
\¥9_ N W | L7 L8 | EER
5 N GB/T70.1-2000
1 1 ol gy 6 20 40 | G300/1 M6x50—10.9
LSS T {
T[4 7P 10 | 21 45 | G302/1 M8x70—10.9
(@]
4 CD 20 34 65 | G304/1 MS8x90—10.9
7 30 35 85 | G306/1 | MI10x110—10.9
L8

~124-




® ST ZDB/Z2DBH! & finzk &7 iR

T B R F BE6 FEHZE31.5MPa 8 Z60L/min

— BN
— R
— TLAE AT e
— iR U R
— PRI R

FH

PRSP BRI A 7S A TR T AR
Z B 1A Bie
ZI BT

Gitd
Gitd

iAA

ZDB/Z2DBR iR 2 B N it iR, AT ARGE S . A ARG XN E SR, RSE
papiiBunl iR SR OOl REN

2 1] P R R C7) R — A 2 A4 2 OGS R 4L

F LI U VR 22 S PR . A PV S AR (1) B, 55 B ] g s g e a3t FL(2) AV F AR RS (1) Y 3
MM, 2 WRALGWEMAETMY6) L. HA DRI E R 585 (SR E R TI0S, RE0)TTE,
FE A7 AR (DR, P ad B2 FLO)MLEE ()W B T 1 o B A s e 1 #E S RN (DTS, B A
AMITIEE, W3R (S) B R FFAE,

P e A e T 1l SRl

1L

7

15

A2 T2 P2 B2

1|§

\

7ZDB 6 VA2—-40 /-8l

-125-




RS

DB| 6 40 | / *
=) 1F=¢ =7 He 7 S A
SR =Trid TohFin= BRI
B _
L] =2 V= TR B VU ¥
Yi I =DB
SEl 50= WHTE S 2 5MPa
%6 -6 100= V& 71 210MPa
200= VT 7 220MPa
TN 315= WA E 1231, 5MPa
A—-T =VA
B —-T -VB 40= 405
P —>T =VP (40—49 Z 2228 Je M4 ROT AR
A - THMB —- T =VC
A — BFHIB — A VD 1= FH
2= AR EE B P9 7S A U T AR
3= T B R A e A
7= % BETE AR
VIEERFS: 1=@M, 2=]KtRM
ZDB 6 VA---%l ZDB 6 VB---%l ZDB 6 VP---%l
P1 Al B1 T P1 A1 B1 T P1 Al B1T1
N—-— * . NM—T—¢
I | I
eI e il
L | . i _
P2 A2 B2T2 P2 A2 B2 T P2 A2 B2 T2
Z2DB 6 VC---% Z2DB 6 VD---H
P1 A1B1 T P1 A1B1 e
] | ] [
Ll Wl\ W L:J TM
P2 A2 B2 T P2 A2B2 V)

-126-




v W0 SRR Vi S Bl R VR P i
e (°C) —30~+80
FEE (mm®/s) 10~ 800
MRS YL TV o 15 e FE S N AS 16385595, DRI FoAT A i 25 dae N B A E B - => 75
B TAEETT (MPa) £31.5
P ES (MPa) 25, 210, 20, #£31.5
RRE (L/min) %100
— ZDB 6% K21
72DB 67! K#41.2

g GRS Fo=41mmsIt=50°C Till{3)

Pe — Q% Pr min — QMR
35 3.0
p ¥ p 22
—~
4y —~
& < 2.0
s =S A
v . =
=
{]g 10 M Lo f,v . 1
3
R £§ 0.5 éé/
0
0 10 2 30 40 50 60 0
0 10 2 30 40 50 60

Jid Q (L/min) —

VD (AZEB)

VA

VB, VC

VP, VD (B%A)

B W N -

-127-




SN R R T R~Y84L: (mm)

7DB6 VA---% @ @

—
T_‘
40

AAAA
[ ]

=
4%[
16.5

$32
3
]

ZDB6 VB---#1ZDB6 VP---#l @
212.5 <;> ﬁ 18

‘.L‘-:— iy ¢
\\
|
|
2
|
4
$32
25

<:3 4-05.4 33
/
"4 PN

A AN —A0B
P
@

$ PZ ©

40.5 43.5

44.5
31
i
325
I

-128-



SME RIEHER T

J;1‘17§§1§i: (n1rn)

JEAR M FLI&E H R ~F I WEG R i ) ]

Z2DB6 VC---Fl1Z2DB6 VD---H{

Lo,

90 113

40

‘
WRRR

$32
|

1—
(VC25
(VD20

[
|
$32

/®\\1_ =

P
JEIURAT R E “17
JEIRAT R E <27
JEJ AR E 437
JESRATREE 4T
P BHRE Y R S
1) ] 7 FH SEET AL
Bl IR BES24
. ANATEATIREESIO
. OEJE
9.25x1.78
MTEA2, B2, P2, T2
11, 2R EHAEMA=50Nm

© 0 9 O L A W N —
P A

—_
o

Vo T e 2R TR
PR B 2K -

7 0.01/100mm

%

7

-129-




®
Z EREETH

RIENMERAF

ZDB/Z2DBE! & fin=t

i it

’1E10

EHZE31.5MPa

TmEZE100L/min

— FIMAER
— DURPETI9

FAhiE AR Al ks

— BN R i
— PRI R

Fir

Y PRAPEE Y AL 7S A TR A
% BE A BE A
% B e A

iAA

ZDB/Z2DBAR I 2 A MU u i, AT IREASE S ARAERIE MU EI%%,. REEE
JyiE R E (4T,
I EH A (7) M — A B0 ST S i AL
L R TR 22 PR . A PV VR IAERRGER (1) L, 5 e ) i T e a1 3E L Q)P TR RS (1) g 58
MM, ZdRALGEMTE S RI6) L. A DTS IECR R 5 5 (S) R 2 B A, BN (6)TT /S,
FE ST A RES (DAY SRS I, PRl BV FL)ANEE () BN T 1 7™ Ax s B T #HE B RS (1) TR, s 11
AMITHEE, W) e R NRFFAE,

ey IR NI dias UM N R s P RTS8

RIS

?TM At P1 Bt TBI ?

m‘fg%

e

~

A1

SSSESed

/

Y
»X%r\'\” N7
1

ZDB10VA—2—40/ -7

<y

TA2

A2 P2 B2 TB2

-130-




RS

Z DB 10 E 4140 | / *
=315V =7 HE 7 A SCF i
BRI B Jebric= ) B i
WLl 5 37 =) V= TR I VS ¥l
NN 50= AT E J1 E5MPa
i MR =DB
iaa=al ] 00— VI I 47 10MPa
200= P E 712 20MPa
@10 =10 315= VT J1%31. 5MPa
EHmE X 40= 40Z%1]
A—-T =VA (40 ~ 49 ) 2245 ] 43 RST AAR)
B —-T =VB
P—-T =VP 1= FHR
A - THIB - T =VC 2= AR E RGPS A TR AT A
A - BFfIB — A =VD 3= TR Bl
TB1 — TA2 =VT 7= TR BEEAR
HEERFS: 1=i@M, 2=JEtRM

ZDB 10 VA---#

™ P MBI TBY
y [ ]
]
4

™R KRB TB

7ZDB 10 VT---%l

Y B1 TB1
_ ]
=
-] BN
|
I .
[
WO R B2 T2

ZDB 10 VB---#l

WPt MBI

TB1

:"\ Jﬁw

W P R B

72DB 10 VC---7

TB2

T P Al B1 781
PR N N B
Y
4

™w P a2 B2 182

ZDB 10 VP---#

™ P Al B T B
1
_,
-
&
™R [ B T B2

72DB 10 VD---%l

TA1 P1 A B TB!

] l

TA2 P2 A2 B2 TB2

-131-




A I W) SR ol Al s Y o
RV (°C) —30~-+80
FiETLE (mm?/s) 10~ 800
RN TR B TS YL ZE AN AS1638 55948,
MR IE s .
P i FR AT HE R VS 2 A/ N VS B Bro=>T75

I TAEE ) (MPa) %31.5
P EH (MPa) 5, 10, F20, #31.5
BRI E (L/min) %100

7ZDB  10% KZ52.4
FEE(kg)

Z2DB 108! KY2.6

sEiphge GRIAEM. 7frv=41mm?sFnt=50°C Fill{3)

Pr-q HiZk Prmin-q 4%
35 —— 25 4
1 30 - /
E‘ 25 ~ ////1
= — & P
[a 15 A //%
E’ 10 | = 10 = e
2l 2
] — 11 s§=:::
x5 B
0
0 20 40 60 80 100 0
N . 0 20 40 60 80
MEQ (L/min) —

VA,VB

\%®
VD (A%EB)
VD (BZA)

wm A W N =
P P P P .

100

-132-




SME RIEHER T

R~F8fz: (mm)

ZDB10 VA---#l
ZDB10 VP---#
ZDB10 VT---#!
ZDB10
R va VT
VP
B 69 70
H 26 25
L1 227 218
L2 203 194
L3 117 105
L4 57.6 60.9
L5 50.3 53.6
L6 4 0.7
L7 41.5 31.8
1. bk
2, EAARE (1
3. ERATRE (27
4. FEIpURATEE 37
5. AR T
6. IR BE B
7. W E AR L
8. HEIERES24
9. NFATHTTIREESIO
10, OZfE12x2

MATHOA2, B2, P2, TA2, TB2

11, ORI 72x60x1.5
(FHTVA. VB, VPH)
12, MM FLATFVC, VD, VTH
13, ZDBIOVA, VP---%l
14, ZDBIOVT---%{
15, IREHT R HAEMA=50Nm

W T 12 3R TR S5
IR 20K

G estoomn |
o

7

18
- 7 127 @
o @ —
— ! wy
g) > S — I —— S PO = S
=~ J | . 3
$15.7
2 |
I X 3@ %
L_(15) (10)
4
vm
ZDB10 VB---#

203
G)\ 17
N 1 -~
2 e o}l Q
“lo | ) 2
L(). L b - e
N 177
m_! 10.5
N
gy 4 8
1u | <
4-96.7 8
% P & __
N~
] Afb@_@? o i 75}
% g TA W TB— _‘8 3
o b /
& £ =
= 9
54 415 4
| 28 51

-133-




SME REER T

RSP8I (mm)

Z2DB10 VC---#
Z2DB10 VD--- %4

[9V) o
(52] [32]
< <
54
> g 4
A \";:[\B
~ 0 '/ \‘ ‘/ \‘
il I L AR 2
H N2 t@
O 1 \
L8 [4-06.7
W) 125 9 T A
1, FpiE ATFELRE K
2. AW 1 (S oowromm |
3, SRR 27 g/
4, EHFEATEEE 37 Faof Z2DB10
N s VC VD
5. FEJTRTEEE T /A
P — L1 123 132
: A= L2 111 107
8. PIEIRELS24 L4 89 85
9. NAWIIZELSIO0 L5 90 90
10, OZYRE12x2 L6 59 56
L7 60 56
FTFmIA2, B2, P2, TA2, TB2
. L8 52 49
15, MR EHAEMA=50Nm Lo 53 29
ﬁ%*ﬂ%ﬁMA:ls .5Nm .10 2
L11

-134-




® miemEH DB/DBW---50/--- Bl 5t S 3 im i i8] / FE flhim it 1

BENBARA ] EE10Z32 EHE35MPa 7R Z650L/min

— DB 50& % 5e i m A 10, 20, 30=F#lAs
(Hr=), 10, 15, 20, 25F32FHAPAE(ER), &
JEJ7455.0MPa, 10.0MPa, 20.0MPa. 31.5MPa,
35.0MPaTiff, Ji& A250L,/ min(#14%10)500L/(Fit%
15, 20, 25)F1650L/min(Ei4%32), #E8: A M
K. HAL HREEE=F,

— DB---50 R4S 3 it i 5 KA F 5 [ gt =R
FEHIDB--30 R A5 S IR IR A, B TAERT)
W, GERE S EARAYEE R AR W DA M
FiREEH, @RV, TREZEM. VUM, 6
SHEREWERG T,

iAA

]/'I
=
SO
o 2
-_—
w

PP
7
&
/

]
i
N AR

® @

@h
—]
>»
04—

DB/DBW ---50,/ %4 S 236 i 18

-135-




DB/DBW RUS0£ 51 £ 42 il i /2 S 3 3 Clhi i i, DBALUHIRIRE RS T1, DBWALARRH 2505 11 H 15
BT RS 8 1) (5 2 0
DB i I ] i S RS 4L (3) Y R R (1) Bty i 7 8 PR -5 (2) 4L

DB/DBW %4} i -

THEE ARSI R I VERAE ERGS(3) b, FIEHZ ) 2877 FL(4) A (5) A da il vk 5 (6) A (T F 7E E 1ER (3)
PSRN b, AR RTESE SR Q)R BRIRLER (8) b, # B% A R & R st 3 (9) A I e, T 5B IS (8)4T
o G552 MIHIEE A LA HIEE (10)F1(6) N NG PRI . TE RS (3) 3038 Il 2300 P vt o 4892 Tl (7) o i FL(11D)
FBRIRS (8) T 2 A I (12), b A I A 38 3t 4 3 5 (13) A B [l i A ————DB-+-—5XB /-, w5 1 $5 il vl
FE(14) MANERIENMAR ————DB---5X/+-- Y- 8, F7i FL(A)F(STE T G) B R R, MTMPRFA 11 -5B H45E ,
WMAGEIB, [FRPREFRE R TAEE I EE

R PR O “X7 (15)EI s B W ) (58 — Uk 0).

DBW B4z i ] -
JE_E, peE BT RE- S DBIRIFH R . 3 50 (3) B 1Ry i 18 Ak R 36 1m) 1R (16) A Bh VB R SE BRI

ZEHmEXERFS

M H M H M H

-136 -




BSiR

DB - — 50 *
AT L e I =TEhRiC AR S
i FLRE A 1) =W
FehRic= YRR
V= TATA G T TH
S5 FH =T
S PR AN T 2 A 25
PRCRFRIEEAR) =C FAFIC= AN O . ik
SR T R 2= AMEEI D IEIREL
G REAZ) =C (IMERERE D XERAL,
«C Rk XE Rl G1/4")
5)
T RI0=  FUROLOmmfEfHEL
Fwk -
AR L% WRL 1.4)
10 10 |10| G1/2"8M22x1.5 P T 422 WL O340 P ke ) P 42
15 — is| e3/armvoix Z4= HHAR I DIN43650
; Z5= RS H Ak
20 | 20 |20] GI'siM33x2 ZSL= KRB HAENERA R
25 - |25| GI'/4"8iM42x2 D= FLPGI6HI B LA
32 30 [32] GI'/2"8iM48x2 DL= IRSHELPGRIFE R AT &
DZ= WHMESKELE
DZL= WHMAESLMR RN & &
Lzl =A
T -B Ferre = TR R AR A
- LivasEE (=36
SRR % =TohRic W220—-50= R 220V 50HZ
B =G G24= HHE24V
W220R= 220V E i BRERR, P93
L > 100V Z5%3%
Fih =1
NS F MR B ) IRET =2
AR =317 Tf5s = Rt ffa i) g
6A= BT VR FE R
6B= (e bk g e )
6C= BT VI FRLRE
50271 =50
(50 ~ 59 HN 24 Rt R~F R AR)
FehRic = iR
U= FARIE HE Iy I AR 2k
VA5 1 %5.0MPa =50
V5 71 210.0MPa =100 JohRic= il N HE
P4 E 712 20.0MPa =200 X= Pl oz P HE
A E 1 E31.5MPa =315 Y= el SME
P4 E F1 2 35.0MPa =350 XY= AN S HE

1) ATa#mEns (DBWA) |
2) ARG, TTBEIRIALER

3) XFDBW:--/350--- BLAZIUH =i M BE A k6B 5

4) FHER R DO AR F R AT ] R 5
5) U T HBER I IR o

-137 -




B
—
s A (E=3
HE DB10 DBI15 DB20 DBI15 DB30
—JEHEs DB (Kg) 2.6 - 3.5 - 4.4
DBW (Kg)| 3.8 — 4.7 — 5.6
DBC (Kg) 1.2(DBWCEL 1. 2Kg)
DBCI10830 (Kg) 1.5(DBW C108301111.2Kg)
— B %R DB--G (Kg)| 5.3 5.2 5.1 5.0 4.8
DBW--G- (Kg)| 6.5 6.4 6.3 6.2 6.0
e 1) i 5 O3 A5 R Bt ] IR A A
HE
TAEEIMOA, B, X (MPa) %35.0
Y DB (MPa) #31.5
. DBW.6A. (FriEiI#4EE)  (MPa) L. 10.0 Hifi: 16.0
DBW.6B.(KIZEHfEY) (MPa) RZ(H)it: 16.0
WE ) HAk (MPa) H5QE X (WHreHiZR)
R (MPa) 5.0 10.0 20.0 31.5 35.0
RORUE DB10 | DBIS DB20 | DB25 | DB30
— e (L/min) | 250 - 500 - 650
— (L/min) | 250 500 500 500 650
AN 1490 S5V o 8 A A B VR it
T BT (°C) —30~+80
R (mm?*/S) 10~ 800
TN NAS1638 9%

-138 -




s GREHEMG: Fo=41mm?/sFat=50°CTF

)

22 AE SN So T TO H I R 22 A s AR SE St IR Z50R B 0 T ) s (B

TARE T S A K A i 2

40.0 | |
15 | 5
30.0 ! !
2 HIAA10 | mos | | B0
= 25.0 | |
E' 20.0 | |
O 15.0 '
) |
10.0 :
| |
| |
0 100 200 250 300 400 500 600 650
mEQ (L/min)
AR T S iE K R &
FrifE 2l
1.2 : : :
o 10 | W25 EEE
£ ' A e
2 0.8 :
= 0.6 | | /r
wo [ — =
R 0.4 — T |
H\_f: —T H A
0.2 : :
0 100 200 250 300 400 500 600 650
HEQ (L/min)
BRI E ) S s K R &
“U” g;];
1.2 : : :
o #4510 | mi2s | 1| ME30
< .
[alh
% 0.8 A //; //
g 0.6 ! — / /!/
ié( 0.4 — J.//// !
& —— : !
e — | |
0 100 200 250 300 400 500 600 650

#EQ (L/min)

TERARETERE NBIERE A E

-139-




SMBERERT . (RER) R~TE{L. (mm)
167
151.1 15.5
el ot
\\\\i;——?% | £ = fa
& : o
@ 7 = | 8k 2 %
N~ PG11
<:> 1| .0 \\ \
r \ %@ 33 é 3
_-,___-%8’ (14) 18 (9 18 (9
169
L9 145
118 , . LN
5 = 110 N @
T 49 \
| - = ~
| & /i\_ ‘ N — ~. NA
— - — - - -M ——— -lD—-© -4+
51412 | Ul & I r < EE /ev
g © h 1/4"/12(M14x1.5/12)[°0
Al N~
. \
i I l
1 r—'——l-—l IrJJ 'l"l'l
A Heip I
M8x1/10
6 — ||
2
L8 L6
7 oD1
|, L5 /_@
Emeic= vl
1 D 1
| S
(3| e - e
~l A ~L~ I\.'./ :
1 ]
| \ R
- 1[
3| \@
L2
5 || L1
= WHOA, B WayY
2 Ll | 12 | L3 | L4 | LS| L6 | L7 | L8 | L9 | BL | B2 |®D1| "o, oW
DB/DBWI10 | 91 |53.8(22.1(27.5[22.1]47.5| 0 [25.5| 2 | 78 |53.8| 14 | 17.12x2.62 | 9.25x1.78
DB/DBW20 | 116 |66.7|33.4(33.3|11.1/55.6(23.8(22.8[10.5/ 100 | 70 | 18 | 28.17x3.53 | 9.25x1.78
DB/DBW30 (147.5/88.9|44.5| 41 [12.7]76.2(31.8| 20 | 21 | 115 |82.6| 20 | 34.52x3.53 | 9.25x1.78

-140 -




SMEREERS: (BNER) R~T&8fz:. (mm)

G1/4"/12 169
(M14x1.5M12)\_ = - _ 118,
5
~ 110
‘ *\1‘9 °
= | N
- % 1 — N W
L kj | b \-p ’T// S
G1/4"12
< 55 _
d‘_)(M14X1-5/12 | B = 3 i
D__e * ~
I - —
- S
e A s
: & +
2/} D1 T1
I 1
b1
11
oD2
72
4 90 17

12
N
-~
<
1
Eiess DI D2 | T
G1/2"
DB(DBW)10G 34 14
(M22x1.5)
G3/4"
DB(DBW)15G 42 16
(M27x2)
Glll
DB(DBW)20G 47 18
(M33x2)
G1i/4"
DB(DBW)25G 58 20
(M42x2)
G11/2"
DB(DBW)30G 65 22
(M48x2)

35 1] R 1) ST RT3 L W E6 28 L 46k ) AR A

-141-



SME RIERERS: (EARER)

Rt B{L: (mm)

Je IR LR ERE (DBC302Y) sy LG % (DBCAY)

e 1 9 B RHE DL WEG Y F 46 ] R A

’ 32

fan

G1/4"/112 169
M14x1.5 145
5—
N
\
|
gl
\
AN
(2]
1
*z
29%0.2 | 26%0.2
45
]
(l)4_2; $32H7 2x30° M6
$28.6"92 —
B X o
s ;
~ A% ﬁf‘ *
’ L S B
Pty gy d®
max.R0.3 L%:% \\ J *
& ;
& %
g %
- A
$24.8%%2 @ @
M4/6 32

51

4xM8/12

44

N
<t

-142-




FEit R~tgfi. (mm)
1, #rig 18, I F bm it A Bk A Y R ST
2. SNSRI O X 19, [ RN BB R
3. AMERESMO Y 20, IR R RAF
4, FTEE 1 22, RiEA MRS S
5. JETTRE 27 23, OZU[E9.25x1.78
6. HTIRE “37 24, FIRLEAERAT
8. BIRIRRESW22 25, FLOI2AEAT AL E Y ] 3 FLd45
9. APRNTSW10 ZIE BN BRI 53 1 XN [ 5E FL
10, BHRIR BRI RSE 26, TEZEHEF IR 2 B R MU IR £ v
11, &N FOTE AR I L
12, 1% FL 27, FEE A CAE T LA R R
13, FNisAedg a1 28, OJFJE28x1.8
14, HiRitka 29, OfER27.3x2.4
15, W FHN 25 N7 30, OJKE28x2.65
16, ik “Z4” 32, RPUF LN HE28.4x32x0. 8
17. #fsk “Z5” f1 “zZ5L7
TR 2%
DB/DBW10 DB/DBW20 DB/DBW?30 DBC/DBWC
G545/01(G3/8") G408,/01(G3/4") G410/01(G11/4") G51/01(G1/4")
G545/02(M18x1.5) G408,/02(M27x2) G410,/02(M42x2) G51/02(M14x1.5)
G546,/01(G1,/2") G409/01(G1") G411/01(G11/2")
G546,/02(M22x1.5) G409,/02(M33x2) G411/02(M48x2)
I S WRET

DB/DBW10:4—M12x50—10.924(GB,/T70.1-2000); fl4i=130Nm  POEBRMEIE SRR 220K
DB/DBW20.:4—M16x50—10.92%(GB/T70.1-2000); $A%=310Nm E

DB/DBW30:4-M18x50—10.92%(GB/T70.1-2000); fl#=430Nm

DBC/DBWCHIDBC/DBWC30:
4—M8x40—10.92%(GB/T70.1-2000); F14=37Nm

9

Z

-143-




DCEY {15

®
:Z EREER N
BENHA R BEZ10Z30

EHZE31.5MPa

TEZE330L/min

— MR

— EAER

— SRR
FH
H PRI B A N 7N A R AR
B4

— TR R

5iAA

DCHY 4 il i 2 i A1), 30 =X R (2) i R )
()AL Er i P . & R R PRI IR A 71280, Tl b
THIE I AT LA B L, T AR 9 A P AR
J1, PRI S A E =R,

PR S

~144-




BSR

DC 410 / - *
T2 2N

E | btk P A 5B
6 - Ml14x1.58G1/4"
10 10 M22x1.58G1/2" Tehric= ) B i
15 - M27x28§G3/4" V= BERR IS T E
20 20 M33x285G1"
25 - M42x28,G1' /4" o SR 472, SMPa
30 30 M48x2akG1! /2" R

50= KT E F15MPa
Hiat g r 100= mﬁ@wgﬁme
pra— G 200= ERIATTHF120MPa

315= B E A5 E 4131, 5MPa
FHA =1
AR E A P 7S F R T IS =) 10= 1075
WA =3 (10—19F 5 3k Je a3 RHR R ARAE)
BARSE
it ) OV ¥ T R M VRS 9
R R (°C) —30~+80
B T R (mm?*/S) 10~ 800
EES 6 10 15 20 25 30
TAHEES: oA, B (MPa) %31.5
BT (MPa) %0.05
BRI E (L/min) 45 110 | 230 330

HiEf g (RIS Eu=41mm?sFit=50°C &)

JE 745 2K 1 2 (7 B e ) R A A 1 0 )

0.5
0.4
3 DC15. 20
/
§ 03 DC6. 10 /
E / /|
2 02
o / ;

200

250 300




ML (RSN Fo=41mm?/sfit=50"CT{F)

DC6

40

30

(MPa)

20

571

10

DC15, 20

40

30

20

71 (MPa)

10

| —

- - -
-

,7%|

0 50

100

E(L/min)

2NN )E)

(MPa)

571

(MPa)

571

DC10
40
30
—
20 —
I
10 —
| -~
——— -
0 30 60 90 120
A (L/min)
DC25_ 30
40
30 — —7
1 /
. I
[ —
10 F—
7 /&
— N
T -7/ & l—
0 100 200 300
mE(L/min)

-146 -




IMERERR:  (RNER) R~t8f{L: (mm
$60
Q VS
|
[o) o
D1 \\ ) R
- pa LYY |
i 2 D/
T N
/ .N - 8 6@ | ¢
o | - /@
| 1
1
T 4-6D4 AmG
IS =US \ \ |
I '
| AN| M <
[ ala
I S| & @ ™
NI | o
] ~— (9V]
A m m
| ]
|
 — —
H2 -
- hs
H1
JEARERE R
AP } BRARLS
i D 2-0D2
N
<
ey ,J\ '
72 _-_%}
L4 1, Fik
L3 2, R EN AN AIERE
L2 3. WHTFW
A L1 L2 L3 L4 L5 L1l L12 Bl B2 B3 B4 Bs H1 H2
10 105 85 50 30 10 79 68 95 70 50 30 12.5 50 25
20 145 115 65 35 15 77 65 135 85 63 29 25 60 30
30 180 150 75 45 15 - 83 175 125 82 35 25 80 40
’ eI 2 M T -
Bk oDI1 D2 oD3 D4 S Tl D O (GB/T70.1-2000) i
10 38 10 17.8 9 36 4 4—M8 12.3x2.4 A MEXS0-10.9 4
20 46 20 27.7 13 46 8 4—M12 22x3 4—M12x80-10.9 9
30 63 30 41.6 17 60 5 4-M16 34x3 4-M16x120-10.9 20

147 -




SMERGEERS:  (BRUER) R~FT&8fz: (mm)

Q e

$60 o g

$D1 A B I ‘-\& ) gm®
~— ~— e A
- — >

L12
L11
L11
|

2-6D2 =

| | 2 ——
L
$D3 £ -
wT3 D
E?ZU :
RO N
T @ o
D
)
| ESVRNPRINE RPN, | 1 'T T
H2 -
|_
H1 L3 L2
2. RPN S AR
3. I
K L1 L2 L3 L11 LI12 Bl B2 B3 B4 B5 H1 H2 D1
6 83 72 34
105 85 10 95 70 50 30 12.5 50 25
10 79 68 38
15
140 110 15 77 65 135 85 63 29 25 60 30 48
20
25
180 150 15 - 83 175 125 82 35 25 80 40 63
30
ik oD2 dD3 D S T1 T2 T3 Hh(kg)
6 25 M14x1.5(G1/4") 32 16
9 4 1 4
10 38 M22x1.5(G1/2") 33 15
15 45 M27x2(G3/4") 18
14 16 7 1 9
20 52 M33x2(G1") 20
25 63 M42x2(G1 1/4")
18 60 8 23 1 20
30 65 M48x2(G1 1/2")

-148-




® =44
tREEERTH

ZDR6D--30/ BiEH Zh= R EIR

REAG IR e

EAZE21MPa mEZE30L/min

— SNk

—— WA, BEPHE

— A=A
FHi
PRI A N 7S R R T R A
WIFAR

—— DURREE

A1 B ) )

W ma
ZDR6DP -3

30/75vM
010258945 & |

iAA

ZDRO6D- 30,/ 25 T &) 2 28 il =X A 3h AL el ]
TR =B, B KRR E, B
FRBEARR G — F B R T . B DA R
EREIIET T, A R R

ZDR6DPH! .

TXRRIRE R A A (L), BEN(2), Hegesiis
(3)RITEE T VA7 25 5 (4) B B ) R AL

R IEOLE, REETT, WA E B P
i P . 3 0 P T 73 245 b i (5) 1
AT g S Q)X A LS Q) A M, 2430 D P 1

DI NS, PUEME I RFEIR E AL

HPUEW R ak st =, Bihfeal, ﬁﬁﬁﬁ
it —E R, PSR M 2R (2) i 1 £L(6) 5 1
FEAHE, HEEEIME IR IR, S s (7) 45 6l
AR Y AN

ZDR6DAR! .

XA REE-5 ZDRODPRY A [F] , H 2451
RMATEG AR, HA B R 25 ik,

ZDROD AU I e 1 — R F 7wl i ) R4 101 (8)
il

B 7 R A R (3) A 18 aE (ELIR L il R0 (2) e 1
FER 4
1 -
I -
5 q H
8 g’ ]l . &
Y RES3Y .
6 7 <G HIES }:l
4 Pv¥1(Y) 15 2
ZDR6DA +-30/ - Y MAU 5, % &) 45 44 1]
HEERF S

ZDRG6DA----30/---YM--

ZDR6DA---30/--Y---

ZDRGDP----30/---YM---




B SR

Z |DR| 6 | D 430 | Y *
B =7 SR R
TR =DR TE= 4 R
V= BRI
|1_ %6 =6
TE= S B i) R (S0 A R
HahA =D
23 FEAT )
AU =A M= JC A ]
P =p
Y= P RS
RN T SN ERHERL
P FAR =1 —
(P U 0 = 25= R E 2. 5MPa
A =3 7= Sl W77, SMPa
150= e IR ES115.0MPa
#7130—39 210= s IR JE F121.0MPa
(30 ~ 39 R %% K 11 RH R ANAE) =30
KARSH#
Ha (kg) K12
i W40 RV ol A s Y o
RETE (°C) —30~-+80
T EEE (mm?/s) 10~800
BEOES (MPa) 31.5
ZHET (MPa) %21
HE (MPa) EX)
iy (L/min) 30
ML (RIS fFu=41mm?/sFnt=50°CTMF)
ZDR6DP:---30/--- ZDR6DA----30/--
24 ~— 24 —
20 20 —— —
= —1 = = a3
S 16— S — = = 16 — &
— 12 I— 15 — 12 M—
= = R =~
A 8 aal H g 1
IS 75 ® R 75 gy
X 4 — 8 K 4 — 25 B
25
20 10 0 10 20 30 20 10 0 10 20 30
P1-T(Y) #i&(L/min) P—PI Al-T(Y) Hif(L/min) A—Al

-150 -




HiEf g (RIS u=41mm?sFit=50°C &)

ZDR6DP----30/--- 7

ZDRG6DA:---30/--- %4

— —_ 0.6
= 06 ] z ]
2 04 ] 2 04
i i =
e A, — — I ———
E 0 — ] % 02
§§ ~ g 0 10
;NS 0 2 4 6 9 z% 4 6 8
JiE (L/min) Wi (L/min)
WEES . — <IMPa - - =1MPa
R A P-QHiZk
25
<20 N NN . .
% 5 Y. BINFE & R 101,/ mink A 15{P21 & 1
SN i VAl 3MPa, 43 R E| O kI
2 os = JIHEIIE]3 . 6MPa,
0 5 — 10 15 20 25 30
i (L/min)
AN B ERE R~ R~TE{L: (mm)
S24
b
AR Il = N
o~ ——- — - -t
7 = gl B
$6.5
G1/4” ® $12.2ABPT
R12 L1 8 20
o 9w . sS19 < 1, HRiE
gl ¢ w —4% S30 T_ 2. “1” BT
> . = ™ 3,27 MR
LO_ prarar] B’,}.‘\\\j’,,',y.\ — <t = N WAy 1 S
o TR 2 ) I R = 2 o R T 4. 737 BT A3
P & B VRS E K 5. EEEVZIEE
10.3] [ 3
C o Sloooomn | 0 RS
7. 172
12.5
| |27.8 _ .
205 \vA 8. WHIAR T
——— 9‘ ‘52 P
14.5 64 % el [ 7 FL
L2 10, AT OA.B.PFIT
HIOTEIE9.25X1.78
2= L1&K L2 L3 K
ZDR6DA 30/ -+ 208 182 203
ZDR6DP---30/-- 196 170 191

-1561 -




ZDR10D---40/ BV & X, E ZhiR JE 17

Z ® ememAEn
RENARAS

MHE10

EHE21MPa FEZES50L/min

— BNER

— JHA, BEPHE/E

— FREERE.

FH
BRI 7S R IR A
WA

A A B[] i

— PUFEE T

LR ’Jﬂ'l’ll‘flﬂi.’:w!

5L AA

ZDR10D- 40,/ BY i s #8228 il =X B 3 B i
TR Sl A, BA WRE e, B8
MARBARR G —REEET . EA A E TSR
=R SR =, A B R ke,

ZDR10DZ!

XFPE I 2 R AR(L), BN (2), HEgmsnsE
(3)FTHE 7 877 25 5 (4) S B ) R 2L

TR ILALE, ZREF, WA H B OB
JEs LA B, 0 B FE Jih &5 Hi i # (5)1E
P HE 4 B3 (3) R T R ()R ZE M . 249 B
) T R A B (3) A R (L, 43 HRES () FE TR 1

XI5, BUBAIE I fREHEE .

HBUER E I BaksTt s, BEHsh B EFL(T)
MBI THEHPUE NS, SO E LR, m
R P R (8)HE A Y

ZDR10DP#kZDR10DAZ! .

X PP FE S ZDRI0DRE AR, H24H
HRMPLESRARESIA, EIHMPHREIPL, AR
WENALREE,

HA B[] R SR e

ZDR10DZY Y8 8 — Yk He g vl i ) 38482 11 (9)

LRl N

v\v "v% \‘
A \P BI\TI(Y) 8

ZDR10D:--40/ - 74 2 Jj1l 2 8 s 1R 4544 [

-152 -




PEERFS

ZDR10DA----40 /---YM---

ZDR10DA-++-40 /---Y-- ZDR10DP--+-40 /---YM--

P T B A P T B A P T B A
] ] SIS
3 ".
Q_J_L_1- Q- _§-- :
1 ] 1 -
P1 T B1 A1 P1 T1 B1 A1 P1 T B1 A1
ZDR10DB----40 /---YM--- ZDR10DB::--40 /---Y---
P T B A P T B A
Ql_ - Ql_ |-
P1 T1 B1 A1 P1 T1 B1 A1
pitR=R L]z
Z |DR|10 | D -l 40 | / Y *
RS =7 FEAE TRy |
WUER =DR 5= 49 S R v
| iif210 10 V= TR L
|E§@ D TE= WEARERECHHOA,
BIgE ] B
AT =A M= T HTA R
WO BB E =B
iH O P =p Y= Pl At A
Pt AN ERHE
RSy
ERER ] =1 25= £ T WRE S12.5MPa
PR B AR AT A =2 75= B _IKJE 7. 5MPa
AR T AR =3 150= e _IRES115.0MPa
210= B IR E 721 . 0MPa
£75140—49
(40—49 F 1) 2245 e i3 R ANAE) =40
HARSH
G4y (kg) K#2.8
Ao ) SR VA8 S Tl T VRS ¥
R (°C) —20~+80
B (mm?/s) 10~ 800
VRS e TR Y SR NAS16385595 . PR Fe A 14H Hi A Bk f e /N UK FE Bro =75
B TAEEAGED) (MPa) 31.5
“HES S B (MPa) %21
MWOFET (V) (MPa) %15
A& (L/min) 50

-163 -




Rt (RIS

TEv=41mm?/sF0t=50°C i1 )

Pa—QHii £k
g B e S Pamin—QEFHEIIZ, 87 2. SMPajE
£ o] T3 NGB, BT E S SA-AL; B-
g o e e e R BIRIP—P LA %,
E 10 E #P=3MPalt}, AlskP1ERIHH R
B ° — s & 20L/min, 2 NFEHIP=3.4MPakt, i
2 28 RIEEE,
10 5 0 10 20 30 40
AI-T(Y) Wi (L/min)  A—Al
WEES: — <1.0MPa--->1.0MPa
BRI A P-QHliZk Pamin—QHf £
1.0 1.0
0.9 // =
T 08 % % 08
% 0.7 =
~ 0.6 7 0.6
K 0.5 ,/ Bﬂ
X 04 - E 04
)03 — 1
1 0.2 — = 0.2
0.1 —— k54
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
i (L/min) i (L/min)
ZDR10D BEUR EMRIME RiERE R~ R~F84I:. (mm)
14
2.2 2 :
2 " = 1T T — A
J 1! I
gl 1 — - - } ’ LD' 3
g | I e e |
) 1
< / $10.5
2 "
0167 [ G1/8
iy
5 0
- o S
g ' g &
\3.2
16.7 o} - o~
@g ol © & -
L’ - __ |373
’\ e
50.8
725
48 | 69 170.5 -

-154-




SMEREER~T. ZDR10DAS;ZDR10DP

R~t8fL. (mm)

G1/8"/9
o7 68 2
- 17 o
| 1 ;K, h
. ot
| : 7
(=] - ! — anpiN B \ N ~ﬁh\
“’ Jf | L g| TR\,
’ A ™ \ i p=4 1 Joe” A
o 4105 3| | 282 ©
< B 24.2 ] _
$15.7 | 2
ABPT : G1/8"/9
i
3.2 !
© 1 !
S @ M8x1/8/@ : ?
Ve N | T
i3 | o
o @l - 728 A&T = : P -~ &
Sy A/ | H “@gi‘iﬁ”ﬁ;‘f
‘ : [} & A;:}\K + T
p oo P . i
\ B 1s5| ~14) g 1|28 -
I 5 S|« =57 ! @5
SR | 27 ' ! e
1
37.3 [ : n
50.8 :
— 54 - :
5 100 :
170.5 | 69
40
- \
Ty
Y0
To)
(32}
< :
1, hrjig 10, EARAIR T VR 432 2 TS AL R R
20 WAL ‘1 11. ZDR10D A 48355 B[] i}
W B £& 1k L] 1) 77 0.01/100mm
3. Pl <27 12. ZDR10DBZY %1% & ] &)
4, WAL “37 13, %5 J12. SMPait gt fL,
5. ERBEZEMRETTZEE BWEEST. 5, 15.0, 21.0MPaff
6. ZDRIODPE /1 FR# O YERitimfL. XASFLATE A TRE
7. ZDRIODAE 10 14, 1R EEfL
8. ZDRI10DB/E hER O 15, Ol 12x2, HTITA, B, PHIT
9. HmKITHE

-155-




DR---30/--- B 5 55 8 [E 1]

Z ® EEEn

I

B ENHARA ] J®@1Z10, 20. 30 EAHZE31.5MPa B ZE320L/min

— MR

— B

— AR

— BN A 1R

— A=MESRETTE R
FA
T PRAPEE AR DA 7 A R A
oy B A7

il

DRAYH 2 e S HIs R R, TR
Fe— BT

IR TR, R R R 2H A (e R DAY
FA i), A =Ry XA =R R A,

DR10Z 55 5 20 e -

M TATCE SN, BRI, 7 B
LI ARE, TR 79 AREE 3 FE 2 FLQ2)AN(3), ]
WA (4)A(13) PR FE R (DR, 24 AR )it
PRSI E I, HERRI(O)FTS, T IRE S i i
L AL BN e IR (T),  HEHE RS BB
A2, FEMZEAE R T RS B T 1198
N, SEBRIEH DAL SRR A BRI E E

DR20, 30415 52\ 1 -

TR R PP A A R Y BE R S R R, AR
JFEL 5 DRI0AE AR, ANFZALTET— 2455 MB
J G S T (4) RN E s (12) A e S s R F 1l
SRR T AR O, YARE IR EER, 5
JE D ESE A R, Qs (i P ) A S 135 K 17
W, AR E SRS H Y 5% @ B .

DRAVE G IBE R FEH TR EN T A,

6 5 (7) O
| | ngt—,}
e —I|
77754
13 | 4<\
3 N\~
L4
@ 8
\ |
@i 14
YA AB VvY

DR10-2-30/---Y---F4 i, F &) 235 44 /&

-156-




PEEFF S

N

Q

I
L

E
]

Sl |

o

)

py

Dy

!
w1, L

| | |
R B e e e = it e
DR10:-+-30 /---Y-- DRgg 2230 [ Y- DR10-+-30 /--YM-- DRgg 2230 [ YM:- DR180 1230 [ Yern DR;g 1230 [ Yerr
RS
+30 | / Y
: HEM TRy |
e ER =DR
JEFIRANE Tehrit= B R
WS E S =DRC V= TR B VU
(RyERHEAR)
AFRAE Fobfid= SMEEBANORL K
IR de e =DRC 2= MBI s A
(W) (BJE R ENEHGL/4")
JohRit= i B ) R R AR %)
38 M= i B e ) R AR %)
Wi MRt | R e BREERAT RN, ELR
10 10 | 10 (M22X1.58G1/2") 315= P RS E31.5MPa
15 - 15 (M27X28:G3/4")
— - FEHETL S s AL A
20 ” 20 (M33:25G1") 30 30F (30 ~ 39 RN %% R FE 12 ROT R ANAE)
25 — | 25 (M42X25KG1'/4") 1= FH
30 30 | 30 (M48X2EG1/2") 2= AR ER I NS i8R
3= WA
JobRid= MR
G= BHRIER
KARSH
BGIEE 8 10 15 20 25 30
e JiTE= - 80 — 200 - 300
(L./min) st 80 80 200 200 300 300
TAEES (MPa) % 108%31.5
#EOEIIBO (MPa) %31.5
HOEHAD (MPa) 0.3~31.5 | 1-31.5
HWEYH (MPa) %31.5
AR T30 SOV ¥ R A R AR i
| (mm?/s) 10~800
TR YL R (°c) —30~+80

-157-




g GRIREM. Fu=41mm?sFit=50°C &)

30
25 DR10
< <
% 20 %
R 15 R
=a} =a}
jy 10 I
# H
5
0 40 60 80
& (L/min)
< 10 DR20,/
[al}
=] 08 g DR30 <
[aW)
g 06 DR10 / / =
B / e 5
= 0.2 // / )
0 50 100 150 200 250 300
g (L/min)
=
S
<
1.0 \,4/
<
a i
S o8 \ pe!
R o8 =
i k DR25(G) i
204 DR30(G) | B
B D —t—
B 02
]]IE& DR10 \ DR20
0 50 100 150 200 250 300

i (L/min)

30 |
T
95 DR20
DR25(G)
” DR30(-G) _|
15
10
5
0 5 100 150 200 250 300
i (L/min)
10 //
8 /
6 7
T/
2
0 5 10 15 20 2 30
i (L/min)
18— I S
o DR20
12 - DR25(G) —
\ DR30(G)
11 <
DR10 Y
0 50 100 150 200 250 300

i (L/min)

— — — =2MPaAPDRI10
=10MPaAPDR10
—-—-— =2MPafll10MPaAPDR20FIDR30

-158-




IMERGERERT . (RiER) R~TE{L. (mm)
183 30 -
4 11 !
100 :
. 8[ !
N N Ol <3,
== —5 & B Rl
18 / / y Rl §
- —\ 1
T Y 830 1
o s \ / @{ @{ 50
=Xl i "
=z [ ‘ b T R R A5 429 M10/25
v || LA4BL (o v o
\c1a" 12 11 5 / ¢ ABO13
$23/1 N L
7 $6H11 DR10 S~ 2 = . A_- _@Qf{_xyd)ﬁ
L1 g8 : : pRaL
L4 L2 © Xt |
L5 L3 \
1 o11H8 A\ O (9O
— =
- 215 $7/6
31.8
35.8
- /
LY N DR20 33 11600 3 b6
\,\L,A,J = - | " M10/4
[ / O Y,/&X ABb22
7 % }7& G1/4" %12(DR...-30/...) b 5 :
{ é M14x1.5 7£12(DR...-30/.../2...) <o A {@/ 6
$11H8 {0 — o]
‘ 6018  \ 4-011H12 SR ¢ ) ¥
— X///
7T W@/ e

LAY (EEEIEsM

2. XERAT32MPa

3, WEETZE

39.7

44.5

4. IR 1 5. AR 2 6. IR 3 cva
7. EHEREA 8. SENLHH 9. WA YT eSS '
10, frh 1, A X7 REERETL)
138
365, 842 AL
o @
TR MR : © sl ' m AB#32
L
G460/01; G460/02; G412/01; G412/02; G414/01; G414/02 DR30  olel® E[} '€j¥
G461/01; G461/02, G413/01; G413/02, G415/01; G415/02 N | Sl
i RIE 24T (GB/T70.1-2000) =1 qwe/
9.5 e
10 4-M10x50-10.9 R
)
20 4-M10x60-10.9 2l M10/25
62.7
30 4—M10x70—10.9 67.5
OR |
HE B1 B2 HI H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5
ATX, Yo | HAFA, BO
10 85 66.7 | 112 92 28 72 90 42.9 - 35.5 | 34.5 9.25x1.78 17.12x2.62
20 102 | 79.4 | 122 102 38 82 112 60.3 - 33.5 37 9.25x1.78 28.17x3.53
30 120 | 96.8 130 110 46 90 140 84.2 | 42.1 28 31.3 9.25x1.78 34.52x3.53

-159-




IMEREZERSY: (X&) R~t8{I. (mm)
30
4
100
T o ot}
P Sirast
= - — ~ © 1-+)—+
y y 1T
Iy R =g
T 530 T 11
T @{ 50
o
= = $D1
L2 D2IT2
L3 $D3/1
m
G1/4" % 12(DR...G...-30 /...)
M14x1.5 % 12(DR...G...-30 /.../2...)
1, WOY AEREEEIN 5. BT RE 427
2. {XBRAF31.5MPa 6. T RE “37
3. EEWTZIE 7. EFEED
4, EETRE 1 e R R IR A Y B ] R T 5K
D2
W% | Bl | ¢D1 OD3 | HI | H2 | H3 | H4 | L1 | L2 | L3 | L4 | TIl Fz(kg)
il B
10 M22x1.5| G1/2" | 34 14 4.3
15 63 9 M27x2 | G3/4" 42 | 125 | 105 | 28 75 90 40 62 85 16
6.8
20 M33x2 | Gl1" 47 18
25 M42x2 | G11/4" | 58 20
70 | 11 138 | 118 | 34 | 85 | 100 | 46 | 72 | 99 10.2
32 M48x2 | G11/2" | 65 22

-160-




IMEREERR: (EEXEER) R-FEAL: (mm)
2 100
8‘ L_—-_—ﬂr H
< Il / §
4

57
44
32

|

D

G 40
13 G1/4" ¥ 12(DRC...-30/...) \"—g—
(L4 O] M14x1.5 7 12(DRC...-30/.../2...)
2910.2 2610.2
8 ¢D2 4-M8/12116
$32H7 o
o4 028652 A60° -
N T 9
3 N\ l /}m g g § ;g § %
T o+
sl IZBEEC T sy
o | [ / \
X i I/’ \ $4.2
L %@
0235
D1
1. {XBRAT31.5MPa 6. NPT TRE “37 12, fLAED3IFIFEALA {3 B 5 FLiE
2, HEVHRIE 7. bRk D2FH%Z, (HYERE AN O
3, EREIEES 8. oSl X% [ 2T FLAH AL
4. EHEATRERE ‘17 11, A “17 8% “3” &S 13. OERE27.3x2.4
5. IR RE 427 BN B B e N 14, $4P32x28.4x0.8
(GB/T70.1-2000) kg
10 10 40 10
20 25 40 25 4—M8x40—-10.9 1.4
30 32 45 32

-161-




7 ® gmsEH DR--50/ B3t SR E
el BE10-20 EHZ31.5MPa 7 8 Z400L/min

—— haatie
—— R
—— A PURRE S

i EA

DR---50/ 2450 2 51 [T 4% il i 72 S0 S BRI, T R G8E .

X M) E 2 4R (1) B R RIS (3) Rty He 77 38 2 2 1 56 T ()R Bl

B RS, BB 2 E RS Q)i s A . ARSIV TE R IGERHES. [FRE BB AR K4
ERGEG)TR L)@ ALS), 1ERTEE SR QMERIEIRE £(6) 1, MRIEFHFEN DI BGEM, TERFEIIE6)
i BN I (12) @SR Ty, R RO (I3) T BB, i DAH B A, BRI AR
SE(IDMBCER ST, BR6)FTIT, RS (13)B 2 KA 5 A S5 (1) 2, wiiks) 7

A M F P (14) 283 11 (15) 13ttt

F 1] ) (16) FH SR B 0 A1 A B AL [T B

F AR O (VT R IER SR AR A 0 kR T

i VA N =




BS5AR

. 1 50 Y *
HABZHT ST A

S KR =DR
SESRANH ERIGERE =DRC Jehmic= ) S T
(EHERE) V= TR NG VR

eSS EES =DRC
(HEHHEAE) Tohrig=  AMEEEEN IBa. S
2= AMEERR DB, A
(HEFREOHCAGL/4")

s AT
Wi M BT Tehric= B ] R TR e )
Jetmid G M= A B ] R R T i 1)
;‘\Eﬁﬂ%ﬂq H‘J@ﬁé’f—%% E: %ﬁﬁ?ﬁ%ﬁ%%%ﬁﬂﬁﬂv Tﬂﬂﬁﬁ?iﬂ
10 | 10 10(M22x1.58G1,/2")
15 | — 15(M27x285G3/4") 0= AN 2 50MPa
x5 100= P39 E 12 10.0MPa
25 | — 25(M42x28G1!/4") 315= A5 E J1%E31.5MPa
50= 50751)(50 ~ 59 R 51 445 B3 RTRFRAAE)
4= Fi
5= AN A AR B A e SR AT
6= HHFAR TR
7= WRIEFR
Tehrig= M
G= BT
IR R=
SR I JCHR 1B
B
""""" ! Bt ooy
A Y Aw Y
L] L]

-163-




AHESGHEB) (MPa) %31.5
HOEIGHEA) (MPa) %5.0. 10.0. 20.0. 31.5
HHEGHEAY) (MPa) %31.5
s o ) DR10 DR20
mRE RS (L/min)
150 300
‘ , DRI0 DRI5 DR20 DR25
e BLUER (L/min)
150 300 300 400
i T J5 3 e S Ml i i R Y
TR (°C) —30~+80
2 (mm?/s) 10~ 800
RS E NAS1638 L9

FREMEZ (RIREM: fFEo=41Tmm?/sFnt=50°CTF)

B EJT SRR R RANCERE I SRR
1.6 T ya
T ik = s
= : DR10 DR25 z L / T
g 2.0 2 1.0
= 20.0 ﬁ 0.8 i
#10.0 Z 0.4 e
5.0 0¥ 0.2 >
0 50 100 150 200 250 300 350 400 0 50 100 150 200 250 300 350 400
i (L/min) i (L/min)
EOHRERERR
1.4
DR25 /
1.2
E 1.0 //
2 0.3 %
K DRI0 4 ////
E 0.6 -
= 0.4 v
0.2 A
/
0 50 100 150 200 250 300 350 400
Vi (L/min)

-164-




(L/min)

I

)
ES

JE 1455 (MPa)

3.0

2.5

2.0

1.5

1.0

Pl R MR 2R KR

AP=20.0MPa

AP=5.0MPa
50 100 150 200 250 300 350 400
i (L/min)
AP-Q % (A—B) (ZHa]1E)
DR10 / !
| |
! !
/ | DR25 |
| |
yan |
L |
|
50 100 150 200 250 300 350 400
& (L/min)

EXEENEilinpiibvE A m kil e

E s S FA R npiibe RN Gl ] bkl )

-165-




SMERZERRS:  (RX) R~TBAL: (mm)
169 18
145
118
110 /@ 9 5
5 49
~ 7~ 11 ]

I | ZZ27A RN

! A\N < o

q! Y [~ N

) )

A S 1. FrRé 7. BEMT
I 2.1EFMHOY 8, BiKIERISW22
| SN2 aokmaEOY. 9. EHBESWIO

5 irf i | i Q Gl/4"8M14x1.5 10, FF4iizs)a

i n | | i -§~\@ 3. WHOX 11, #79L

i g : : 4, BCEMH 12, WAL
© } ] > ! 1
o UT || A AL B Y. S, WIS 13, [ #HEN

| 1412 ®  ©® d:; 6. BEl6
L R
W10 G460/01(G3/8"); G460,/02(M18X1.5)

G461/01(G1/2"); G461/02(M22X1.5)
: G412/01(G3/4"); G412/02(M27X2)
G413/01(G1"); G413/02(M33X2)

W& [ S W24T . (GB/T70.1-2000)
10 4—M10x50—10.9
FFEJ4E: 75Nm

& HF520: 4—M10x60—10.9
FFEJHE: 75Nm
Eig-:y (Kg):
FiR%10: 3.4
FiF20: 5.3
1] 32 2 2 T A 3 ML RS 5 Rk
izl 12|13 |a s e |7 |18 | 1o |Lio| Bl | B2 | B3| B4 | BS | HI | H2 | H3 |OBEGHDA.B)|OFEGHIX.Y)
10 | 96 [35.5] 33 |42.9]21.5] — |7.2]21.5(31.8[35.8] 85 | 50 [66.7|58.8| 7.9 [ 112 | 92 | 28 | 17.12x2.62
9.25x1.78
20 | 116 [37.5]135.4160.3(39.7| — [11.1(20.6(44.5|49.2| 102 |59.5|79.4| 73 | 6.4 | 122 | 102 | 38 28.17x3.53

-166-




SMERERERS: (BNER) R~T&8fz. (mm)

G1/4"/12 - 169
@ - 145 - 18
N\ 118 o = =
~ TS ~ /@ (6X7) \‘
, ~ (10
| } ~
| : o §o)-3
L] V /
&
~ $25 =
G1/4"/12 5 (=) D_ <
:%\ S 8 T
31 A .
| S %
—H[H1 D1 T 1
4/ D2
- 72
. 90 |17
1. Hrk 8. HEIEAESW22
2, eSOy 9. FHTIERSWIO
o 4. FEM4 10, FF8iZs[E]
® 5. BIEMES 12, [T
6. EL6 13, EhFEED
7. BOEMHT -
piig=2 D1 D2 | T
DRIOG G1/2"(M22x1.5) 34 14
DRI5SG G3/4"(M27x2) 42 16
DR20G G1"(M33x2) 47 18
DR25G G11/4"(M42x2) 58 20

it BRI, WEARER B,

-167-




Z ® JEEE R DZ----50/84 5 5K I F (7]

B EHA R 2R BE10. 20, 30 EHZ31.5MPa 78 Z600L/min

— Ml

— AR

— ARPEIIIE Y
Fhe
PR L B T AR
A 2 BE A B T A
7 20 BE IR T A7

— ARSI

—— AT ] R

iAA

DZAUE 12 S T ST . B AT TR0 R A NG U o
TR 1R 94 AL Bl AR A 2 RO ARG 7 (7) B AT e B 1] W (3) B 2 A (1) Al
TR TR SR (2),

DZ-+-=50/--- 84l J7 &)

AR P A A BE A HE R (R i 4 1, 12801357 F s F2ihliized. 2, 14FI1S8E
BE). AR S 2R 4. DAER T Q) i iiss) B, FR, B850
FLOWEM T RN AR M, 23% S () BE N, JoRRE(5)%
MR8 EN . 55 M D AZHE (4. 1)l AR I, S RRDE(7) 35 ol )
MR 2 1 (9), 5 B (L0 RHE R (12)RAM OB, ERE(FE—E
M, AVMMAAZBE s, MEQHBREEIRIFAE, So RS G)Rith 4
T (13) P ERS LA B, AT A2 M 3R R[] 1R (3) G ANl T B A R D

DZ+++=50/+ X+ F 5 1)

IO R 42 i SHh A ML PR HEBS (P vk % 4. 2, 12RINI34T I 45 iiliER4. 2, 1470153
BE). MREZhEE L 5DZ =50/ BUEAHRE . E2, XFDZ-—50/- X - BUGF IR,
P Z R (4. 2)MANERTIA .

DZ:+-=50/-+-Y -+ B FF ]

Wb R s T A P S MR R (R T 4 . 1, 12FN 148K 54T HF 5 Fsifiliiie4 . 2113
¥30). MR EEE E5DZ =50/ BRI, (Hi2, XDZ--—50/-Y - BRI,
SE SIS (5) P T Tl 20 2500 1 (14) 3 (15) T0 PR HE =T i 4

DZ:++—=50/+--XY -+ B i)

I R 2 SR g S MEE S HE B (P il il 4. 2, 148 159T9F s 4&IhER4. 1, 12F0133%
FE). IO XHE S SR (4. 2ER TSR Q)R e (S) L. FE, HOAR
NG RFLOVER T E RS (T RS I m . 243 0 X0 R )8 i 8) ik e
B, SR (5) TR ()RS, IR FLALOVRIFL(16), MR (T) A&
TN FEATEFERS (L 7) MUt (T Br=A TR, BRI E, EIMAGH A
BB, BRI/, SRS RE(LT) 4 vl 5 1% 289 1 B (14) 2 (15) To T HE 7
A,

P DA P SR A BT IR (3) 6 AT T BZE A B iy [

AX AA vB vY

DZ---50,/210-- i J R 45 44 [

N |~

rARY
U

16

15

-168-




RS

DZ 1 450 *
He 405 H i i
S XK =Johmic
SN T R =C Fehfit= YRR
(R A R ALK ) V= TR 1 i T M
Se SR RO =C
(FEIR AL 30) Fekit= KSR, G1/4"
2= SeSmta o, M14x1.5
FAE10 =10 — ‘
ﬂ-%%zs =20 3&*’3\‘13: ’Fﬁ’$‘ fﬂ Iﬁ?ﬁ]
ke 32 30 (R TDZCHIDZC30%!)
M= N L] i
PTRE PR 2 CR A TDZCHIDZC302)
Fie =1 ThRit= Pt e
PRI R AR T A =2 X= SMIE P HE
W2 WA BT AR =3 Y= AL AMHE
2 B R T AR =7 XY= AMIEANE
(50~ S9%2% Kt e O < IRk 28 —s0 I
50= JE 7T & 5MPa
100= JE /735 % 10MPa
200= JE 195 2 20MPa
315= JESTAATE31.5MPa
HLEERS S
DZ:--50/---M DZ:--50/---XM DZ:--50/---YM DZ:--50/---XYM
DZC---50/---M DZC:--50/---XM DZC---50/---YM DZC:--50/---XYM
— A - A - A - A
N i N e
I — 7 I — 7 [ 7 [ 7
l ' X i 00
Bt— — — Bl___l B‘ Y B‘ X1 1Y
DZ---50/-- DZ---50/---X DZ---50/---Y DZ---50/---XY
A A A Al
gt~ ) Bl % Bl X1 1y

-169-




TITAERES, WHaA.B.X (MPa) %31.5
WE, WOy (MPa) %31.5
S Bk (MPa) H5hnigAax, WIfEhLE
TRE )T .
- = (MPa) %5, %10, %20, %31.5
TN (L/min) EA£10 220 230
200 400 600
i 100 Jo A8 Y I i 0 T
BErpi e (mm>/s) 10~ 800
RS (°C) —30~+80
—_— \ TR = V5 YL SN AS1638 55 L
l‘—‘ L““ 2 m N S R AN =} L,
o R 9 02 o R B 75
. K WZ10 %20 %30
. & 3.4 5.3 8
i==8
DZC Kg 1.2
DZC30 Kg 1.5
sl g RIS 7rv=41mm?sFt=50°C Till{3)
HOEIE5REQXRZ(A—B)
35 | |
31.5 ;
30 | |
)5 #£10 | E£20 | 11230
~ . .
& | |
2 20 ;
= | |
M5 | |
E[ 1 1
] |
Rt ! |
| |
’ | |
100 200 300 400 500 600

-170-




g (RSN Fo=41mm?/sFit=50"CT?F)

R/NEEE T '?‘?ﬁ%?‘é%(A—’B)
(=558 E S X7 )

P

16
il ﬂ awﬁyA i 730
14 - — R A TR AR H O
—~ D / | / | P JEHPs=04%%
a5
y/
% 10 / | // J/
5 8 / T |
= A |
/
5 | |
I I
0 100 200 300 400 500 600
MEQ (L/min)
SFHEENSREKXRRA—B)
(ﬁ% “"'XY“'” )
16
| | 730
14 ' ' A B AN
| | / JE J1Pe=04 %
E 12 | J 7
2 10 — L
= @ﬁélo/l 20 /I/
= 7 -
o —— H H
2 | |
| |
0 100 200 300 400 500 600
MEQ (L/min)
P-QHEHZ &t Fnl i (B—A)
30 T
S 10 |
s / |
" VAl |
£ 15 ’
= / | ] 20 | s
R 10 .
]ﬂ 5 // ]// J__——///
— 1 1 | |
0 100 200 300 400 500 600

-171-




SMERGERERS:  (REUERER) R~F&8fz: (mm)

18

$32

1, Hkf
2, MY T, AN T R

3. WOYNG1/4", MI14x1.5): M4fEI#F e,
ok B P 2 i A 8 5 e
4, FTTRE]L
5. PHATEEED
6, TITRES
7. PHAYEEET
8. 4hNAIS=10
@ 9. BT
10, sEf4H
11, 4 EEFL, AT EE10/120
i L1 6 ML, T R 30R s T (0 53T S f)
25 44M10x50—10.9(GB/T70. 1-2000) fl T-i#4210
L3 M@ 1T EHAEMA=75Nm
L2 LS / 44M10x60—10.9(GB/T70. 1-2000) f T-i# 220
@ 7SI MA=75Nm
f}l \6 = ;$“f A 64-M10x70—10.9(GB,/T70. 1-2000) fl T-i# 230
2% \§4/<7Y / \ 7 EHIEMA=T5Nm
= \@ ~ - HER R T
S NN 5 NN 710 G460/01(G3/8"); G460/02(M18x1.5)
ol ol L A A ) s 2 G461,/01(G1/2"); G461/02(M22x1.5)
ol \ // /N B// / 220 G412/01(G3/4"); G412/02(M27x2)
'”CZ \t\/_p\ ::: i Q G413/01(G1"); G413/02(M33x2)
F—{ U W30 GA14/01(G1/4"); 0414/02(M42x2)
U G415/01(G11/2"); G415/02(M48x2)
(RN P~
\é% TR,
X, 1 12542 2% TR B UM A 3 ok
L8
B /7| 0.01/100mm
L9
L10
L4

| L1 | L2 | L3 | L4 |L5|Le|L7|L8|LY|[LIOfBI|B2|B3|B4|B5|HI|H2|H3|OEEGHDA.B)|OEREGHIX.Y)

10 | 96 |35.5| 33 |42.9(21.5| — | 7.2|21.5(31.8(35.8| 85 | 50 [66.7(58.8| 7.9 [ 112 | 92 | 28 17.12x2.62 9.25x1.78
20 [ 116 [37.5|35.4|60.3(39.7| — [11.1]|20.6(44.5(49.2| 102 |59.5(79.4| 73 | 6.4 | 122 | 102 | 38 28.17x3.53 9.25x1.78
30 | 145 | 33 [29.8(84.2]59.5(|42.1(16.7(24.6|62.7(67.5| 120 | 76 |96.8|92.8(3.8 | 130 | 110 | 46 34.52x3.53 9.25x1.78

-172 -



SMERIERER T

R=Y84L: (mm)

169 18
145
133
122
I — /@ ®
—— [ ] T
/4 7 ///mi it oo N SRR >
: - () B /////IIII/: = % ~ \t7 g
SIS =ic RN
I i \.‘—A“- L

2

O 0 N N »n B
. P . P P P

32
15

29
)

—_

10°

T
37.5 [

31

24402 26+0.2

®
2
12

. PR
- AT, S T R
L MAYNGL/4", M14x1.5)s HECEIERE, AT

FEHIH AN s A HO0F I, SR It
AT L

LR

UHREE S

AT ET

AN HIS=10

PN AR 23 A

. A IRIE E L

V) I M T (R & AETT B )
4/~M8x40—10.9(GB/T70.1-2000)
I EHAEMA=37TNm

O 589.25x1.78

13,
14,

15,
16.
17,

b45

Y1:M6/8
ETISR

/\/S
\[a;

$32H7(30.025)

™~
$28.5501
$24.8*33

18,
19,
20,

Y
o

Y:M6/8

%

34
2x45°
&:

17
N
T~/

wﬁ_
2
25.5

40401

+0.1
42 +0.05

632
48

v

2x45°
—

Xb4/ 6 2 432

>

T A

&

16

. ERESHEE

A AL T T T RS I

BRI B S HAAR4S A UEE, TR AEHR
IR H2 FLXCN 3] 5 AL

Yam R, Jofl

TEZH TR 2w, EEFMOEE AL AL

O FEl28x1.8

OJERE27.3x2.4

O FE28x2.65

P& 32x28.4x0.8

4-M8-6H/12 51

-173 -




Z ® pmmmEH DA/DAW----50/B4 5 S5, (FBRE) ENTa it i

B EHA R 2R #1020, 30 EHZ31.5MPa 78 Z 240L/min

— MR

— AT
Fit
WA AR B A BE R ET
AN

— PR AT A T

—— DAWZ i FUR 1 a7 i i 1

5L AA

DA/DAW - —50FL {2 S5 4 Hl ) BT i i . EPERZ2 Y 9
ey LAERS, MMIER(EA B RS, E R R ER TIE, Q @ Q @
R ESIRER R L), R ARERE, AR,

DA--—50/Bj" ;

XA FE RSN, FRAR AR, DALORIR A E =77
AR, DA20FIDA30R ) B n] {7 F RSB AR A L

SN
\‘

MP— AYJFIP— T, @\ Q

PRSI B A R B ARE, RIHEEEGWEHTESRS@) L, \
NE I B AS(5) T 2 R (6) R bk, HLZR ik BELRE 25 (7)1 Al FE Bk
1(8) b MAG A9V EER, BRE@BITH, &5 @\ N
L FIRQR SRR B TIE . 2 Hh 20 LB 25 (5)F(T)TE EIRE(6) } 5
PR, SRRSO, BT PEREI TEP-T)., C
TEEBLEO)FTH T (P—T),  H T AW H i A AR (4) R ) > =
(D E, WAEERE@)FTH, FBFERRE I, SERMP—AYiREP A P
T, DA10--—50/

B TS M0 (4) T AR LBk 1 (8) A BRI AR R 17 %0 (8010%) . BT LA i T
A T 15 (4) L B9 AA RVE ) 7 FUVE T ERIRI(8) LA 55 AE A 1k 2 E
17% 85 10%

MP—-TYJRFIP—A:

WSR R G E AR T B AR R A U048 e 22 B (I T 3L (0) A 2 =
{EI]), BEE(O)IFERIRI(8) M1, 1k (6) LR E S, ¥ER
INORFARIKH TP—T, NEFFTH B R PR RS ARE,
FIHP-THHRFIP—A,

DAW--—50/j" ;

XA BT S AR A A AR, SRR, T R R
M. HmEZERDAR,

ZIRFI S DARRIEAFAR, AR Z AT T %R v 554
Tl 7E S S I 5 (9 )R 2 B ) AT R 2 SE P — T P— ARG EI e

DA/DAW---—50/ B8 EEH THE RS R AN IUER RS,
TERET DAW?20,30--—50/

—d

-174-




[z A =451
HEREMNIRERS:
O YRR
o M S —— PREFDAWR 5 & Ag s < (B 91 FH R AT B/
. X il — WK IR TR, DA SE SR -5 & RE A M
\(k[_l | N N
| - '
_ 4 _
|
BEPATHLY
A
-
=

— MR R SR EZE(10%), YRR

7 = R AR AR R G

J__ﬁ ZEPATHL
<IN
1 A

—

) @

-175-




B SR

1 |
DA [ A *
o Nk PR
RUbpE  =JhRie ST B
7 HLA I =W
Jobnid= WY
P By V= WA R
S S IR AT T2 IS d =C
RO FER R
e S RS IS =C Jobnid= et Gl /4"
A4 (3 HH 1) A% ) — eEEithio, Ml4x1.5
e Hh S LG 2 MU e )
10 =10 Z4= RGPS
25 =20 75= K H Ak
32 =30 Z5L= KRS HAWIT L
AB i TehRic= o EEAG A $ A
Roa VAR =A N= R AR
A B N9= HP B e A e 5 42
ALy E -
G24= HiR24V
— W220—50= FH220V, SO0Hz
TR E WI110R=  1OVE GRSk, Hhpyssisiis
Fi =1 (I Z5%53%)
AN AR BB A VR T RET =2
AR =3
TeE= TJeH7 1) H
6A= O ]
50751 =50
(50 ~ 592 FN 4 R T R FFAAE)
Jobric= P P HE
Y= P 7HE
HE TR TE
0~ 5MPa =50
5~10MPa =100 YiE2E (P—A)
10~20MPa =200 10= TR HE10%
20~31.5MPa =315 17= TR 7%

-176 -




Bz 10 20 30
wRE (L/min) 10% 40 80 120
Y E 122 17% 60 120 240
10%
Y ST R o DA 2R
TAEEST, WOA (MPa) %31.5
B EEN (MPa) %5, £10, F20, %31.5
IR T 40 JOR VS T A AR O VR S
£ (mm?*/S) 10~ 800
TREETE (°c) —30~+80
TR V5 Y SN AS1638 55 L4k
ks (um) PR ®
PR T B AT DA D s /A DR B Bro =75
DA 2.6 6.6 12.3
DAW 3.8 7.8 13.5
FEiR(kg)
DAC 1.2 (WBEDAWCHIL.2Kg)
DAC30 1.5 (WHEDAWC30/I1.2Kg)
PR PR 4 1 T WE6 i %)
ML (GRIEEM: fFu=41mm?/sFnt=50°CTMF)
IR (5% 18 ) FE T B TR R EQe (P—T)
0.4 HFE10
£ 1
S 03 E
3 | 2
R
B 0.2 i
= 01 |
1) .
EN | -
0 10 20 30 40 50 60
WEQp (L/min) 1. Qumax, )Eﬁif‘lo%ﬂ
2. Qpmax, HTF17%HY
0.4 %20
s L
% 0.3 E—— |
-R
B 0.2 i -
#E 1
= 0.1 }
1) .
EN | -
0 20 40 60 80 100 120

HEQ (L/min)

DL SAERANAEVEEN, (T HEH OB

-177 -




s GRIEEM. Fu=41TmmY/sFIt=50°C FE)

I (5538 ) He JT R TR AR Qo (P—T)

b 3o
= 0.6 = 1‘ meax, )EH:‘FIOO/()@
S o 8 2. Qumax, JATF17%7
g A 2
R 0.4
R /
*HE 0.3 — |
) T X AR AR ETEE Y,
R 0.2 L S = » 2
0 40 80 120 160 200 240 RIGEE SRS
HEQy (L/min)
Yl E2E, Bk TR E (P-T) 714 16MPa
25 25 _.——r—r—._— _-__-'-_-.-.-.
P e uoutl RN T, SO DD R
R T R T
g 10 A T T g 10 "7/777& i
N s AT B0
5 F— 5
SMPalt J7 i 10MPaf J7 i
0 ! 0 '
3 3.5 4 4.5 5 5 7.5 10
HIfaj ) (MPa) I 71 (MPa)
30 30
(_/'T —______,-.—-.(.'
25 e B
/ - ) SRR ERE R Ly 7 <V
g s 2 -_.-__--———-;7-7# 7/ g s sl P 7/%/%/
N7 . A%
10 e gy e s 10 7 T ZZ 7=~ 4 =
0 20MPa/t J13E ’“"I‘ 0&'\5 31.5MPajE J13E ’“‘f
10 12.5 15 17.5 20 20 22.5 25 27.5 30 31.5
Hfaf 77 (MPa) HIF 71 (MPa)

] =17% s
U =10% HIAR (LG

-178 -




SMEREERST: (F14810)

RSYBGL: (mm)

~S—/2
£ \ ;i
| f@%
™ ™
[ce] [ce]
Y |
24
5 110 18
\\\ ‘
NN
A B
: é
| N
»
¢g o
v ] e s [ T R RE
A P T 94
36
C{/ < = [0® 35.8
5 94.5 _ 7.2
33 19.8 4-M10%524
[/
) f @ X KJ\
DS o = V. 3-910
”J &ﬂ}f {_u_ ‘jr
~ Sl i )
0 - AN AN ~ < N~ 1 A ) ~ ) £
0| © AL \\r\ 77 \L/ 0| © Q 4{;57 NAS
© I el N d7R6
S ' ° A P T -
| S — A
\4 ) N
/ G1/4"(DA--50 /--+) 31.8
4-411 _429 M14x1.5(DA-~50 /-+/2:--) :
ﬂD 34.5 42.9
W 492 3 T A LRI AL FE 0K
1.t 8. R 15, HE L Y [/ 0.01/100mm
2, ABARISHY HLRE I R 9. BT 1 16, OJERE: 17.12x2.62
3, Rk 10, A= “2” 17, KRR R
4, ZABIHIZRH L 11, s <3 ) [ 7 AT
5. Z5B ALk 12, $CHEL TR ER 4—M10x50—10.9(GB/T70.1-2000)
6. Z5LAY A ZkHisk 13, BRFE(EERIM AN JCIUPE) i, G467/01(G3/8"); G467/02(M22x1.5)
7. WA A 14, SNty

G468/01(G1/2"); G468,/02(M22x1.5)

-179-




SME R ERR ST (A14%20, 30)

Rt B{L: (mm)

_L8_
5
‘ |
T|q
I
~-
E:/ = N S 1 445 7 R~
et L3
B L1 16 L
L2 L7
1 - L5
| L6
= [O-O——R
\é 6-D
RN - A )—- -
E% RPN
OO0
G1/4"(DA--50 /-++) L9

M14x1.5(DA-+-50 /-++/2---)

1. hrff 8. HiZIEY 15, J%E pa) i
2, WEAMHEHEERE 9, EAFETR ‘1 16, O . . ) !
3. LRk 10, EFRETFEE <27 DA/DAW20--50/ - 28.17x3.53  TOIEHRIEIREELAIRLAEIEZOR
4, ZAFI AR 11, FEHRETFR <37 DA/DAW30---50/---: 34.52x3.53 D 0.01/100mm
5, Z5BUr ki K 12, WK RN 17, KT TR 2P
6. ZSLAHIZ % 13, SRFE(H I Pk FE L) 0.8
7. WA A A 14, sty AR ERKRERILIRILILILIKL
s | L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 Bl B2 DA/DAW20 | DA/DAW30
20 154 25 [101.6 | 57.1 | 12.7 | 46 |112.7]| 48.2 | 156 | 101 | 69.9 4-M16x100-10.9 | 4-M18x120-10.9
1] [ FEWBET | 2-M16x60—10.9 | 2—M18x80—10.9
30 | 199 | 42 127 | 63.5 | 12.7 | 50.8 [139.7] 69.8 | 229 |118.5]| 82.5 (GB/T70.1-2000) | (GB,/T70. 1-2000)
#rg | B3 H1 H2 H3 H4 H5 D1 | D2 D G469/01(G3/4") | G471/01(G1'/4")
20 | 103 | 144 | 124 | 712 | 46 | 28 | 18 | 25 M16734 e | G409/ 02M27x2) | GAT1/02(M42x2)
G470/01(G1") G472/01(G1'/2")
30 |118.5| 165 | 145 | 93 67 45 20 32 MI18IF37 G470/02(M33x2) | G472/02(M48x2)

-180 -




® miemEH MG/MKZEY 73 it 8] Bz B 5 13 it ]

EHZE31.5MPa FREZE400L/min

RIEVHARLAT BWZ6Z30
— EEREH
— HEIREET K

- v Ciogy,
L

iAA

MG/ MKZAY A i i /2 H 2R e i B =T i/ o
I, I R R = A AR, A TR A
FREERIREL, W THEGRIHIT T3,

MK BB i) 5 3L 1 -

ZREZBHTEO, WEQEEMAMEOH,
s (B—A), i THTTE OREE @ K7 1 E i
TER s st (A—B), HEEIFE, ERnEER. e
AR E O AT DB R, S E R,

MGH T -

iR SMKAFALL, WA BRMRQ, 7T ASLIURA T,

MG /MK Z15 37t i 3 B2 5 i S H e £ 2L = o1 e A
BIFEGHEDT, WO, 558K), |2 AT REA A KB B
FeoE HEER NS R R 4

DTS - - LE e L

@7

Cy/}%ﬁz?\\

MGAAT LY

MK ERERE

KA

= A
A~ B
MGH MK

RS A8
G 1.2

ik MG e
B I ~MK

i FhFit= R
i = B N
6 =6
. . it =
. i 2= Sl
15 =15 1.2= #I51.2
20 =20 1.0~ 1.OZ A% B R A
25 =25
“ % o R

-181-




BARSH

O

BUIFE 6 8 10 15 20 25 30
e (L/min) 15 30 50 140 200 300 400
i) (MPa) %31.5
Vi WY R R, BEER AR R I
BT (mm?*/S) 10~ 800
i B (°C) —30~+80
PANE) V| (MPa) 0.05(MK#Y)
R GRIEM. Fu=41mm?sit=50°CT5)
KPR, FF B A IR B AP—Qifh 2k (MK B )
0.3 s 0.3
< M@ < MK15 MK20
o 02 y & 02 /
=) / // MK10_~] =) /
0.1 » — — 0.1
0 10 20 30 40 50 0 50 100 150 200
Jii&(L/min) Ji&(L/min)
03
,a MK25
% 0.2 Ve 299
W o1
I
0 100 200 300 400
g (L/min)
THET R AP-QI (MG, MKA)
1.0 T T T T 1.0 3 e
8 Fome o i 0.8 m
S U S o =
R V4 = &0 P
M oosHAL 005 Z
0.01 [{ — 0.01 H
0 20 40 60 80 100 120 0 100 200 300 400
g (L/min) P (L/min)
I R ERER T R~FEfAL: (mm)
L
2S
N
a
<
A D1 1S 28 T HiE kg
6 M14x1.5 G1/4" 34 65 22 32 12 0.3
8 Mi8x1.5 | G3/8" 38 65 24 36 12 0.4
10 M22x1.5 G1/2" 48 80 30 46 14 0.7
15 M27x2 | G3/4 58 100 41 55 16 1.1
20 M33x2 G1" 72 110 46 70 18 1.9
25 M42x2 | Gl1/4' 87 130 55 85 20 3.2
30 M48x2 G11/2" 93 150 60 90 22 4.1

-182-




® mmEh Z2FSEYE hnAY X EA [) 7 7 ]

R EAAAR A B6. 16, 22 EHE3 5MPa 8 Z350L/min
TR O 0
SRR,
e B TEEANER.
s O,

HiAA

Z2FS:-3X /- AU i XA ) B AT R, AR ] — s AR A ERE ST S E ., "]
(7] S 226 432 T ARt s ) T 2% B

PP AR AR B ) 7 R A — 5 i) e B i AR AR NI R, AR — D 1) i i B R[]
e JE BN R 2 AL E(61EAR), BURFAVS(16, 32:@40) L BUE A i A,

EVEAREH] AT A R AR ]

JoE T AR A LR 2],

A 5 1, FRHRERET
o L 2\i§%ﬁ
1 I 3. 4%
£ s ;— \ i ;Uﬂﬁl 4. 1k
@l — e 7 L i | __[1| [ Tl — 5‘ Eﬂ§$%
- & \ \L—u & L — 6. s
E LA N 7. O
®/)2% e e e 8. OFLH
\wiD = é) \\Ti)\\\?:D 9. BihdEl
@{ ‘ 10, Bt
‘ ‘ 11. OF¢H
Z2FS6S T B Ml =X X B[] 1 V7 ) 2544 [ 12, JPUsmEE
13, 4R
RIERZIRIEE .
F T GmE =y
AH O AEOAT.
HECAR. S HA5m: S2
PO i FT B (1435, S3 B O 3. S4
—1 — — 1
— T — T — T —
L L L ] L
)E) 20) )|E(> QO )|E(> L0} )|E<) (0
A B A B A B A B

-183-




RERFRIER

- $8 e s TR] 8

A O,

AFECOT.

HOS. S . S2
pri o IR H O B, 3 B O S4
LS L 2 I L s I L 2 I
I N R R i O S S I R A S B CRN
E P | T : I P i T : I P T : : P . T I
> < » < > < » <«
A B A B A B A B
—1 —1 —1 —1
T T T I
pilR=girl:l
7Z2FS =30 //// *
B N OBEA ) AT R HoA AT SCF UL
iz 6 =6 Thric= ) IR T i
16 =16 V= IR RV R
22 =22
S = FEM TR
RIN530(30 ~ 39 R 5 %55 J a4z R AR =30 S2= HH TR
S3= A OF, BIEOIH
S4= AFEOFTF, BHOFR
(FE: XFei@fad O3 ddt O iR iesE mies,
HbeomAEdE O, O RERER S X T6
TBAZSAR SIFERE S, PRI PiFh Iy i e bR
1ES3)
BRSH
R 6 16 22
e (L/min) 80 250 350
THERES (MPa) %31.5 %35
Ao B FE T . IR R VT
FHEET R (mm?/S) 10~ 800
R (°C) —30~+80

-184-




Z2FS16

50°C T E)

41mm?/s#at

f£v

Z2FS6

Z2P STl B R B IR I 22 — e 2

Rt 2 (RIS

250

250

200

150

(L/min)

100

50

-185-

R (L/min)

N\ BT R 5k
% w0 o o< ©
/ N © o - - -
™ N /, /
] RuIn NN
© g TN N / / /
q ~N
/ W ARlU 1o} // // N / /
= n ~NHU N N[ )
o E& _|2_l I~ Sy ™ /// /4 //
8 = o N SN NERNAN
8 "I S WA
/ v IIIII - // ™ // N /
/ M R AN - IIII // / /// /
2 m llllllllllllll ”IIIII//H/ y
| : =
. cg 8 8 = ==t
/ N
g 838 -° N m (edIN)dV M H
(BdIN)I7 3 M SH ? g 3
g =
N \ b=
] 8 &
\ = B ML
0 I T " fe © 5
© AN < @
= # o /MMM%W/
g Soa oo m < //Jﬂ// g
= c T = © I~ 7//
& , w8 N g
ne; (AN 2 ML 0, N N
-~ ﬂ. F 1o} — /;///
/ o s N SN &
i . ————
._/um QS o o o o o N~
nﬂuﬁ = o © < o - ©o oo
5 0 N« ) %)
o o o o [
Q (BdIN)V 4 kI

(edIN)d /> ME L




ML (RSN Fo=41mm?/sFit=50"CTAF)

ZOFSRTEPRE AL B R 22 — fiEih4

Z2FS22
45 6 7 8
25.0 ', II 7
i /
20.0 i i 7
II /
15.0 / 4 °
] / // /
= [t/ /
£ 100 1 yi W
2 80 | 7 i 10 §
17
iﬁ 60 17 v — =
S ] / q =
R 40 1n B
H /// // 7 ;Hl
20 / // /,/ // L 12
l ) P ,/”/,,— 13
WA AT s
0.1 [/ ///4//5;//
0 50 100 150 200 250 300 350
JitE(L/min)
SME RERER R-FEAL: (mm)
Z2F SOHY s Al R ER ] 5 37t i S R
Max144 45
| 130 | 30
BN P
B s Ak
X X &
= I o
4-912.2 4-65.5 \®
I [ ! I Il
61x40 N
4-05.5
@ 64 28
o - 1. Fpi
= $ 4P . 2. R
< o] ALt 4B ink P VNG
ol & ] /QD SY #l & 3. Al ARAIERs ARE: PR A KD
s & T & ] 4, TR
A\ N\ |
4-06 10 5. MESL AL B P T
' 6. “O” JEEmER
19
re ‘08 7. FFHE RSO AR, R SE
| | “X-X e 180°I T S5
405

-186 -




SME RIEHER T

R=YB4L: (mm)

Z2FS167 2 A 2B ER [ 35 FL R SME R

K294

Y246

91

56.5

51

-

2| ()
\~Z/

76.6 3
34.1
18.3 $d4H12 @
© o
— < 9 8
= 0 ©| 18
©
s
101.6 166 | —(®6)
721 S22 I =B EA[0] T AL IR AME R
RZ320 117
RZ)268
188
€ 5 A\
wes D] @{@ woT—
94.3
76.8 2-06.5/8 1. Afps
53 —® - I
29.2 2, TR AR A IRET
5.6 3. ZefiE: ARIE RN
@ @ & B . OIFR
N T T o £
LN BN 2 4. WiNENEEFL
NP RNy .
LT e o @ 5. PASE L8
rrl:(—l_ LI -] ML &l ;
T N — g2’ Z2FS16 41
o gle "B 4 Z2FS22 6/ AL
17.2] 473 . 7. OFZRE M Tl m &+
6-015 A. B, P, T
100.6 ——(® o FE e 3
130 408 8. OJZRE T &t
X, Y. L

-187 -




Nl

Z ® meEE A Z2FSEY & A= W [a] 1937
R EAHA R R &1210 EH1Z31.5MPa 8 Z160L/min

— HATAEWA LR D 5 S SRR,
— EETEEBMER.
— A AR

5L AA

Z2FS10---20/ - BUT i 20U ) S 1 i, R il — AN s A AR 0 i) F 5 B SR
AT [ B 242 AR B B R 2R I8 o ISR AR B B ) 9 VR R — A ) 3 e VR R 3 1 AR e AR N
AE 55— 1) L 3k B ) R [ 9, 0 0 SR A [ ) 22 o B S B s A
EREEH . B I RARAR 6],
S REE R RS S IRA FER Z H,
AT SAL(S27 iy ST 3 FLAES% 180°1 i)
Rr 82 )

77 ' /
X 5 Loz X

7 AN l/ s
P CH ﬁb?d :
g /‘/ Z = L

1 e
— I

4
4 10, 1
- 7
L N / , —7 1, R

+ == 12, “0" B
BTG . S3A(S2A SIS AL ERE 180°TT )

=X
H
=X
==X

b

[S1EN

L5
T R A
;s

‘0" R
‘0" B
PRREIRET

\O 0 9 AN L B WD
P . P P p P P .

BERGFRER TG AY
A AT AFEOT
‘#D—H‘ct: S D—H‘\‘ﬁ‘: 2
pd i B Ry B H AR B3 1475 3 B 147, S4
1 1 1
T T T ]
L L L L ]
A B A B A B A B

O | Oox | ook | oo

-188 -




RERSIRIEE

FAF- e i i [R5

AW O,
Bt 5. S3

AFEOIL.
BH O S4

PP T P T LoP T LoP T
> < | » < | » < | > <«
A B A B A B A B
1 —1 —1 —1
T T T T
pilR=gtrl:l
72FS T 20 *
E= )| = W A T ey o 5| Ho b A0 F ST
Tehric= W B R
HA£10 =10 V= THEER HE VA
S = PEOATR
R 152020 ~ 29 R 51) 2258 F i N~ A TR]) =20 S2= H O
S3= A OTF, BEEOATH
S4= AFEOFR, BHE O
(. dF10EAEH o hdEn
R TSR, H 0@
AR, AR RS,
FARSH
R 10
o (L/min) 160
THERET (MPa) %31.5
IR YR . BRR NG T
B (mm?/S) 10~ 800
RV (°C) —30~+80

-189-




ML (RIS Fo=41mm?/sHit=50"CT{F)

Z2FS10838 12 F ] e B [ ) 22 — I il 28 Z2FS10BYFE P B iR B E 25— i 2
3456 6% 7 7% 8 8% 9
= 18.0 17 7
A 03 | HINAN /
S 1s.0 /17
= v 11 /17 17
3 o /// 7 7/ o
=~ H =7
'R . 10.0
H o0 20 40 60 80 & / / / // /// B
(L/min) = HAAAATA” &
iR (L/min & 3
- S A TA 0 2
= I/////// A X n %
= WAL A ,///,f/ﬂ% #Fi
k] IW// /6§49
/22
o Wi/ A
: 7
05 ;/
0.1
0 40 80 120 160
i (L/min)
IME B EER T R~F84L: (mm)
184
160
70
153
X X
.. ] 1 z Fi}_
' x>z O
5-$15.7 S8
4-$6.5 - - e}
% 1 1 1 1 1 -
@ ~ i I70IX80I -
_ 88 -
Q 54
© X
| & PL @ =
ol & N " 1. frfe
g 7 { D JC\ } s 2.
yany A BX 1 .
M% T 3, ZEfE. THRAFK
" W% 33(\ »10 Filie: N
. X 084, B) | ) 4. WEREBTL
4-06.7 N 5 .
@ o $7.5(T) 5. WEEFL: A, B, P, T
] 6. “O” MR
37.3 7. BB AR Ok A R,
508 ST 28 X — Xl 180° B T 52 3

-190 -




® tsemr Z2FS10---20/-~ BB MW e 1 7

BEAERAT @10 £/ ZE31.5MPa Fr B Z160L/min

—— ZHEMHHDIN 24340, AZUFIISO 4401/CETOP-RP 121H
— FA AT
— BT ERGE A AR A = i s
— EA TR O F Y R
— SRR E N

7 21 B B W] B L

A SREUA 2 BE Pt b

5 2 BT L

1 L
| LREETHRENRARAA

iRA

Z2FS10-+-=20/ -+ B —Fh B M S5 B/ BRI AR o U2 7 FRE — > A~ AR A 00
B,

AR FRHES 15 30 B 1) R AE — AT 1) EBRGE R, RSO R SR VAR E BAish . a0k s,
BT A T2 J3E ()R RN (3 . DI BT H (P EM A2, 5 FRI (3) m] £ B T 3 BRET (4)E 47 3
YRR, X, P H (DR AR, RIRTEAT O RMIRIR 2 FL(S) ZRIGEMI(6), B33 T SMFAE R
FHEF R G DR R AR, R MB2E I (3. 2) [, Feik(7)FRE S, TR, kA
RIS . RIS LR AR, TR AR A BEZEHERGIE Dy R il s 1 i

FHEFRE] . T AR AT S AR (TR, X/ B [ R 2 2R A T 42 ) R M ER A T

Pl A BR A . AEST SRR T IR T, 20/ B R T e R VR TR, (i R BR ) 2R A R
HIEFIRZ 8],

o]
L —

S ANNESS
SN

Iz ] 1 & - A
L v A
: © & @r = 62 @

Z2FS10—5-20/"--

-191 -




S

72FS 10 r 20 / *
XL/ B 1) 3 R FoAt 405 F SC6 A
FAE10 =10 Tohrit= IR 7/ R AR
V= BRI
P/ R, A AFIBO =—
L/, A =A FRE= I THHAAT/ B
U/ B, A B =B R O
(b 7 3 R AR 2 1 s R TR A T 45
s S= (+-A.=20/S) ADUFE Do sl
EREE N N AME T
A R T B -3 (+B.~20/S) B Ot e
- X 3 S2= (-+A.=20/S2) A 1A
TERRSURNZ B O =5 aey
— S3= (-++=20/S3) A ORI
Bk O o
Z5120 =20 S4= (++-=20/S4) AFED 5 HAER]
(20729 2 51224 J Ve R~ 45 A% B AT
T BB ZOFS10——20-1EA, Bl M A i e
HAFS (. FSO=RAMN; O= KM
Z2FS10—-+-=20/--- (FE15i) Z2FS10—---—20/--- ({4 1 4790)
@ @
TA |P A @ B B TA | P A @ B B

-192 -




FEMS (. FSO=@{N; @=IkiRrM

7Z2FS10—---—20/S3-- (A O¥ik. Bi#EQ

oo
RER/IN

TA

&

B TB

Z2FS10A—--—20/S--+ (AFFIH5E)

TA

NO)

y

@

Z2FS10A—-+-—20/S2--- (AH I75%)

TA

@

g

@

)

Z2FS10—---—20/S4--- (AFFOF. BH A
TA @l B

Z2FS10B—-+-—20/S--- (B#F 1759%)

TA

@

@

z

Z2FS10B—--—20/S2--- (BH )

TA

@

@

2

-193-




BASE (F: XTFBHUTSHNERR, 558K LF)

. W4
T
T Jig
R (°C) —30~+80
FhEETER (mm?>/s) 10~ 800
N TR e E TG Y i FN AS1638 5592
TR E G BT
T pEER /N SR B Bro=>T75

R TAEET] (MPa) %31.5

SN (L/min) %160

HE (kg) 2131

TiEfZ (K& Fo=41Tmm?/sit=50°CT )

P—qvZ2FS10BUZE R E WAL B 125 — ek

TR e % 2 E
345 6 6.5 17 7.5 8 8.5 9
18.0 TIT T 7 7 / /
171717 71— i
15'0 l'l, llll I/ / // // //
1]/ / / / / 9.5
1T 1] 7 / / 4 / / /
10.0 71—/ 7 7 -
l,|’ II // // // // //
1 1 A A A, G A 7 10
S 1J 1/ / / pd
SR N VAR 10.5
S oAU INS N A A 11
DR N U 1 7.4 7 Vi s
s o YL A
L M=
/l
os Il///;/// ]
OJM%%éZ
0

40 80 120 160
HEQ (L/min)—

AP—qvZ2FS10 Al s g £ 22 — sk
P AP BG83 B ) R A i g v

0.8
1 1
A )
E 0.6 7
= NN
- A L
£ = 2. I
-R .

0 10 20 30 40 50 60 70 8 90 100 110 120

fiEQ (L/min)—

-194 -



SN RIEHER T

R=YB4L: (mm)

Z2FS10---—20/

289
. ]
|
1 K RE
N 0
153 /
158 70
| 163
168
6
4-06.7 5-16
= ~ 78x80 "
e e._.e =
88
I 54 | = - N
o b
1
1
L T <
1
e Wk 2
JECHEIAE

-195-

LR ST IWWELOD




SME REER T R~T&8fz: (mm)

Z2FS10A---=20/

20¢ 245
221

L

4-9165 50157
— Aol |
@/ 72x60 Lo_‘

221

Z2FS10B---—20/

48.5
|
|
|
T
T
&
|
|

4-16.5 5-915.7
—— : {

®/ 72x60

_ 54 _ 4-<1>6.7:

1.5

2-68 88
— 310 /@
I )
€ P S
A //BQ, I
© ——_——— -— ‘o
< & T at <
I \[ N2 | (
. - 2-07.5
158
168
158
168
184

-196 -




T it

R E 457

TR E 437

TRLE 4T

f] i1 5 L

OJE & 12x2

Ot

o AEBECTAT PO TR, X XAhE 180,
({X4EZ2FS10---20,/ -+ 1)

9. KRR ZS[H]

10, fUEH R ERE “37

11, Fra AR . i e o7 s i &

GBS 1 T e il D e

00 9 N R W N -
v P P P P . v

] ] 5 W T FERBC A A F A I L
M6—10.9(GB/T70.1-2000)
EEAE . Ma=15.5Nm —|D| 0.01/100mm |

0.8
A \/

Z

-197 -




Z ® msmE DV/DRV ¥ 75 Lk 15 F0 2 5 1 370 a8k L 17
T ENE R BE6EA0

ESZE35MPa TEZE600L/min

s
£

X
— MalEsE
AT RN AL T 5K PRGE B A 101 2B 1 TS

PN

iAA

DV (P)Z47 A0 L IR Sk B R wp bt 2, M TEuLIhEE.

DRV(P)Z 8 [ 5 FT A L L IR SR — D7 T BOEAS BRI R R, R e v S B el I, AR
HIRAR(1), 7 B 8E3) AT e #(2) 4L

W R ALY, AEZE(A)BET AT (S) B/ MB R (6), H RSE4KMMmIith, & a=mE)
BT R RO R, (RO MR, WITEGBOR), o ik i E AIRET (3)E & .

Y

qr

7

-198 -




NN

DRVP--10/ DVP--10/
RS jiAA
T 10 *
AL =DV HE gy SCF U
B AR R =DRV
W 2 A R =DVP
AR B R R =DRVP Jehric= BIREL
2= AR
bR
6 =6
8 -3 Tohric= W o
10 =10 V= TR M VR ¥l
12 =12
16 =16
10= 10£73]
20 =20
(10—19 5 %22 Je ¥4 RO A )
25 =25
30 =30
40 =40 - .
HHRZEHIDV, DRV) =— 2= Egil]
TR %3 ((XHFDV, DRV) =S 3= Nl
BRARSH
o Ll 5] W
e LAEE T (MPa) %35 %15 %35
By B R (MPa) 0.05
i WY R BERR AR R
THIR Y (°C) —30~+80
REEEH (mm*/s) 10~ 800
7S A 3k

-199-




ML (RSN Fo=41mm?/sfit=50"CT )

BT ARBIEREE WA T EEREAPSREQR KA

(MPa)

e

AL E ()

3 45 6 78

[1 1] /

/ JIRVAN/4

/ /4

V/VAN74
A
avay/.4

,/ 4

. (A
M DVIDRV12 -

30 45 60 75 90

ez (L/min)

LRANAK(EE)

5 6 7

— ro
P—

/
/1] ARV
/

(MPa)

R

/| AN

DV/DRV16

60 90 120 150 180

(MPa)

e

RER/ VARG Y
3 4 5 6
[ /
/
/I 1/ ,/
/ / .
/ )
A s
| / ) Zk
/ N ]
—= | | DV/DRV40 —

100 150 200 250 300
& (L/min)

(MPa)

AL

|
S P
N Q)
S
§ |
S V7
/4 ,/ Q&Q\%/
N Q
// 7 Q@\PA—
M A
e // /// L+

& (L/min)

REN/OAACAEY0)
o 1152 28 3
I, | /
/
= ) II/ /I / //
a5
A 06
S /] 7
S L W 4
RN p
/ P T 1—°
0.2 I/ - ——
—— DIV/DR\I/6
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
ez (L/min)
A AL E (B )
" 1 2 3 4 5 6
' | / /)7
Ny A 1/
- I yARRW/,
N | A B A AR/
| AVARV AR 4
& 04 / /A//
H [l / ) 4
o2 I/
[/ ,/ | DV/DRVS 1
0 10 20 30 40 50
&z (L/min)
A B (%)
1 2 3 4 5
10
1/
08 [/ /
. /I 1/ N A8
06 [ | [/ /7
s yAVARY4AY/ 4
- VA
H VARVA A
NN -
02 77
A
== DV/DRV10
0 10 20 30 40 50 60
& (L/min)
WA . BEAYEREEWHALE LEMAPSREQH X R
RREE N
| S = )
0.08 —%—%/—gl §/
T oo [l /
% | A &
® 004 / $
ol / LA
)4 % A
0.02 Ve TR
0 40 80 120 160 200

200 300 400 500 600
& (L/min)




MR ER R~ 84S DVIDRV R~T&84z: (mm)

Iy

20f@Z A XTI 5819
e FRPAFS R, ZZADVRA, DRV RS (U6 RSFLIFIL2)
FA% OB | D1 | $D2 D3 D4 H1 | H2 | H3 L1 L2
6 16 16 24 G1/8" M10x1 M14x1.5 8 54 59 19 | 26 | 38 | 45
8 25 19 29 G1/4" M14x1.5 MI18x1.5 12.5 | 66 73 24 |33.5| 48 | 55
10 30 19 29 G3/8" Mi18x1.5 M18x1.5 15 68 75 29 | 41 | 58 | 65
12 35 23 38 G1/2" M22x1.5 M22x1.5 17.5 | 82 92 34 | 44 | 68 | 73
16 45 23 38 G3/4" M27x2 M22x1.5 2.5 97 107 | 39 | 57 | 78 | 88
20 50 35 49 G1" M33x2 M33x2 25 | 128 | 145 | 54 | 77 | 108 | 127
25 60 35 49 G1l/4" M42x2 M33x2 30 | 133 | 150 | 54 | 93 | 108 | 143
30 70 35 49 G1'/2" M48x2 M33x2 35 | 138 | 155 | 54 | 108 | 108 | 143
40 90 35 49 G2" M60x2 M33x2 45 | 148 | 165 | 54 | 130 | 108 | 165
1, WIS 4, BEZERATERRE
IS T il ) 5. B2 [T BUE R E R EE
2, THast 6. XFiHH19
3. WK H 7. ERERE

-201 -




SME R ERRST: BYSDVP

G

5 oD { |
| |
L | I
d>IR SE
¢S
(0] P
——o & 2057 A LA 519
D < -
NS>
T 0 -
H
J
K
L[ 1
Fikg A B D E F G H J K M
6 69 64 11 6.6 18 24 - 19 35 28.5
80 73 11 6.6 20 24 - 35 47.5 33.5
10 85 78 11 6.6 25 29 - 33.5 51 38
12 99 89 11 6.6 25 29 - 38 75 44.5
16 114 104 14 6.6 30 38 38 76 93.5 54
20 165 148 14 9 45 38 47.5 95 111 60.1
25 165 148 18 11.5 45 49 60 120 143 76
30 170 153 20 14 50 49 71.5 143 171 92
40 17 153 20 14 50 49 67 133.5 192 111
itk N 0 P R S T §] \Y A HER(kg)
6 41.5 1.6 16 5 12.2 8 7 11 Ml4x1.5| 0.2
8 46 4.5 25.5 7 13.7 6.5 7 13.5 |MI8x1.5| 0.4
10 51 25.5 10 15.7 8.5 7 16 |Mi8x1.5| 0.6
12 57.5 30 13 21.8 18.5 7 26 | M22x1.5| 1.0
16 70 11.4 54 16 24.5 8.5 9 23.5 |[M22x1.5| 1.7
20 76.5 19 57 22 31.5 8 9 34 M33x2 3.6
25 100 20.6 70.5 28.5 39.2 11 11 45 M33x2 5.5
30 115 23.8 95 31 41 15 13 39 M33x2 7.5
40 140 25.5 89 45 54 16 13 60 M33x2 8.2

-202-




SMEREER: BISDRVP

R~F8fz: (mm)

5 ®D
|- | |
NN o | I
fblR dE
S
(0] P
e e
_ /f:hﬂﬁﬁ\ 205/ LA EXTIA5E19
P\ |
H T
J
K
L —
A A B C D E F G H J K L
6 74 69 11.5 11 6.6 23 24 - 19 41.5 45.5
84 77 13 11 6.6 24 24 - 35 43.5 67
10 87 80 13.5 11 6.6 27 29 - 33.5 70 74
12 106 96 16 11 6.6 32 29 - 38 80 84
16 129 119 22.5 14 45 38 38 76 104 109
20 170 153 26 14 50 38 47.5 95 127 132
25 178 161 29 18 11 58 49 60 120 165 170
30 195 178 37.5 20 14 75 49 71.5 143 186 192
40 220 203 50 20 14 100 49 67 133.5 192 198
R M N 0 P R S T U \% i Ha(kg)
6 28.5 41.5 1.6 16 6 12.2 16.1 8 29.5 |[Ml4x1.5| 0.26
8 33.5 46 4.5 25.5 13.7 14.3 10 42.5 |M18x1.5| 0.5
10 38 51 25.5 10 15.7 18.5 7 45 Mi18x1.5| 0.8
12 44.5 57.5 30 13 21.8 21 7 45.5 | M22x1.5 1.1
16 54 70 11.4 54 17 24.5 16 12 54 M22x1.5| 2.5
20 60 76.5 19 57 22 31.5 16 12 70 M33x2 3.9
25 76 100 20.6 79.5 28.5 39.2 30 13 83 M33x2 6.7
30 92 115 23.8 95 31 41 28 13 87.5 M33x2 11
40 111 140 25.5 89 45 54 42.5 18 116 M33x2 17.5

-203 -




Z ® EEEn

2FRME! @R &

1= ) ]

RENG IR A s

EHZE21MPa

mEZE15L/min

— PR AMEAR T RE R

] R

— BT e

— BB S T5 1

iAA

2FRMZ Jit 42 1) 1 22 3l i s 4 il 1R
TR, AZEDFREER 0,

VORI R B IR (L), $RPEQ), TAtiAG), eyt RE bR Al i L AR (MR R (5), ey
A (O) A IEAT A ZBFSI R, TS (7) Al ASCRE TRt Wi . Bl e A bz, W2 FE I A (8)
SMRFHAR A, RZESBIN, T DR B AL, BCTRON 5 2 R, G L R (S),

THIRE B M BIREIA L,

R T PR PN T5 ) 1 AT IR A R, PRV R R R AT DARE B Z4S5— 10/ U R A AR

N ¥§
\j'“/‘i
(é)]

Eﬁ

N

®\
Pr—
x,—_

R

-204-




§=TFUEEH ums%* %Umﬂ
2FRM5-31 / *
31R%, 30-39%% RiEE R AEEAAE =31 B A S
0 2L3/F%ﬁio 2Q 10L4/F%ﬁ—10Q e AT
P/ e V= A N
0.6L,/min=0.6Q 15L/min=15Q
1.2L/min=1.2Q
3L/min=3Q Thrig= T ST AME R AT REBR ) 2%
6L./min=6Q W mA—B B= I RME R TR R 1l 2
KRS
ERB MR
BUEmE (L/min) 15
i 400 oV Tl I g Y TAEES (MPa) %21
MR TE R (°C) —30~+80 FFEEH (MPa) 0.1
FEFTE (mm?/S) 10~ 800 vy (kg) 0.6
B R
wRE (L/min) | 0.2 0.6 1.2 3.0 6.0 10.0 | 15.0
B-AHHRER, 5QfF XMAPH (MPa) | 0.05 | 0.05 | 0.06 | 0.09 | 0.18 | 0.36 | 0.67
e MERER-Al| +5% | +3% +2%
bl JE 18 (£ AP=21.0MPa) +2% +4%
THERET, AQ (MPa) | &2
B/ NER (MPa) | 0.3~0.5 0.6~0.8
338 CIE K fif B ) (um) | 25 (Q<S5L/min) 0 (Q<0.5L/min)
o 1.6
* W TFHERFARLHFVN BTG, ERARATER,
BSiHH. ZREMK
74S5—-10
1023, 10~ 19%¢%¢ J %4 RT AR FEARAS =10 HE 15 SCFE i
Jehric= ) RV 9
v = TR N VR ¥

-205-




SMERGERRST: B EE SR

R~F8fz: (mm)

$43

2.0

N \
= <
ol - J . /@
S b /},
I: ':
g :I; /, :|:
l: ;'u 3
| I I Pl ‘
@ B A _ful
7Y
\ | 7 @jﬁ
o —
of ¥ % L
<
& <
|
r | D1
o 48
6.)‘
Sy /1L 60 !
S -

S
Pt 0 i Al 2~ |B
i 72>
WEpEE [ L :
P , @_3 SEY
, A1(B1)
3 B AR A/L{/\Yl\
XBQ)T}
B1(A1)
. B (T AT )
JiEE FAEMA=0. SNm 3] 0.01/100mm |
. bRk ' %s/
R
Eﬁ%%%ﬁ&@@% —
VT 1 R~ L 2 AR PPN

TR :
G44/01(G1/4")
G45/01(G1/2")

G44/02(M14x1.5)
G45/02(M22x1.5)

s (GRIGEM. fEu=41mmY/sFIt=50°C 5 )

(L/min)

L)
£

o a4
© O =2 N WO

= N W s OO N ®

HHA T2 B A — BRI &

/
/
/
/V
/ /
A /
/ /
i /
/ /
)4 /
7 v
—
)
/
— —]
0 1 2 3 5 6 7 8 9 10
RIS

~15Q-+

-/10Q-+

f6Q

-~ [3Q--

~10.6Q-

B hAR ) P

0.8

0.7

0.6

0.5

0.4

0.3

JEFE (MPa)

0.2

0.1

-206-




SME RERR R B R~F&8fz: (mm)

60 60

© o .

O 12x2
48
41
10
6
4 P
N
%@ Jan
[ N A
o O] 01 100mm]
— — — <
{0 ; I
B © 7
| A L I TE IR,
| i W& R RSN T

-207-




2FRME! i@ i7 S 3= 1 ¥

®
Z REETH

REHHAE R T

EAHZE31.5MPa

TEZE25L/min

] AN 5P s 7 A
A P B R
— TR IR L
— PR AH B

1 5EIREMNME B 221.0MPa

il

2FRMAY jai 428 1 1) J2 i i e s R AR .
AT, AR BEE, AZEIMRE
FIEm, EEREHREO, W HEOEH) o, iR
K@, FEITHMERS @ FIbE T B 15 1 5 i © 4
A,

2FRM6 ~ 20,/ MU 7 B 45741 1] «

MA T AIB FREEAE T 1 O b2 35l i
HHEER@, WA O, b T R AR
fEE, ANZBHAALESWRmE, FE1mH O &
BT — NI AMERS . T © 5 B B T R
OFATHAR® . MBI R, T SR
JIRMERS, HEAT ISR, — Bl e,
ok H ARE YR S8 5 AT R FL O 7R B S RMERS LR AR
—A . EIRMEGR @ BIE, EEIHERPER A
P, REl—ANMEENE . HFAONETE,
JETIRMERR R K AL EiE g, EEH ERER 1T
YOV, BT HIRMERS X AMEE “FshfER”
RERATEE TR

{NNANNANN

()
Y

| NNN\N
P

AN

NN RS-

T 238

gzl

S\

2FRM6B36—20/--M--- 4k &

-208-




2FRM6A ~—20/ ~ R i F: 45 il 1)
ZIR T REJFE N F52FRM6B ~20/ ~ BAUEAHE] . AR ZAATE T 1 fMEgs @ 5 7EP O (H) |, BRI J74b
R A AN . PO AR MM B AL, S I Mg R R, AEREHE A MRS AR
o YR (12)ER s AT AMATAB, #R152FRMOBRIIRRER k], 1XRE, SR DA FF U i i

Amitani @_|
>< P“ I @\ ’
37 SE 4 © h
BRFFS
TR I R BT R ) I R PR TR i I T FRAF TR IR R PR
(Fo B [a) i) To AN D) (7 B 1R TS A < AT ) (T B 1) TE A0 5 AT ) (5 ER [a] fR) T AN S D)

Al ~—~~-|B
RN

2FRM6B---—20/---M#4

A[ ~— -8B
L65_|

2FRM6B-+-—20/--RHY

Al ~—~~| B
RN

<
P

2FRM6A -+-—20/---M#

Al ~~-~-| B

ZEIRN
+
P
2FRM6A-+-—20/---R%

MR PEAAHS L, JoshaBr)

2FRM6B ~—20/ ~ M#

WEREHI . FRARFSOCREE, A IMRKH)

2FRM6A ~—20/ ~M#

TR PEAATS CCE R, JoshaB i)

2FRM6B ~—20/ ~M#l

TR PO S CH BRI, A ANER D)

2FRM6A ~—20/ ~M#Ad

-209-




RS Z@ERER

il ]

2FRM6 -20 / *
TR A R A SRS 5
(Bl ) H 3R ) P— T —
JEFTHME R AN AN =B V= BEBR NS W
P HESA BT SR AE FTH Z 380 =3 R P
PAATHEA BT SRR A HE A B =7 M= S
TAARCTEH 0P =6 i (AZB)
0.2 Q= Z£0.2L/min
2X R =20 0.6 Q= %0.6/min
1.5 Q= %£1.5L/min
3Q= %£3.0/min
6 Q= %6.0/min
10 Q= %10.0/min
16 Q= 2£16.0/min
25 Q= %25.0/min
BARSE
v YRR SRR N H il
HEDER(EN 5] (°C) —30~+80
REETEE (mm*/S) 10~ 800
MEQmaX (L/min) 1.5 3.0 6.0 10.0 16.0 25.0
FiEQmax Z]10MPa (L/min) | 0.015 0.015 0.025 0.05 0.07 0.1
FiEQmaX #32MPa (L/min) | 0.025 0.025 0.025 0.05 0.07 0.1
BEAH M ENRHAP(SEEA X) (MPa) 0.1 0.12 0.17 0.25 0.38 0.66
B/ NERE (MPa) 0.6~1.2
AP=32MPafi F Jy i & e e 1 (%) +2(QmaX)
ABMTAEES (MPa) %31.5
% (CAREAH A ) (um) 25(Q<5L/min) 10(Q<0. 5L/min)
Hi (kg) 211.3

e A R TP 11 )RR R AT A R Bk, T I e D T AR A

-210-




Sl GRIREME. fEu=41mm?/sFt=50°CTI#F)

i/ ZI I Z (A—BRYTREER])

250
e
26 —
24
4
22 —~
20 V4
/ 160
18 /
(=) /1
é 16 7/ v
N
N 14
= v4 — 100
I / 7
K2 10 -
= / — %
8 / < //
/ N _ 60
6 B // //
A L A
4 T A ] — 30
= — [ —
2 — —— ——— 15
/
T T I I N A NN I Y I A A B .
cl) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1|o fRAARAIE
TIRA KA, SR REBEANEE 7 — il £
18 y 25Q7!
18 4 %5 1
& 1.4 A & 16 16Q7Y
S 1.2 S ) TTTT
= 10 . =~ 10 s
K 0.8 pd K 6Q!
B o6 5 06 TTTT
E 0:4 E 0.3 |3(|QZ|“|
= o I
0 0 20 30 40 50 0 4 8 12 16 20 24 28 32
i (L/min) #HOES (MPa)
P=2MPa¥} i FE 1) 51
= 600 = 1500 i ———
g g ———
< 500 — < 1400 —
£ £
& 400 < 1300
< 0O 20 30 40 50 60 70 <
BEE (°C) 0 20 30 40 50 60 70
finvssa
A (°C)
g 200
&
— 1 —1
E 00
I
<

0 20 30 40 50 60 70
i (°C)

-211-




SN REER T R~F&84z: (mm)

@, =

170

™~
o
T ! 1|1 1
A 11
o [ :‘: "
L ¥ H 47
Y
60
40.5
$10 $5.5 17.5 , 10.319.8
1\ $12.2 19
T ﬁ
3 | Y /@
(IATBL N N
N — - N
SZaRN _ AR ©
DS TS|
< A B
P I M Pary
| VU "
X . “Yr” JFRM6BH
1. e (FIBE T —NLE)
2, PR b3 ¢12.2 19
3. 90 “A”
$8
4. W B’ D R .
5. OJFRE9.25x1.78(AM. Br. Pr) 912.2
N i 221k I
6‘?%%%1% 5.5 g@ 5
7. AT B —P—
HEERAE . “Yia)” 2FRM6AR!

G341/01(G1/4"); G341/02(M14x1.5)
G342/01(G3/8"); G342/02(M18x1.5)
G502/01(G1/2"); G502/02(M22x1.5)

-212-




® =—A¥ 4
tHEEERTA

2FRM i@ £ 15

RIENHER AT 10

16

EHE31.5MPa

FREZE160L/min

— RIS AME A TR R il
— BRIT

B e £

—— BEUE AR R X ) i A

iAA

QFRMAY TR 2 B b, i TEhhia, 2 EA REE, AREIHRENEE, B
FEAREO, WO, WA, FRA T AMEE @ K i © 44,
R ©, mAMBIT TR, B SEE S QR S8 TR IR N © L EEE, AZE
JIEM, B B MERR  RFTIR O MUS B L, AR E SR TR,
WMBRIATT 0], RN Zd B I © W] LAE B[], Z4STUHE G 48 W] ASSAE TR R4 H IS T, DAy @A I

RN,
= =N
- \y

N\

N
T
T 7 .

oS

-213-




BRFS

MRS . FBAFS MEEHE . NS B S AR
A1(B1)
Al - |8 Al = g B B@%A
ZERRN [ -
B1(A1)
RIS —EBREEHIR
2FRM -21 /
:H: é B et 220N H
10 1o HoAth 405 F ST e
16 =16
Fhric= W) I T
2155, 20~29% % 4 KT AR FEAAR =21 V= R IS TR h
%2L/min =2L,
#5L/min =5L Tehrit= ToE ST AMERSATRE PR I 2%
Mkg10 | 210L/min =10L B= B I IRMERATRE PR 1l #5%
5 Fes % 16L/min =16L
%25L/min =25L
%35L/min =35L
%50L,/rain —sor, | PRETLHE
ZE40L,/min =40L A—B
%60L,/min =60L
#k416 | F80L/min =80L
&t %100L/min =100L
%125L/min =125L
%160L,/min =160L
BUSAA: EiRk
74S —-13 *
HAE10 =10 T SC R
HAE16 =16
Tohric= W) SRR
13851, 10~ 19%4% RiEBE R TR FEAAE =13 vV = TR B VS ¥

214 -




BERE MR
k& 10 Tk 16
e (L/min) HAE FAE
50 160
— % S THERET (MPa) %31.5
i B R M. SRR ISR T HEES (MPa) 0.15
TR LT Rl (°C) —30~+80 HAE10 g 16
Hh (kg)
i EE (mm?>/S) 10~800 3.2 9.3
10 g 16
RRE (L/min)
0 | 16 | 25 | s0 60 | 100 | 160
; . . HA%10 HAE16
BEAHHEBRHMAP (5HEH*) (MPa)
0.2 | 0.25 | 0.35 | 0.6 | 0.28 | 0.43 | 0.73
REREEN (-20~+70C) 2% +(Qmax)
TR
ES18%m (£ AP=31.5MPa) 2% +(Qmax)
AOWITAERES (MPa) %#31.5
10 g 16
e/ NER (MPa)
0.31.2 0.31.2
B (PAZE KA F i) (um) | 25 (Q<SL/min) 10 (Q<0.5L/min)
I i
. ) HLH10 ML 16
5.6 11.3
* T HEFEARZGMN BTG, ERAAEEHR,
Sl GRIREME. fFFu=41mm?/sFnt=50°CTI#F)
miEEH (A-B) HHEER (B—A)
50 .50L 1.0 7
0.9 /’
= 40 — o8 —
é ch 0.7 P
E 30 oL = s 1
i 20 ) = 6L % 04 v
B 0 A - 10L S
Vi 1 01
0 2 4 6 8 10 0 10 40 60 80
FAE10 ) FE10 JiE(L/min)
mEER (A—B) HimEp (B—A)
1.0
150 ] 160 B
= // . 83 ///
2 A ..100L £ 9 P
g m P » o
18 A L1 oL 0.4 7
= 0 74 Z 03
= ° 74% = £ =
= 01
0 2 4 6 8 10 0 40 80 120 160 180
MHE16 ZIBEE Sy MHE16 & (L/min)

-215-




L. BREBMR (RXEHEME: Fo=41mm?/sFnt=50°CTNF

TEMATT 1) LA RZIA—-B (B—A)

1.2 14 P
10 y 1.2 V4
T o8 yd = 10 A
& v & os =
& - & O o
H " P = 04
0.2 - 0.2 =
0 10 20 30 40 50 0 40 80 120 160
& (L/min) JiE(L/min)
IMEREEZER . Z@iREREIR R-TEfL: (mm)
43
| <:Z\\‘f L1 !
¢ L2
B :
P= 2 7~ //‘ §‘
Q ( \¥ 7
|
I « — 1/ - « P
T m m
- 2 @ | &
l 2 \ (R
77 ? s &R\ | D)
®© @ Pl e
$&D2/T1
1, hEsst (AI8ifEIEEE) 4, FEOA W) G T 4 IR LR IR, TR
HEFHTEEI300C=10%4) 5. HAB #AE10. G279/01(G1/2"); G279/02(M22x1.5)
Ma=0.7Nm 6. OJEE18.66x3.53(HH&10) G280/01(G3/4"); G280/02(M27x2)
2, JEITAMERR TR IR S 4 OFJE26X3(FIAE16) H16. G281/01(G1"); G281/02(M33x2)
3. ARk G282/01(G11/4"); G282/02(M42X2)
JoiE Bl B2 B3 B4 BS D1 D2 H1
HHE10 101.5 82.5 9.5 68 35.5 9 15 125
HHE16 123.5 101.5 11 81.5 41.5 11 18 147
Jof H2 H3 H4 HS5 L1 12 T1
L 10 95 26 51 60 95 76 13
B 16 117 34 72 82 123.5 101.5 12

-216-




Rt B{L: (mm)

$D1

L3

\
L/

©)

[un—

. OJLE18.68x3.53 (F#&10)
OJEFE26x3 (#iH%16)

I 2. Rk
@ 3. #EAA
4, OB
fan 5. (UK 16, ZILAOME® .
s MR £ PR ST B AL,
e A T HA%10 4—M8x50—10.9(GB,/T70.1-2000)
Hirs16 4—M10x80—10.9(GB/T70.1—-2000)
TEFHURME BRI Z MR A | MUK10 | 4 EEIZETMSx100-10.9(GB/T70.1-2000)
A2 1R ] I S M T A B £ HURK16 | 44N EIZETM10x160—10.9(GB/T70. 1-2000)
A B1 B2 B3 oD1 H1 L1 L2 L3
10 9.5 82.5 101.5 9 50 95 76 9.5
16 11 101.5 123.5 11 85 123.5 101.5 11

-217 -




® o 7 4o E
Z . FDBY &7
BEMMERDT | mze 16, 25,32 | EHZ315MPa bt

Jop A, Joiitls.

JHEERY . EAREBAII TR X MR R EQL

eI R EQ2, FEHLH, WA B H(Q2=Q1),
S AR5 R A B

HMERE IR ST T 13 L R (A =25

A0 . HSAEEX R

FD R I E I 2R 58 T ORI S ML R, (02 S IART0K, E b il iR h BE
Ve 75 LEAE B B i PR3
P R (L), ERINQ2), EIREG3), FFEEREE), MEEZE®S), EHZm ),

- ®
- ®
—©
3
Ine

-218-




RS

FD *
BAE12 =12 B WRPE S R Y
HikE16 =16 TAERE I (B SAER %)
25 =25
532 =32 . .
HAE Tehric= T I i
V- BRIRIE
TH I Bz 2 =K
MR 285 =P
o B00= A AL
SEAVEE =F
B30=  #ifLHd0.30(FD12; FD16)
—— — B40= T L0, 40(FD25)
KT?"&EMZM'““H A B60= I 0. 60(FD32)
ey S R4y ‘ﬁ =B N S
AT TR e AL ER)
(P SAEH: %)
128%] (Fi#%12, 16, 25) =12
11RS] (#i4%32) =11
(10— 19223 J %3 RoH AR FFAEE)
HFHFFS
TR ETT i R HRPE TR TR
B B M B. M,
— — [ S— - 0—%____
Eal £ ] £ [ o '
AE S W AE S W =S W w
4'_ | I— — !
A A A T
7S R RN
FD 12 KA 12/B30--- FD 12 PA 12/B30- FD 12 FB 12/B30-
FD 16 KA 12/B30--- FD 16 PA 12/B30- FD 16 FB 12/B30-
FD 25 KA 12/B40- FD 25 PA 12/B40--- FD 25 FB 12/B40-
FD 32 KA 11/B60- FD 32 PA 11/B60-- FD 32 FB 11/B60-
FD 12 FA 12/B30--
FD 16 FA 12/B30---
FD 25 FA 12/B40---
FD 32 FA 11/B60---

-219-




Th&E /T R FN @ B R 151

i
1.
RPRIERIS, AT TCIR RIS I
FRDRLINIE «

AR H AT L BRI NMELA BEZE P AT 1, R T

L I 125 NS LAY AR R 1) W), T A4 22 2 7 2 LA It

Ho FERXFMEOLT, ST AR EE20MPa,

PR RIREM: Fo=41mm?/sFnt=50°CT )

:Z HLAE12 Hiks16 AltE25 M2 |
60 |} / A 2 SR C R,
< / e o
g 28 / V4 P TEFT B E S
£ 20 A .
w 15— P AT
B (Px =6MPa)
0 / —
5 — B—A
0 80 160 240 320 400 480 560
W& (L/min)
1.2
. 1.0 HikE12 / K16 y Hik&25 _ k32 E%%Y}ﬁ% Eg?\éz% EEE Qj_z
a5 - / ANy Xis
Ay 0.8 - e S e pE S
E 0.6 /// L— TET 7 B A5 -
/
0.4 B =N
:&'ﬂ 0.2 Z —T| ™ /Jlbéﬂ:
A—B
0 80 160 240 320 400 480 560
s (L/min)
FARSH
TEES, A, XO (MPa) %31.5
THYEET, BO (MPa) 242
eSS, XOREEHTEHE) (MPa) 2A%2-3.5, ®E3l.5
HEES, AFIB (MPa) 0.2
WERE ST MR g (MPa) %40
. _ SO(HIA%12), 200(#4%16)
it (L/min)
320(FH%25), 560(FiA%32)
BREE AR 1
S ST OEB — Y = ——
T 135 ZE TR AR 20
TR YE (°C) —30~ 480
R REE (mm?/S) 10~ 800
TR R A AR

XTI PEL S0, WA AT,

-220-




SMERERERST: FTImESREY R

R~Y8fz: (mm)

HB2
$D1*§? 1
2501 D20 Vlﬁ
IM14X1.5; o
———r—— | +O
oo N dD3 o
imiEdpge o ;
-::".'}"’:/- S
ok
o 3 o |
N | = =5 ls
5 | 23 e
! © < 3|12
| s |-
= oL A
"—l—T G *
| 2
L [m)
| <
5 o\],*o
14
\I’X\I/
! !
: N
o
H
1. #hilma @
2. Fphi
HEOAFBRAEERE, (EATR 5 EE 1L
piuR=t Bl | B2 |¢D1{4D2| oD3 | ®D4| ¢D5|dD6 |dD7 |éD8| D9 | T1 | L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | L6
FDI2KAL0 | 48| 70 | 54| 46 | M42x2 | 38 | 34 | 46 |38.6| 16 |MI10| 16 | 39 | 16 | 32 |15.5]50.6| 60
FDI6KAL10 | 48| 70 | 54| 46 | M42x2 | 38 | 34 | 46 |38.6| 16 |M10| 16 | 39 | 16 | 32 |15.5]50.6| 60
FD25KA10| 56| 80 | 60| 54 | M52x2 | 48 | 40 | 60 |48.6| 25 |M12| 19 | 50 | 19 | 39 | 22 | 65 | 80
FD32KA10| 66| 95| 72| 65| M64x2 | 58 | 52 | 74 |58.6| 30 |Ml6| 23 | 52 | 19 | 40 | 25 | 71 | 85
iR L7 L8 L9 L10 L11 L12 FIA% HR [ MR T /47 & 1 5EMd(Nm) =
FDI2KA12 3 78 128 2.75 191 65 12 4-M10x70-10.9 69 2.81kg
FD16KA12 3 78 128 2.75 191 65 16 4—-M10x70—10.9 69 2.8Kg
FD25KA12 4 105 182 2.3 253 75 25 4—M12x80—10.9 120 2.81kg
FD32KALl1 4 115 198 2.3 289 94 32 4-M16x100—10.9 295 7.51kg

-221 -




SMERGERER T RIRHRAYE

R~F8fz: (mm)

$25/1
M14X1.5

L7

"Q?7

2 8 o
<
L1 L3 LA TCIEAR AT,
L4 M & 2R T F R i T
L5 5[ 0.01/100mm]|
v VA
NECTIE SRR 7
‘ NG12. 16: G460/01; G460,02

2. iﬂi“jim G461,/01; G461,/02
3. R NG25:  G412/01; G412/02
4. W;ﬁ G413/01, G413/02
5. OH NG32:  G414/01, G414/02
6. HUAE32/NAMZET L, Hoappyp G415/01, G415,/02

=3 Bl B2 B3 H1 H2 H3 L1 L2
FD12PA12 66.5 85 70 85 42.5 70 32 7
FD16PA12 66.5 85 70 85 42.5 70 32 7
FD25PA12 79.5 100 80 100 50 80 39 11
FD32PA11 97 120 95 120 60 95 35.5 16.5

piuR=3 L3 L4 LS L6 L7 L8 R Oz H
FD12PA12 - 35.5 43 73 65 140 9kg 21.3x2.4
FD16PA12 - 35.5 43 73 65 140 9Kg 21.3x2.4
FD25PA12 — 49 60.5 109 75 200 18kg 29.82x2.62
FD32PA11 42 67.5 84 119.5 94 215 24kg 38x3

-222-




IMERGERERT . ASEAERZ=ZMIE, ANHREENGRRE R~FEfL: (mm)
SD1/T1 $25/1 2
$D2 M14X1.5
[Ye)
2 ==["F T - =T TA
% Al oyl M
s X R \\/ N
B B /
5 o | o
g /| k 2] T
L E
O\ P,
L6 &D4
L 4D3
L4 L5 //////:::::::::E%%
Sl = ®
®D5/T2 || LT ]
7
N I
y \\% ,‘Eﬁ‘ (B)
LN M
K A
e R ) NN RN ING
e Qe
T s | —1 | G
e L —
P\ Vi |
g =t :
L2
L3
1, #&Hln 2, MEN 3. VEEEEEE 4, @ik 5. fiEEBO 6. trgt 7. OB
I Bl B2 B3 B4 D1 D2 D3 D4 D5 H1 H2
FDI2FA12 50.85 16.5 7 110 4 18 10.5 18 M10 36 7
FDI6FA12 50.85 16.5 7 110 4 18 10.5 18 M10 36 7
FD25FA12 57.2 14.5 90 132 50 25 13.5 25 M12 45 90
FD32FA11 66.7 20 105 154 56 30 15 30 M14 50 105
AU L1 1) L3 L4 L5 L6 T1 T2 Gy oy O
FDI2FA10 39 23.8 105 65 140 78 0.2 15 Tkg 25x3.5
FDI6FA10 39 23.8 105 65 140 78 0.2 15 7kg 25x3.5
FD25FA10 50 27.8 148 75 200 105 0.2 18 16k8 32.92x3.53
FD32FA10 52 31.6 155 94 215 115 0.2 21 21kg 37.7x3.53

-223-




SMERGERER: ASEAZ=MIE, HRPENRIRE

Rt B{L: (mm)

$D3/T2 ‘

0 ®D1/T1 $25/1
X
3 D2 M14X1.5 D4,
= [ ] NN _L_
ATE AN T 2
X TR T
B B ! _ Bﬁﬁ - L X
k= &
C)CK B
1 L8 $D5 D6
L2
L5 )\ @ L6 5 /@ L7
|| \II I/|
(>£¥ﬂ;@W
X AT ® 4 X .
e () NSl a\ AR NE L
/BRI ZANE/A N
B
™ |_ZD
S m
™
@/ L1 o
L2 5
L3
L4
1, #&H0 2, MED 3. VR ERET 4, F 5. #E%EBO 6. PRk 7. OJEHE
GiUE=) Bl B2 B3 B4 | B5 | D1 | D2 | D3 dD4 D5 | dD6| D7 | H1 | H2
FDI2FB12 | 50.85 | 14.9 | 16.5 | 72 | 110 | 42 | 18 | 34 | M22x1.5 | 10.5 | 18 | M10 | 36 | 72
FDI16FB12 | 50.85 | 14.9 | 16.5 | 72 | 110 | 42 | 18 | 34 | M22x1.5 | 10.5 | 18 | M10 | 36 | 72
FD25FB12 | 57.2 78 14.5 | 90 | 132 | 50 | 25 | 42 | M27x2 13.5 | 25 | M12 | 45 | 90
FD32FB11 | 66.7 78 20 105 | 154 | 56 | 30 | 42 | M27x2 15 30 | M14 | 50 | 105
g HI1 L1 L2 L3 | L4 | L5 | L6 | L7 | L8 | Tl T2 | T3 | && O
FDI12FB12 | 118 39 | 23.8 | 105 [141.5| 65 | 162 | 38 | 78 | 0.2 1 15 | 9kg 25%3.5
FD16FB12 | 118 39 | 23.8 | 105 |141.5| 65 | 162 | 38 | 78 | 0.2 1 15 | 9kg 25%3.5
FD25FB12 | 145 50 | 27.8 | 148 | 198 | 75 | 225 | 50 | 105 0.2 1 18 | 18kg | 32.92x3.53
FD32FB11 | 145 52 | 31.6 | 155 | 215 | 94 | 240 | 50 | 115 0.2 1 21 | 24kg | 37.7x3.53

-224-




® =yl
tHEEERA

AF6E---30/ BIE hFRFF*

RENHE R F

EHZE31.5MPa

—— AFRUEFRIT RN FEh BfEr) —a@imm, me

EMEETT,

— APIUIRAE, FFHEERE L,

— AEAIRF, P E AR (2) 2 R IR AR

Wr, ESRETO,

— ETHRHR, BESQPHEIERI DR AE ., M
HIP R R E 12, IR S8 E TR,
— #EEE, WEORREQHE E AL, FHEE

JIRHEE,
— EIIERMRR TR R R

e L 7)%4“;5;;%

BREMAS
M
M i ///%
- REHEE —
a /TT\:jb |///
T IPI 2 : /
Pa vT
1, s 2, HiEs 3, MRk 4, ¥4 5. FEIREREN
ITHRES
A F 6 30 *
He 475 i SCF e
1k Jebric= W SR i
V= TR a8
G AL
63= TE/RJLH £6.3MPa
%6 100= fR/RTEE 2 10MPa
160= }e/RTEE 2 16MPa
AR 250= e RVURE E25MPa
400= T8/ U [ E40MPa
WRL =A
JRAR =p X= AT R
Y= TMHMAEGERA T, B EMER)
302 (30 ~ 3945 K 14 R ~FANAF) =30 7= W CEIEY R, EEMR)

-225-




SN REER T

Rt B{L: (mm)

\M6/9 3
& [ K °
o en=e 4
& .S %
S 17

k—-H-—-——-ﬂ
M14x1.5
) wisas

$24.5H11

$25/0.5

$34

M14x1.5

3FLE R4, 81 FE120°

IRl
i

0 9 N LR W N =
P P P P P P P

NNSVIE SN
F 3 A (52 )

H, WL

, frfE4mm

JE 726, EAZR100mm 753 H-
[ 2

HRIF O

OJERE20x2.5

%31.5MPa

& 3R AR R (MPa)

6.3, 10, 16, 25, 40($E/R7EE M R TR 1130%)

AF6EA30/X--- 24

FE RT3
TFRG T2

AF6EA30/X--- 24

P T R 22 ‘
TR LT 20

R EAR
EEIESIES

b

‘ IR IR AR
TR 2 (I TE )
[

AF6EP30/X--- 24

_E_

/

-

D]

d

-z
i

AF6EP30/X--- 24

-226-




® =—AV 4
tHEEERTA

HED1BYHFZE E 4 RS

RENHE R F

EHZE50MPa

—— TR e 15 S et il LA 5 Y FR TR

TefF . Il SR E T 7 4k PR IR E [ T

Bl RS, DARSHI ek, muEaes. 4k
HZF S AT sl Ve, BB, e, AT
TCH LIRS, BN, RS IET
Ve, BRI ZEEIER,

AT I

HIERX, FERBATHE

AR PR S 1 4 T AR Ak R g O BRI

iRA

18, 7.

\ 1.5 H
T ¢ e
| D
| U
54 i
H 8
o Qél ¥§> 11 4
Y 1,
| ) ®
® ] T
o BTN E |
i ' ]
27 ~ E
035 M14X1.5
2 91
L h | ch
g

-227-




RS i58

HEDI 40 | *
A —K oAb A F SCFUERA
At L =0 Fehrit= 0
V= AR ARV HE T
RIS, A0RANTERAN LR ROTIRFFAE =40
Tobric= WRUERCR B R A )
H e #E /7 10MPa =100
HEDIK | #R#E%/E /135MPa =350 Fetmic= Tedf AT
T J50MPa 500 L24= $THF20V-35V
L110= JTHF90V—130V
e 5MPa =50 1.220= AT BT 180V —240V
HEDI0 B #E 5 /1 10MPa =100
BRI $135MPa =350 Fehrit= LIRS o
BASH (A FEUILESHMNA, HikAxaH)
WM 0 R A T R M VR T
TR I R (°C) —30~+80
0| (mm?/S) 10~ 800
PR L ANFIRE T +2%
HEDIKA4X /-l 3001/ 43
PIE S —
HEDI0A4X /7 F 500/ 43 (KB 1] PT3K1009% / 43)
bR I a5wi (MPa) %0.2
HEDIKA4X / --- B E T E (Mpa)
et TAERE ) ST FHEETS
HiE HUE S IR] 2413 o] A i
10 60 0.3 9.2 0.6 10
35 60 0.6 32.5 1.0 35
50 60 1.0 46.5 2.0 50
HED10A4X /- B4 5 YU MPa
i TAERE ) ST FHEES
HiE LR S IA] BAK o4 A% Gy
5 5 0.2 4.5 0.35 5
10 35 0.3 8.2 0.8 10
35 35 0.6 29.5 2.0 35
ERUE 7 RS
A LS 460V; 15A
fih £ K
HiiHEE 40V; 1.0A/125V; 0.4A/250V; 0.2A
% 2% DIN40050
Hi kg 1.2

-228-




VRN

HED1K A40,/10%

HED1K A40,/35%

0.8

2.0

0.6

T2

Al

0.4

0.2

1.0

PO Baat

D

2

4 6
BUERS TR (MPa)

8

HEDI1KA40,/10%

10

3.0

1.5

T2

e

0

20 30
BRI (MPa)

40

50

10 "
BOEIEI TR (MPa)

30 35

O\Oo

—

0.5

HEDIK A40/5%

AN 1B 4 L

HED1K A40,/107

0.4

0.3

T

T2

0.2

Y\\

0.1

1

2 3
B IR (MPa)

4

HEDIK A40,/35%

3.0

P

fi%

1.5

1.0

10 20

30

40

10 20
BRI PR (MPa)

30 35

O\OO

-229-




® RS HED4RHEZER JE 4k FE 22
Z REVHAR AT EHZE35MPa

—— HEDARUE Jp 4k gs it 20% Jydkads, TRARSE
FE VW s B L, R B LR ER.

— MK, IMERBOTE

— EA VY P ER R AT AN R )

— MRS

— BHELR

—— TP A A B i R E

—— AU BRLR I A 25 S0 R AR

1A
YEhaE E MR AR ZE%E 1) (ESER/S:3i0]
HED40H15/--- % HEDA40P15/--- B4 HED40A15/--- 7
E 4k E 4k 0 E ks
| | |
o S [T
H__I ! ] |_I- |_E _!_ _E
4 | h h | i 9 & i i
[ [ —
jf} ! ) | \ = =5l _EZE}.
|
- ) | ) = |
max133
max123
7 U M14x1.5 max120 2

29

= )

2 % L ] T T
. ) |kl Clel gy, [
/ &5\ 11 %

M6 OZlE6.3x1.8 16

VR A e R ETAA T P o\) > Wy
TR T 5 e R T

-230 -




RS

HEDA40

15

JREHR 2%
(EPLE7S
Ve T LA N

IS (10~ 1928 RO BRI AAL)

B BUE R 1 5SMPa
R FEBEET110MPa
R EBCEEJ135MPa

=50
=100
=350

PN K T

=714

F24VIERAT(25~35V)
FH110VIE/RAT(90~130V)
FH220V #5775 4T(180 ~ 240V)

=124
=L110
=L220

AHiE

W B s ik
AR NG s T

* TR P4 B AR IR 1T 5%

TR

(BAfiiMPa)

T

e LAEE )

AN

BR

5 10

0.2

4.6

35

0.3

8.9

35

0.6

32.2

THHRIEE—-30~+80C
Zb FETE 10 ~ 800mm?/S
YIHRAE B/ NTIRE R TR 1%
PIHL35I A 120,/ min
LB AR Smm?
fil s AT 250V 5A

HIf50V, 1AB250V, 0.2A
HH, [EHZkHEs0.6Kg

AT KPR & AR . 8kg(FAK6) s 1.9kg(FLA%10)

231-




VIR EFE

HED4---15/50--- %1 HED4-:-15,/100--- %1
K _ 15 I
I £
T 10 210 e
2 B E
¥ 05 —_—r . e @ 205
]ﬂ ’-—// % é
E o0 1 2 3 4 5 < 0 2 4 6 8 10 &
SRR (MPa) S FIR (MPa)
HED4+15/350-+- %! Ix
3.0 i
=
Hd
% 2.0 E
= -
£ 10 i
R
0 5 10 15 20 25 30 35
BEES TR (MPa)
SMERSE: BFEAEEE MG/ EN 2B SFAMIZ6HIE iR R~F8f4L: (mm)
64 20
b Tk
NN 1210
I o5 e AD D a1 8 8 R =9
) P afFQ
PY [ K 2 oD D
% %) > N
8 \Mse
14.5 0
$5.4 10.3 41
19
27.8
405
SMERST: BFEAEZEEE MG EN 2B SZAMIE 10898 iR R-TE{L: (mm)
91
©
©
& P 4497
ol 3 “'JAr@ ; >——o
© S DD 2 D
Q AP TY }T N /@{\%
\\w > .
3.2 6.6 29
37.3 » AL TO R
16.7 . Be & R ARG T
. Slooirioomn]
50.8 y va

54 .

-232 -




AR

G341/01(G1/4")  G341/02(M14x1.5) Ef=06kg R#
o 58 S JR R T
* o5 40 Q 6 1
2 9 22
2| T T 4\?(7
g_ Vi B
’ N \Ly 3
2| o Do @) grerts KRN @@KJ@) ’
A 5 PRI \ KBy
. . \ 01112 $22/1 G1/4'13
27;9 i [F 2 #24TM5x50—10.9 (GB/T70.1-2000)
405 WRETHT 9N . m

G342/01(G3/8") G342/02(M18x1.5) EE~=1.1kg R~FEGL: (mm)
= 2 =
2 20 E‘JUJLI?EJ?E 21 /
\
. : Sz NER
= o)
9 B & [a
g | <| D TRl | @ﬁ o g dle\ é? <~
S A PRCSalL Gt NINZBIRS /A
o P\ D e K\
o7 P D
E \<b11/2 %%(
7.6 '
M5/10 1;0.3 1.Gmex $28/1 G3/8"13
40257-8 ] [ R B2 TM 5x50—10.9 (GB/T70.1—-2000)

WRETH7E J1H9N . m

G502/01(G1/2") G502/02(M22x1.5) EE~=1.9kg R~F84L: (mm)
125 AR 22 82.5
110 ) T 5
36 35 - 27.5
9 &
o Bl \¥ 1A
B CREN#Y: -K\ 23 D) ¢§ i
ﬂ\ NA o ’{(\ 2 § g NZ \
7 i P . Fqﬁ
S|\ ot P)3 7
T
M5/10 1;0'3 o7 6mac $34/1 G1/2'14
40257.8 I [ 2 #B4TM5x50—10.9 (GB/T70.1-2000)

BRETITE JIHEON .m

-233 -




AR

G66/01  G66/02 G67/01  G67/02 R~TEfL: (mm)
54 102
50.8 79.4
37.3 68.7 S LSS T
$20/1 27 32 1.3 39.7 FH] O R R
105 16.7 |12.7 24 107 ]
N a7 —
) () I P Ny
) L ) M w0
4-$10.5max 9 _@P @ 5 k / CE\ ol s
EE— A B ~Metsl, o / B kﬂ T
e W W N I Rl 1 ME i~z AN e
\_{ N \{./ < =} 1 [ 7 ) [ ’t_ =
T a ki \%
P T &7 (AN
(A (ARN[NV6r12 i ANA P
& N N R
oD2/1/ \D1/T1
FiiR=2 DI Tl D2 ER i P HERAT [ FEIE
G66,/01 G3/8" b 28 MEM6x50—10.9
G66/02 MI8x1.5 752 .3kg (GB/T70.1-2000) 15N.m
G67/01 Gl/2 14 34 A E
G67/02 M22x1.5
G534/01  G534/02 R-TBAL: (mm)
79.4
54
508 JEERR 2 T 762
0105 |\ 27 16.7 2 & =
e NN N7 AV N
D P A W7 AN
P
4-910.5max o _é ) \ - &J £
N B wf &lw
ﬁépz =€p_ © 8 ol f % / TX\ 8
\'<I]9T : % ~J
A\ N A\
- 7 (@
ﬁs} M6/12 D1/T1 A fa
| @ ’ ¢
20.3 I I
120 JRETITE J14E15N . m
e DI Tl D2 B 1 Y] 2 MR T YRET T &I
G534,/01 G3/4" - o Yp2.5ke 44:M6x50—10.9(GB/T70.1-2000) 1SN.m
G534/02 M27x2 FEEAMTT I

-234 -




AR

G535/01 G535/02 G536/01 G536/02 R=~FEf4L: (mm)
619
54
50.8 s
D2/13 SRR 2T
373 $D3/1 DT!
92011 27 o7 42 0251\ 104/ 991 A
o1 16.7| (7.9 7 \\88 /
SN (A = / P LAY o
D) R SE | PV T AN AR
4-910.5max 14 3 J / = Ey [ /kj\\\ \ Ji
[ <« NE
XE} _AEB=J%3 Py < p Ny § ol o < / kj //‘< ©| &
~5 |9 = /A T_{i I
- N /®\ L E
/fiw Me12_/ (E) 6&}\ A )
13 413 60
137
162.6
pid =1 DI Tl D2 oD3 R 1] %) [ T ERE Wk
G535/01 G3/4' 16 Gl/4' 0 4PFM6x45-10.9
G535/02 M27x2 Ml4x1.5 3. 6ke (GB/T70.1-2000) I5N.m
G536,/01 G1" 18 G1/4" 47 b
G536/02 M33x2 Ml4x1.5
G172/01 G172/02 R~TEHL: (mm)
94
D2/13 74 o
0 SRR 2 T
o523 99 919 2M5M9  2:04H128 4M10M9 2407max 923/t 31 ARkl
_\ \ \mfzﬂé?/\ \ / 35 \ 17 |7 //—
1 OOt/ 1 B/O) (o — N
RN/ B ARAL N @ Wi\ 1IN
TN = O
SE - B 3 3 ~p~ J 58
Aol Y aaWas Rimn
AL PT T & a =1 v Ve \ &I L
NS a7 N N
/ 211183 < 331 D117 / 66 37 -
b4 19.2 34.1 - 109
29.2 50
65.9
76.6
88.1
101.6
140
160
B D1 D2 EE i g ] o R T FTFEIE
G172/01 G3/4" G1/4" Y2 8kg 4EM10x60—10.9(GB/T70. 1—-2000)3 ] iy 62N.m
G172/02 M27x2 M14x1.5 ; 2/4:M6x60—10.9(GB,/T70.1—2000)55 Bt T iy 12.5N.m4

-235-




AR

G174/01 G174/02 R~TEfHL: (mm)
2-04H12/8 D2/13 AR Z e I
AL 60 w2511 BP) 1 5 B
N - 54 53
1511 49 w\z-memg\ y \4M10/19\ ;:\7max 33 —/\ \ /
/ © @ | N/
- a7 o S (TR e
SPYAS, Q) I\
e =< O | L ’4 P>/ - ol o (\‘Q&\ '_/L ol @
INEPRE Al 48 SR 3 7an) ~ ~N A i
8 SN ] vz -
A 4 - LR e
& T fan) < I ~ ~ A e
o o |@ & N 1 1
12 / 30 _[183 $47/1 121
b4 /
34'150 D1/19/ 85
1225
65.9
766 61.5
88.1 77.5
101.6 110
160 120
184
H= DI D2 iy i ] 7 AT &S
G174/01 G1" G1/4" 5. 5k 4M10x60—10.9(GB,/T70.1-2000)% BT it 62N.m
2. g
G174/02 M33x2 M14x1.5 24:M6x60—10.9(GB,/T70. 1—-2000)3 Bt 1T 12.5N.m
G174/08 £ =&EH:
JEEAR 2 T
2-04H12/8 "
e (L 60 SIS B 58 BR
P51 69 #19  2-M6/19 4-M10/19 2-47max $25/1 419 54 53/
Q! —\\—\\ /> \\_\ [ - _/\ N\ AR
S =48 T
o ol L Z P 5% R A FﬁidT o L o
ERERE Al 4B al 8 %% 3 e
q | Siepral ] ~J JT5P $/[§$$KJ4$L@>7 =
AN Py / ‘“t \\ & T4 Nt
Q - ) far) e o
Sl &) Bikabadl;
12 30 _[183 16-M8/16 175 2t
o/ ] 341 35
50 11
65.9 w24,
76.6 63
88.1 76
101.6 110
160 120
184
= JE19% =2 HE i ] 7 MR ET P&
G174/08 %25MPa 009 271 5. 5k 4M10x60—10.9(GB,/T70. 1-2000)35 EE Sl T g 62N.m
25.5kg
VR 2L % 40MPa 009 272 2{£M6x60—10.9(GB/T70.1-2000)25 HpphiT I 12.5N.m

-236-




AR

EHEAR: G151/01(G1") G151/02(M33x2); 153/01(G1") G153/02(M33x2) R~FEfI. (mm)
205
1125 181
1006 1205
375 943 %58 29 1056
768 o1
255 53 “ %
56, |lg222 b22(P) 21 24 2501 242 |14
/ﬁﬁ /f Vary ':_ I\\\\II ) " 23
VST | P ol ona e
N Ve [Py | o1 /‘\ﬁ ¥ ) f \ f
o o L 2 \\y k:% =] k:/ T
| o © b - - =3 %l& ~ L1 f\\
: ] Xr\ /\A (B — ) Mz R x A ,\ N
2 ANVIRNDN - /20 LGN <
172 NAVZ.Y D I \D AN\ = \\i%\(/ o
g 6w ¢ e NN ANE
255 173 25 /\ N 7b —~ _—~ J
6 _98 / 20.2 0245 23 619
910 771 005 (ABD 4711 (ABPRT)
*¥) 130

ORFLHIL HEG153 /01 -1l

S GIKE K= e e P4 2] o A H4E
G151/01
G151,/02 6fEM12x60—10.9
Ne2s | 51s3,/01 okg (GB,/T70. 1—2000) 105Nm
G153/02
HEHEAR . G154/01(G1'/4"); G154/02(M42x2); G156/01 G156/02(M48x2) R~tEafr. (mm)
M12/2520
112.5 /ZZ(P)
94.5
76.8 $6.5/8 22
53 47
29.2 410 5|38 91.8
e XY.L) 14.2 409
\ > // /&J R
oD prd WX ﬂ () — ~ )
(T8 TR N7an\v¥/ar \|

=
@
G
N
Vi
b
B

170
46
—
>
\]
) —
pd
S N
N )
L
[ss]
<
73
745
92
96.8
142

oH
T

1
b M3 [~ | - T ES
PR “ r///_\ A/ =«
N B - ~ v
LA OO/ RW/ARNE
NS\ )/ X
e —~N—O= =/
& \ N\ S
56, 78 N Y —
46 $24.5(AB.T) 115 s\ 38 N 292 D1/4"13(X,Y,L)
173 : \ 42501
21 159

125 D1/23(A,B,PT)
53 $D2/1

7
100.6
130

L7 HH TR

BT s B D1 D2 ] 1) ] o A HI%E
G154,/01 G1/47
G154,/02 Maz2 |28 | 6fM12x60-10.9

Ne2S ™ Grse/01 | 1OK& [Gra (GB/T70.1-2000) | 10°Nm
G156,/02 Masx2 |

20 WAEIEERTL 21 WRIRKE 22 EAHTFL TREERTIO #£E23

-237-




AR

EZEEMERER: G154/08 R~TB{4L: (mm)
M1225 5
125 »22(P)
94.3 23 159
76.8 9658 9o 1156
918
_2&23 $1Y0L :57 3 & \ 14.2 40.9
ad) 74 D yan\ F— RN
N\ N N> N @ Pq} 4 ﬁ} w
/& 14 féf&% - 7 o e e s
— NZES 2 Y N2 4 \
i L, / . 4T oo o @)
= N S TR ] e I PN — = SE
)S\ B SR A $ q}A q} L o 3
y irac oV T8 24 gl
v N © T
el ~N—a~ — i e Tee ol MO
NS N\ ) ! NN G113, YL
5.6, 78 52 38 292
4% $24.5AB,T) 2501
173 $32.5(ABPT)
21 P
53 ‘L RATHER
7
1006 e | Eh 1]y ] S Mg A
130 =y 009176 | 25MPa
RS 614:M12x60—10.9(GB,/70.1—2000)
009177 | 40MPa

20 WEEEERTL 21 MREE 22 EUHFl ZRERRMYIO $E23

EER: G157/01(G1'/2"); G157/02(M48x2)

R~t&fi. (mm)

$34/P
190.5 168.5
1685 9658 18 #2801 1525
57 7 178 / $10(X.Y.L) D2/12 114'577 ; 21
38 415 /20 30 ®¥h . 39.5 /
(AL o) AV = p SN p ¢ A /M)
N/ 9 7 >&J = et N NN
LD Pé N 2 %m () h
N Oy /W &) @% LJ) |27\
5 Lr\ a _ —ﬁl‘ |
| s 0 © I | 7/
. A B = s
: X é} an \ @B\\ @Lj P
p 8 =1 gl D 2 2
Ni 7\ \War | _m <f\ 7 D m&%m \_J& f\/m Nt
2N SN N S G
8
82':)1 s = 965/1(ABPT) 245
190.5 M2 19 D122 &
133.25
3045 O38(AB.T) (ABPRT) 186.5
“L” HBH TR 1
= Gig=s D1 D2 e ) [ o WA HEE
G157/01 G11/2" G3/8" 6/4M12x60—10.9
G157,02 | 1858 TMasxa | Misx1.5| (GB/T70.1-2000) |l0°NM

18 MRKEENHFL

19 BWHIEIEZEFL 20 MERRE 21 RIGEEMAITIOE

-238-




AR

G158/10 ix=i%E#E

R~t8fi: (mm)

2-06.5H12/8 G3/8"13
SERCHSAL 3010 22801
-640 g0k
02613 918 o238 6-M20/35 X Y. Lop—22 X5 1504 JFEAR 22 T
T AN & & A6 =
E— AN W) Y 8> C?QSJ;@{ W
olel g . ™ o, L 1A
TR g1 ial 18 st : . - S FIE
R IR 7 aa N\ NP AR ¥
BIFUPNNA PN (NN 81 \&y/@%\i@{’ .
S RN ZA T Y I a ¥ 11 )
20 47 | 415 26.5 6.5
! 16-M16/26 635 | 45
82.5 129.5
145 166.5
147.5 1995
168.5
190.5
285
32 wr » Y
; L™ R S d i,
s 19 e HiE 1] 4y ] WA A
G158/10 16MPa 303 901
S e F32MPa 303 921 | 30.5kg | 6fFEM12x60—10.9(GB/T70.1-2000) =iy 105Nm
- %40MPa 303 931

-239-




AR

G115/01 (G1/4") G115/02 (M14x1.5) R~FEfz: (mm)
28.9
17.7
12 AA 48
A — 6.5 o 25 11.5/7 24
AR 459 ML A anulll RS
{% A & e 4.5 T\J //CD\\ YL
ST IRy || Ssmmonere, AN A
B\J P\ :‘B.J- ....... 4-- g <| © 7 k-J \\—J o~
O T® 2501 v SRR T A k//CD\\ B
ok liRZImEaty: 4
@ i G 2l FE- NN
13.7 2;
60
80 1] [ 7E H £ TM5x50—10.9(GB /T70. 1—2000)

IRETITE IAION . m

G96/01 (G1/4") G96/02 (M14x1.5)

28.9
177 AA
12 M5/9 $6.4H12 53
4.5 6.5 38 = =
\ Vany A A
o AV
- 1 \f D PN 1 i ] <~7 Q%
A BY| P i AN © ’;b J
T a T
[T
225 258  N\M6/12 24
25
64

W] [ 5 184 TM 5% 50—10.9(GB,/T70. 1-2000)
RT3 F14E9N . m

G647/01 (G1/4") GB47/02 (M14x1.5)

95 58
80 2 20
40 75 8 22
88 "o 5 / @@T A\
&g B ! A
alalel LT Ao Tdl ) s S UBNT(E)) )5
SEIE NS % ]| B PG )P
ZEN e AT AN
47 / \¢11/1 HYI SRR | P \E%/ V
N1

M5/10 - \ 04/5 \_$3.4/5 $22/1 (GB47/01)G1/4" 13
(G647/02)M14x1.5/13

265 %) [ 72 B4 TM 5% 50—10.9(GB,/T70. 1-2000)
PRETHT % J14E9N . m

-240-




371

G51/018 (G1/4") G51/028I(M14x1.5) E&: 1kg R~FEL. (mm)
8
(D)
Ms/12 4@ wer A D) P, $ —p—
>¢}— o7 hd LT :: -%i%
[ X Y —1 $22/1
o ——{3<: —B— | ¥3=
L 6 B G142
D /\’”’//,”/ CD
Iz D1 =P D
S5, ) D D
95 95
546'5 165 0 65
61.5 @%m%%T 61.5
675 4—M18x40—10.9 (GB/T70.1—2000)
G565/018! (G3/4") G565/028I(M27x2) =& : 1kg Rt&fE. (mm)
BTy 40
A P D D
Y N G143 Y Y
4-M12125 =
@ - O W)=
A B 1| ’ 25003 T~ x &
‘éii PPy ® |88 - 7 t
X Nes N _5/ Kj T
0706 f\////% G3UM7 T +
- & N L A \.ﬁ-:"—
42003
N N D Va
o N N \F
———17—><-22.2—<— 15
e [ 4T aaing
4—M12x50-10.9 (GB/T70.1—-2000)
G300/012Y (G3/4") G302/01&4(M1/2") G304/01%4(G1") G306/01E4(G1'/2") RSFEfHL: (mm)
G300/02&! (M14x1.5) G302/02EI(M22x1.5) G304/028I(M33x2) G306/02%!(M48x2)
Ay o F R ET Fhtkg
< NG6:M6x50-10.9 1.5
N9 é T A"P D3 % NGIO:M8T0-10.9 | ]2
s IR gEs 1 NG20:M8x90-10.9 2.5
— ’:'Q:)\ ] D11 K/wz NG30:M10x110-10.9 5
L Z;
ST LA 117 O W
D45 Ly N gyt 7 N
o | T L @ EE L
o110 HD) O ® M s
B
B2
#EE | L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 Bl B2 | ¢D2 | ¢D3 | D4 T1 S D1
6 110 8 94 22 55 39 42 62 65 45 60 6 25 M6 15 25 G1/4"(M14x1.5)
10 135 10 115 [ 27.5] 70 | 40.5|48.5 | 72.5|80.5 60 80 10 34 M8 16 25 G1/2"(M22x1.5)
20 170 15 140 20 100 42 55 85 97 70 100 20 47 M8 20 40 G1"(M33x2)
30 190 | 12.5 | 165 | 17.5 | 130 42 |52.51102.5| 113 100 | 130 30 61 M10 | 24 40 G1'/2"(M48x2)

-241-




AR

$25/0.5

962 e 4
—L $D1/0.5 &
3 YAy
Slg|e A48 b
2le T 31 g
T © I
15 | | 9
6 - 2
4756 1 476
54 23
42.9
NG A= $D1 D2 T1 W] [ WA EiikseN R
G545/01 )% G3/8" 13
N _
10 G545/02 M18x1.5 417-M12x50-10.9 120N 1.5kg
G546,/01 4 G1/2" 16 (GB,/T70.1-2000)
G546,/02 M22x1.5
134
115
225 85.7 14 $D1/0.5 4
/_ —
= =558 &
I 7 //@ M16/26 2 3 —
Y S5 1
olel| (BT :
-~ ||| /‘/ [ ¥ J — -
qé%é%§¢%%' 5 q\4”1
2o ,/,/f $25/0.5 ] "
GAAH 50, -
Y " ~ X
D N7 G1/4"13 Ty g
23.8 20 6 +
6 1.1 20 \R16%
33.3 o7 1 40 60
55.6 857
12.5 5.7
NG 5 $D1 D2 Tl 1] 7% [ A A HHE H
G408,/01 0 G3/4" 17
M AM —10.
55 G408,/02 27x2 41-M16x50—10.9 205Nm | 3.0kg
G409/01 47 G1" 20 (GB/T70.1—-2000)
G409,/02 M33x2
158
146
15.5 114.3 4
][C) & | sz 5 :— $D1/0.5
032 -
- Z L
EERR &y 3
P < o7l 1 - $25/0.5 >
o719/ 152 17 22 B
31.7] 444 Q14 42 W 19.5
76.2 76.2
887 114.3
NG = D1 D2 Tl V] P e A HsE i
1 "
giig;g; o8 §24£42 20.3 44-M18x50—10.9
3 X Pex : 405Nm | 5.0kg
G411/01 65 G11/2" 25 (GB/T70.1-2000)
G411/02 M48x2 )
1 AR 2 R ] S R ELL 3 ENisHfL 4 LAY DR R

-242-




AR

101 2505
94 39 —1—30—=—
— %5 49—~ — — lr G1/4'125
T
): &7 | ozs

T } 1P ¢ aal ABO13
s9l~Bo A B 11 xYd6
Sgaganl— oG A L

l l x 1L

7\ Al T4 ~ 2
\_’J -
& | [loT>e |
72
@/ s ~
i e
429
NG Filg=2 éD1 D2 T1 ] 1 ] R A HH EiNis
G460/01 )% G3/8" 13
G460/02 M18x1.5 44M10x40 GB70—10.9
10 69Nm 1.7kg
G461/01 34 G1/2" 16 (GB/T70.1—-2000)
G461/02 M22x1.5
— 96 - 40~ 425005 120" ——=
—33—4=+—60.3— e —+120 G1/4712.5 y 25—~
T | M10/24 8 Q i
VA D &

T o] e ST
gﬁg;gz._.@_< ' X6 ) SRR
Fﬁvw /. x |1 ey D105 - /A ..'I =5

1 - [T
il 9 D2/T1 S b
I A
& @\@/w ] LSS
111 ' 25 @
206 - 1206
o S ne i
492+ ingleine
l=—60.3 r=—60.3—
NG = $D1 D2 T1 ] %) [ WA HiE Hig
G412/01 0 G3/4" 17
G412/02 M27x2 44-M10x50—10.9
25 / = P 69Nm | 3.3kg
G413/01 47 G1" 20 (GB/T70.1-2000)
G413/02 M33x2
155 42—
. 138 85 —= 39 —fle S
—t 355 t=— 84.2 — = Xyb6 — 20 02505 R3O
r S A _r G1/4'12.5
| T
= @’_(YAL‘ AB032 |
g A B 1
Bags -{]}6@{/@,6 11 13
\)Z‘ X // 9 i "
.I\@,—ﬁ.@\.;.%/a/ D”’( i L
8 L] J
67— H- e
#6—= Lorle M10/25 - 505-m
e 59.5 —= 78
627 — @ Bl G
~—67.5 —= e 84.2 —=
NG e $D1 D2 T1 e P ] MR A HHE ENY
1 1]
gjii;gé %0 ;142/ 42 20-5 6~M10x60—10.9
32 x PLReR 69Nm | 5.0kg
G415/01 61 G11/2" 25 (GB/T70.1—-2000)
G415/02 M48x2 ’

1 WMERE 2 WOEEEAL 3 EMEL 4 EEERNYID R

-243-




AR

94

1

98,358

30
72 49 - Bt
27, |
/k /$ /} % {}L R20
;.
— N S KCDN /g1 p
S EEE - Tg___\@ J LI -~
I AP ¢1o; o7 PN ~_D2T1
—\ _@_ % - R25 U;—
& O \@ o @
ol 318
345 | 429 429
i piuR=2 D1 D2 T1 ] ) ] B AR HAE EiE
G467/01 )% G3/8" 12
10 G467/02 M18x1.5 41M10x80—-10.9 60N 1. 7kg
G468/01 34 G1/2" 14 (GB/T70.1-2000)
G468/02 M22x1.5
1016 40 127
DA
12.5 127 A =
(] .{9_} M16/34 _l N
Sof o g >V
.
adad - A1 ool
Lo @)4/ T . P
e € o o TR
ol - 4
115765 ~——|46
JEM = éD1 D2 T1 ] ) I B 146 e
G469,/01 1 G3/4" 16 41M16x100—10.9
G469,/02 M27x2 (GB/T70.1—2000)
WA 295N 5.2k
B2 G470,/01 p G1' s 24 M16x60—10.9 m &
G470/02 M33x2 (GB/T70.1-2000)
14255
445 - 127 s 425
159 12.7 26 l-%’
A Q}l M18/37
4 sl i
__JI' ‘@ '@ P~/ . ©
2120209 1 A D 11 7N\
S|els|® AL/ P\/cb » T RN A
i || o~
I
8 08w Ny & &
LA
P o |
2015 142.9
229 M
SRR e D1 D2 Tl ] ) ] BB A HAE Hh
G471/01 56 G1l/4" 20 41M18x120—10.9
32 G471/02 M42x2 (GB/T70.1-2000) 405N 8.2k
G472/01 61 G11/2" 2 21"M18x80—10.9
G472/02 M48x2 (GB/T70.1-2000)

Rl bpEE 1]

2 IR E R AL

3 EAHAL

4 LR IERAARI YT O R ER

-244-




371

G44/018Y (G1/4") G44/028Y(M14x1.5)F1G45/018Y (G1/2") G45/0284(M22x1.5) R=FE{GL: (mm)
90 75
75
60 T
48 34
17 17
7 e g
Ok, IS N e
N> - :l AR i
- aemmmEs A PEES SR A & D)
NP S s B e @ N
BN z & o Ny
AR = T2 V] P e A A HE
G44,/01 7
G44,/02 4—M5x50—10.9
y; /Z
WAL G45/01 - (GB,/T70.1-2000) 6.INm | 0.9k
G45/02

G279/01%1 (G1/2") G279/02EI(M22x1.5)F1G280/01%! (G3/4")

G280/02%1(M27x2)

R=Y84L. (mm)

145

I.#.' 96
©fe AL ju
N S
2.912 < H
SR 2 ?
— i s o
O] L ble] |
E3 X
1335 3
AR B W] [ WA A B
G279/01
G279/02 4—M8x50—-10.9
44
1B££10 G280/01 (GB/T70.1—-2000) 2.3kg
G280,/02
G281/01%! (G1") G281/028I(M33x2)F1G282/01% (G11/4") G282/028I(M42x2) R~t#fi. (mm)
146 75
1015 205
S Y K—7 N
2 /T\ -@/'_ B €
8 g | g F E ‘. ®
o | CE“/
Dl T | i /oA
205
=, |0 x|
168 40
SRR B W] 7 [ A WA IR Ei
G281/01
G281/02 4—M10x80—10.9
HAR 4K,
1B£216 G282/01 (GB/T70.1-2000) &
G282/02
| WesE 2 kI 3 WREEIL 4 P20 AR5 /10, S30XF R EIAE 16 R FLES TR L 5 HITHRIT A




	目录
	方向阀
	S型单向阀
	S...P…1/型板式单向阀
	RVP型单向阀
	单向阀（型号S...10系列）
	液控单向阀（SV和SL型，60系列）
	Z1S...30/型叠加式单向阀
	Z2S型叠加式液控单向阀
	Z2S型叠加式液控单向阀（新系列）
	SV/SL...30/型液控单向阀
	SV/SL...40/系列型液控单向阀
	WMM型手动换向阀
	WE5型电磁换向阀
	WE6...50/...型电磁换向阀
	WE6...61/...型电磁换向阀
	WE10...20/型电磁换向阀
	WE10...31/型电磁换向阀
	WH液控换向阀
	WEH/WH...40/60/...型电液换向阀/液控换向阀---4WEH...型先导阀/4WH...型先导阀

	压力阀
	DBT/DBWT型遥控溢流阀
	DBD型直动式溢流阀
	ZDB/Z2DB型叠加式溢流阀（通径6）
	ZDB/Z2DB型叠加式溢流阀（通径10）
	DB/DBW...50/...型先导式溢流阀/电磁溢流阀
	DC型平衡阀
	ZDR6D...30/型直动式减压阀
	ZDR10D...40/型叠加式直动减压阀
	DR...30/...型先导式减压阀
	DR...50/型先导式减压阀
	DR... -50/型先导式顺序阀
	DA/DAW... -50/型先导式(电磁）卸荷溢流阀

	流量阀
	MG/MK型节流阀及单向节流阀
	Z2FS型叠加型双单向节流阀（通径6、16、22)
	Z2FS型叠加型双单向节流阀（通径10）
	Z2FS10... -20/...型叠加型双单向节流阀
	DV/DRV节流截止阀和单向节流截止阀
	2FRM型二通流量控制阀（规格5）
	2FRM型二通流量控制阀（规格6）
	2FRM型二通流量控制阀（规格10、16）
	FD型平衡阀
	AF6E...30/型压力表开关
	HED1型柱塞式压力继电器
	HED4型柱塞式压力继电器

	底板



